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Pouzity software

SCIA Engineer 19.0 — studentska licence
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IDEA StatiCa 10.1, modul Connection - studentska licence
PTC Mathcad Prime 5.0.0.0 — studentska licence
Microsoft Office 2016 — Excel, Word - studentska licence

Str. 15



2.) Popis konstrukce

2.1 Obecné
Objekt diplomové prace je tvofen péti samostatnymi prostymi poli, které premostuji vodni

nadrz Hracholusky.

a0 v ol ol O e o D, .
POLE 1 J Raditel iLber das Micathal 3 Ottt naenlassom Siehbweite. |
g™ : Mot Mty Fabibalinsten” | it _—

POLE 4

== s

= b T Pt o i
Obrazek 1 - podélny pohled na stavajici most (7 archivni dokumentace)

Tato préace se zabyva pouze rekonstrukei pole 3, u kterého nebylo brano v potaz korozni
oslabeni stavajici ocelové konstrukce (dale jen SOK). Rozhodnuti zanedbat korozni oslabenti,
které misty dosahovalo az 100 %, padlo po konzultaci s vedoucim diplomové prace. Hlavnim
davodem pro zanedbani korozniho oslabeni je ambice této prace porovnat nékolik variant
uspotadani rostu pii sepnuti konstrukci. Navic si tato prace neklade za cil byt srovnavana se
skuteCnym provadécim statickym posudkem, ale spiSe ma analyzovat chovani sepnutych
konstrukci béhem otaceni a ukazat na citlivost jednotlivych komponent (rostu, uspoiadani

zéavest a dalSich) pfi dimenzovani.
2.2 SOK

Zakladni geometrie mostu:
57000

3200 4650 5900 5800 5800 5900 5900 5900 5900 4650 3200

XA X

horni pas
Obrazek 2 - piidorys (SOK)

ztuzeni podelnik horni pfiénik
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Obrazek 3 - podélny pohled

Konstrukéni prvky SOK

horni pas

diagonala horni zruzeni podélnik

% pricnik

svislé ztuzeni :

: Qe s 9
Obrazek 4 - popis jednotlivych prvkit SOK

ostatni stalé zatizeni

dolni pas

SOK tvoii piihradovy most s horni mostovkou a dolnim zakfivenym pasem. Mostni svrSek
stavajici konstrukce je tvofen mostnicemi. Spodni stavba konstrukce je v tézko pfistupném
terénu ve vodni nadrzi. Vzhledem k nizké hladin€ v nadrzi je konvencni zptisob rekonstrukce
mostu obtizny (rekonstrukce pomoci spusténi SOK do piehrady a odvezeni po vodni plose).

Proto je navrzen postup ota¢eni mosti SOK a NOK spolecné kolem podéIné osy soumosti.

2.3 NOK

Zakladni geometrie modelu

57150

703175 3175 3175 375 3PS 3173 375 3175 3175 MFS. 3PS 375 3173 3175 3175 3175 3175 3175170

3600

Obrazek 5 - pudorys NOK

Obrazek 6 - podélny pohled
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Konstrukéni prvky NOK

o rozsifeni dolniho

="  pasu pro loZiska .
f priénik
dolni pas

dolni ztuzeni koncové ztuzeni

prostorové ztuzeni o
svislice

l‘

A aauah¥

horni ztuzeni

a2

Obrazek 7 - popis jednotlivych prvkit NOK (most je v obrdcené poloze o 180°)

Novou ocelovou konstrukci (dale jen NOK) tvofi ocelovy piihradovy most, ktery ma ovSem
mensi vySku dolniho pasu nez konstrukce stavajici. Jednd se o svafovanou konstrukci se
spolehlivym prostorovym ztuzenim. Mostni svrsek je stejné jako u SOK tvofen mostnicemi,
které budou instalovany az po dokonceni otaceni konstrukce. Pro spojeni soumosti je mezi
NOK a SOK navrzen ocelovy svafovany rost.

2.4 Rost

Je svafovanym piihradovym nosnikem z véalcovanych profila.

Zakladni geometrie modelu rostu (geometrie byla vybrana na zaklad¢ diplomového seminare)

57075
6250 189050 19050 5250
323F 4650 5900 5900 5900 5900 5900 5900 5900 4650) 323§

I l l I

N s I I I T I I I v oo e

) ASIES

: — — L I 1  —— 1 | ' F o pe—

3600

Obrazek 8 - pirdorys rostu

Str. 18



horni pas NOK

spojky mezi
rostem a NOK

spojky mezi
rostem a SOK

koncovy
piénik

- horni pas SOK
podélnik slouzici k
vysuvu NOK

Obrazek 9 - popis jednotlivych prvkii rostu

Obrazek 10 - axonometricky pohled na samotny rost

Konstrukce rostu ma dvé zakladni funkce nezbytné pro provedeni montaze. Za prvé diky svym

A za druhé¢ slouzi jako vysuvna draha pro NOK. Stavajici most je nytovany, a proto jsou jeho
¢asti (podélniky, ¢i hl. nosniky) nevhodné pro vysun. Hladkéd plocha podélnikii rostu slouzi
tomuto ucelu vyrazné Iépe. Behem vysunu je vSak nutné rost dostatecné podepftit a redukovat
tim jeho trvalou deformaci. Pfipadné deformace rosStu pred zapocetim otaceni maji velice
neptiznivy vliv na ob¢€ mostni konstrukce.

Pas rostu je oznacovan v diplomové praci jako ,,podélnik*.

2.5 Zavésy
Zavesy jsou navrzeny ve varianté 2 a 3 pro srovnani jejich vlivu na konstrukci. Jsou zavéSeny

D4

na pylony, které jsou vytazeny z pti¢nika roStu. Viz kapitola 3.
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2.6 Otacedlo

Otacedlo je konstrukce ptipevnénad k obéma konciim soumosti. Sklada se z pohyblivé casti —
rotoru, ktery je pfipevnén k SOK a statické ¢asti — statoru, ktery nasledné plsobi na spodni

stavbu. Obé¢ tyto Casti jsou vzajemné propojeny ,,.kolem* otacedla.

Rotor

kolo otacedla
=l
Vill \Ij > =t E =
B O\ E i B i & i
— Stator ) i | ] ¥ il
Obrazek 11 - popis otdcedla v poloze otoceni o 90°
2.7 Materialy

SOK

Vypocet meze kluzu byl proveden v podkladu ,,Staticky vypocet montaze rekonstrukce
ocelovych konstrukci mostu v km 1,429 — Hracholusky* [11] na zaklad¢ 7 tahovych zkousek.
Vysledna hodnota meze kluzu fyxk =211 MPa.

NOK

Zakladni mez kluzu je uvazovéna fy = 355 MPa. BliZsi specifikace je obsazena v projektové
dokumentaci ,,Oprava mostu v km 1,429 trati Piiovany — Bezdruzice, SO 01 — Oprava mostu.
TOP CON servis, s. 1. 0., 11/2016* [10].

Rost
Material rostu je navrzen jako ocel S355J2, jelikoz jde o konstrukei, u které neni nutna odolnost

vuci mnoho cyklové tnave.

Otacedlo

Material otacedla je navrzen ptevazné z oceli S355J2, jelikoz jde o konstrukei, u které neni

nutnd odolnost vii¢i mnoho cyklové unavé. Vice namdhané prvky jsou z oceli S460.
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3.) Varianty hlavniho modelu

Uloha je feSena ve 3 variantach uspotadani zavesu.

Varianta ¢.1

Mosty jsou spojeny ramovymi spojkami. Zadné zavésy nejsou vyuZity.

Obrazek 12 - varianta ¢.1

Varianta ¢.2

Mosty jsou spojeny ramovymi spojkami. Pouzity jsou 4 dlouhé pylony (6 m od rostu) pro

uspotadani s 8 zavésy.

'.'n'un'i

Obrazek 13 - pohled na konstrukci v poloze 90°

AKX
i vy ARMY 7l AV AN oW v - N Y

':.v“‘."o P SO M SAY Y S 0T

LA ﬂll/ﬂo'«s\awﬂtz;« 0

N XDZS O -

SIALXIX XIS

Obrazek 14 - axonometricky pohled na variantu ¢.2
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Varianta ¢.3

Mosty jsou spojeny ramovymi spojkami. Pouzito je 8 kratkych pylond (3 m od rostu) pro
uspotadani s 16 zavesy.

|
— S AN KRN Fvhe AN S e e B R L S R B AN B SIS E B IS TIF
S (G RS\ N P ARV S A PN AR AN
AU B SE INKAREA AT X
AT T AT —  — | — T — T

Obrazek 15 - pohled na konstrukci v poloze 90°

Obrdzek 16 - axonometricky pohled na variantu ¢&.3
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4.)Cile diplomoveé prace

Diplomova prace se snazi analyzovat chovani mostnich konstrukci béhem montéze,
predevsim pak béhem otaceni konstrukci. Snazi se odhalit pfipadné slaba mista v SOK a ve
spojeni jednotlivych mostnich konstrukci. Dale posoudit vliv jednotlivych prvki soumosti na

dobré fungovani soustavy béhem otaceni.

Jednotlivé body:

- VyfeSeni 3 variant.
- Podrobné posouzeni varianty ¢. 1
(Podrobné posouzeni hlavnich konstrukénich prvkli: SOK, NOK a rostu).
- ZjednoduSené posouzeni otaCedla na zakladé maximalniho napé&ti.
- Tabulkové srovnani vnitinich sil ostatnich variant uspotfadani zavésu.
- Posouzeni hlavnich detail konstrukce varianty ¢.1 (pfedevsim spojeni mostt a rostu).
- Tabulkové srovnani vnitinich sil ostatnich variant uspotfadani zavésu.

- Provést vykresy detailli a ptehledné vykresy pro variantu €.1
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5.)Modely konstrukci

5.1 Hlavni model — faze vystavby

Hlavni model je spolecny pro vSechny varianty a simuluje cely proces rekonstrukce pole od
vysuvu NOK, pies otaceni konstrukci, demontaz SOK, az po uvedeni NOK do provozu. Byl
k tomu pouzit software SCIA Engineer a jeho modul fazové analyzy vystavby. Model obsahuje
27 fazi vystavby.

Model je sestaven jako prutovy, pro propojeni jednotlivych konstrukci (SOK,NOK,rost) je
pouzito tuhych pruti. Neuvazuje zadné korozni oslabeni u SOK.

Rotor otacedla v hlavnim modelu

Cast otaéedla (rotor) pouzitd v modelu je velmi zjednodusenou prutovou analogii skuteéné
konstrukce. Kolo otacedla je podepteno ve svém stiedu. Reakce z fazi otaceni jsou posléze

aplikovany na model statoru.

rotor kyvného i
otacedla

rotor pevného |
otacedla

e A

Obrazek 17 - rotor otacedla v hlavnim modelu
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Faze 1 - vychozi stav SOK

Obrazek 18 - faze 1 - vychozi stav SOK

SOK — lezi na spodni stavbé, - ptipoje ztuzeni jsou uvazovany jako kloubové

Faze 2 - montaz rostu

Obrazek 19 - faze 2 - montaZ rostu

SOK + rost lezi na spodni stavbe, - ptipojeni rostu na SOK je uvazovano jako vetknuti
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Faze 3,4 — vysun NOK

Obrazek 20 - faze 3,4 - visun NOK

V téchto dvou fazich neptibyva zadny konstrukéni prvek. Konstrukce je pouze zatiZzena

reakcemi od NOK. Toto zatizeni je zjednodusen¢ uvazovano jako proménné.

Faze 5 — sepnuti

Obrazek 21 - faze 5 — sepnuti

Ve fazi 5 je NOK spojena s rostem, celd konstrukce je pfipevnéna k takzvanym ota¢edlim a
vyzdvizena z lozisek. Stavajici podpory jsou odebrany a nahrazeny dvojici podpor ve stiedu

rotoru. Stator otdCedla neni soucasti tohoto modelu. Statické schéma je stale prosty nosnik.
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Levé otacedlo je kyvné a pravé pevné (podle obr. fazi vystavby). Diky tomuto uspotradani je
vliv zmény teploty béhem montdze minimalni.

NOK je k rostu pfipevnéna pomoci tuhych ramen, je uvazovano vetknuti. Rotor
otacedla je rovnéz piipojen pomoci tuhych ramen, avSak tuha ramena maji na konci u

mostnich konstrukei kloub.

Faze 6 az 23 — otaceni po 10° (10° az 180°)

Obrazek 22 — faze 6 aZ 23 — otdaceni po 10° (10° aZ 180°)

Celé konstrukce je nyni v modelu drzena ve dvou bodech na ose X a kolem této osy se otaci
smér gravitac¢niho zrychleni. Je tedy snadné analyzovat vnitini sily v pfislusném pootoceni
konstrukce a sledovat zménu vnitinich sil pfi rizném uhlu otoceni konstrukce.

Podpora ptedstavujici kolo otacedla je nastavena jako kloub. Tato piedstava je pro
fungovani modelu lepsi a pribeh deformaci je hladsi. Navic stator neni (vzhledem
k dimenzim konstrukci) tak masivni, aby bylo redlné¢ uvazovat vetknuti. Na druhou stranu pro
dimenzovani statoru je nutné uvazovat vetknuti v kole otac¢edla (podrobnéji vysvétleno
v kapitole 8.4).
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Faze 24 — demontaz otacedla

Obrazek 23 - faze 24 — demonta? oticedla

V této fazi je uz konstrukce otocena o 180°. Gravitacni zrychleni v modelu nyni pisobi
v kladném sméru osy Z (nahoru). Po dokonceni obratu konstrukce je NOK umisténa na

loziska a podpora statoru je odebrana. Rotor je rozebran a odpojen od konstrukce.

Faze 25 — demontaz SOK

Obrazek 24 - faze 25 — demontaZ SOK

Ve fazi 25 je demontovana SOK.
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Faze 26 — demontaz roStu

Obrazek 25 - faze 26 - demonta? roStu
Nyni uz je demontovan i rost

Faze 27 — finalni stav

Obrazek 26 - faze 27 — findlni stav

V posledni fazi vystavby je rekonstrukce dokoncena. Na most pfibyva zatizeni predstavujici

mostni vybaveni a kolejovy svrsek.
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5.2 Model statoru

Jednoduchy prutovy model, ktery je zatéZovan reakcemi z hlavniho modelu konstrukce. Slouzi
ke zjednodusenému posouzeni statoru otacedla a vypoctu reakci do spodni stavby.

tuhé rameno
predstavujici
konstrukci

(vl. tiha = 0)

kyvny stator

pevny stator

Obrazek 27 - zjednoduseny model statorii otacedla

5.3 Model NOK pro vvsuv

Model byl zatizen pouze vlastni tihou. Reakce byly pouzity jako zatizeni do hlavniho modelu.

3600

Obrazek 28 - jednoduchy model NOK
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6.)Zatizeni:

6.1 Stalé zatiZeni:

-Vlastni tiha

Vlastni tiha byla generovana programem SCIA Engineer automaticky na zakladé zadanych
prufezovych a materidlovych charakteristik prvka. Zakladni tihové zrychleni bylo uvazovano
hodnotou g = 9,81 m/s?.

Hodnota zatizeni vychazi z plné plochy, kazdého prifezu na konstrukci. Pro prufezy plati
zékladni hodnota objemové hmotnosti oceli p = 7,850 t/m?>.

A%

-Ostatni stalé zatiZeni:
Ostatni stalé zatizeni je v modelu pfedstavovano prutem s tuhosti blizici se nule (E = 1 Pa) a
plochou odpovidajici zatizeni 2 kN/m.

Toto zatiZzeni zahrnuje mostovku a zabradli stavajiciho mostu a je rovnéz uvazovano

s odpovidajici excentricitou v modelu.

OSTATNI STALE ZATIZENT
MOSTOVKA
k kN
Poc=T850 —gj Gmostovka*=1 ——
m m
g=9.81 " ZABRADLT
5
kN kN
7oc::poc'g:76'98 =2 gzab::]- e
m’ m
OSTATNI STALE ZATIZENI NA 1 NOSNIK
EXCENTRICITA PRUTU N
OD HORNIHO PASU SOK i =Onsiria g =2
ez:=500 HE
ey =300
A =27 0,026 m? sy = \/Agyy =161 mm
oc

Obrazek 29 — vypocet odpovidajici plochy pro reprezentaci ostatniho zatiZeni

Tyto Casti konstrukce byly vyuzity béhem montéze rostu a vysuvu NOK jako pochozi

plosina a rovnéz byly ponechany na SOK béhem otaceni.

Soucinitel stalého zatizeni je uvazovan hodnotou: yrg = 1,35

Str. 31



6.2 Aplikace stalého zatizeni do vypocetniho modelu:

Vlastni tiha v pocatecnich fazich (1-5)
Pro faze pted otacenim konstrukce (samostatna SOK, montdz rostu, vysun NOK, sepnuti

konstrukei) je vlastni tiha vSech prvka generovana automaticky, za pouziti spojitého zatizeni

na prutu typu vlastni tiha.

B | Spojité zatizeni na prutu >
Jménao o
Smér z -
Masobitel tihového zrychleni -1
RozloZeni Rovnomérneé
ZatiZit nad sparou O pe

4 Geometne
Systém G55
Polcha Deélka
Umisténi na celek
Zadani soufadnice Rela
Pozice x1 0,000
Pozice x2 1,000
Pocatek Od podatku
4 Excentricita
Excentricita ey [m] 0,000
W
Ciadid £ nnnn
OK Storno [

L EEEERRL L

Obrazek 30 - zadani zatiZeni v programu SCIA (1. fize — SOK)
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Simulace otaceni soumosti

Otaceni konstrukce vyuziva stejny nastroj, jaky byl vyuzit 1 pro predchozi faze (spojité zatizeni
na prutu). Pro simulaci otaCeni modelu je pouzit princip ,,otd¢eni zemé kolem mostu®. Stalé
zatizeni sklada vektory z dvou smérit (Z a Y) do piislusné vyslednice s hodnotou 1 * g a

pozadovanym smérem (ptislusné pootoceni). Pro otaCeni byl zvolen krok 10°.

Zatizeni v modelu celkovy smér gravitace
0sa z osay hodnota

Uhel cos alfa | sinalfa sumaz | sumay | vroviné
0 -1 0 -1 0 1
10 0,015192 | 0,173648 -0,98481 | 0,173648 1
20 0,045115|0,168372 -0,93969 | 0,34202 1
30 0,073667 | 0,15798 -0,86603 0,5 1
40 0,099981 | 0,142788 -0,76604 | 0,642788 1
50 0,123257 | 0,123257 -0,64279 | 0,766044 1
60 0,142788 | 0,099981 -0,5 0,866025 1
70 0,15798 | 0,073667 -0,34202 | 0,939693 1
80 0,1683720,045115 -0,17365 | 0,984808 1
90 0,173648 | 0,015192 0 1 1
100 0,173648 | -0,01519 0,173648 | 0,984808 1
110 0,168372 | -0,04512 0,34202 | 0,939693 1
120 0,15798 | -0,07367 0,5 0,866025 1
130 0,142788 | -0,09998 0,642788 | 0,766044 1
140 0,123257| -0,12326 0,766044 | 0,642788 1
150 0,099981 | -0,14279 0,866025 0,5 1
160 0,073667 | -0,15798 0,939693 | 0,34202 1
170 0,045115| -0,16837 0,984808 | 0,173648 1
180 0,015192 | -0,17365 1 0 1

Tabulka 1 - hodnoty ndsobkii tihového zrychleni v modelu
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Graficky vypocet principu otaCeni soumosti zatézovanim
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Obrdazek 31 - princip otdaceni soumosti pomoci zatéZovani



delu

iZeni na mo

rv

Zat

Obradzek 32 - vychozi stav (SOK)

I

Prutovy model zatizen liniovym zatiZzeni typu vl. tiha. Hodnota na obrazcich je nasobitel

v

i.

tihového zrychlen

rv

Obrazek 33 - faze montdz roStu
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Obrazek 34 - vysun (1.stav) proménné zatizeni

OO0

Ll B e

o R |

Obrazek 35 - vysun (2.stav) proménné zatizeni
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Obrazek 37 - ZatiZeni p¥i otoceni 10°

Prutovy model zatizen liniovym zatiZeni typu vl. titha ve sméru osy Y a Z. Hodnota na obrazcich
je nasobitel tthového zrychleni podle tabulky 1. Postupné aplikace zatizeni simuluje oto¢eni na

ptislusnou fazi.

Str. 37



Obradzek 38 - ZatiZeni pii otoceni 90°

Obrazek 39 - Zatizeni pii otoceni 120°
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Obrazek 40 - ZatiZeni pii otoceni 180°

V nasledujicich fazi demontaZe se uz nova stala zatizeni neuvazuji az do faze finalni stav, kdy

je pfidano ostatni stalé zatizeni NOK a most je tak pfipraven pro provoz.

Obrazek 41 - faze 27 - findlni stay
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6.3 Proménna zatiZeni:

Rovnomérna teplota

Je uvazovana AT =20 K

Konstrukce bude osazena na stator otacedla az tésn¢ pied samotnym otaenim.
Vzhledem k dodrzeni staticky ur¢itého schématu ve vSech fazich provadéni, vyvolaji ptipadné
teplotni zmény pouze zmény objemull na konstrukci. Nicméné¢ je zapotiebi zabranit ptipadnému

opteni kyvné stojky otacedla o stavajici mostni konstrukci dalsiho pole.

Souginitel teplotni roztaznosti pro ocelové konstrukce o = 12e-6 K1
Zména teploty AT = 20 K vyvola zménu délky AL=20 K * 12e-6 K'' * 57,5 m = 0,014 m

Nerovnomérna teplota

Neni pro montazni stav uvazovana.

Zatizeni vétrem

Vzhledem k veliké redukci vétru v montaznim stavu, byl vliv vétru ve vypoctu zanedban.
(Redukce vétru fesena béhem skute¢ného posouzeni montaze, byla podlozena zkouskami ve
vétrném tunelu.)

a) Béhem vysunu a otdceni
'Vyska nad terénem 47 m

IKategorie terénu I (nad vodni hladinou)

ce=3,77

zékladnrin rychlost vétru dle zadavatele

v, = 3?

SOK

Crx z tunelu 1,54

Fu= Cix. Ce.0,5p Vo2 . A rer=1,54.3,77.0,5 1,25 . 9 Arer = 0,033 Arer (kN/m?)
Fuw=0,033. 0,63 = 0,021 kN/m?... poloha 0°, 180°

F.=0,033. 1 = 0,033 KN/mZ.... poloha 90°

INOK

Ctx z normy 2,4

Fu= Cix.Ce.0,5p Vel . Aree=2,4.3,77.0,5.1,25.9 Ar= 0,051 Arer (kN/m?)
Fuw=0,051.0,63 = 0,032 kN/m?... poloha 0°, 180°

Fw=0,051. 1 =0,051 kN/m? ... poloha 90°

Obrazek 42 - Vysledny vitr v okamZiku montaZe podle poskytnutého statického vypoctu

Hlavnim divodem zanedbani byl maly vliv (3 m/s béhem otaceni) a vysoka pracnost pfi
aplikaci do jednotlivych fazi vystavby.

Dynamicky soudinitel

Dynamicky soucinitel je uvazovan hodnotou 1,0 — béhem provadéni nejsou pripustény zadné
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razy.

MontaZni zatiZeni
Béhem vysunu je uvazovano schéma zatizeni plynouci ze zjednoduseného modelu NOK.

Hodnoty reakci jsou aplikovany do hlavniho modelu jako charakteristické.

Reakce

Hodnoty: Rz
Linedrni vypodet
Zaté7ovac stav: 751
Systém: Globalni
Extrém: Dilec
Wybér: Ve

S W

Obrazek 43 - reakce pusobici na SOK béhem vysunu

Déle je uvazovano zatizeni predstavujici pohybujici se pracovniky a slozeny material hodnotou

1,5kN/m? v celé délce SOK v dobé vysuntl a montazi otacedel. Tato hodnota je uvazovana i pfi

demontaznich pracich na NOK.

6.4 Kombinace

Pro vypocet MSU byly uvazovany soudinitele zatizeni takto:
- yrG = 1,35 pro stala zatizeni

- yrQ = 1,5 pro proménné zatizeni

- yrQv = 1,35 pro vysouvanou NOK

Pro maly pocet zatizeni se kombinac¢ni soucinitele neuplatni.
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7.)Vnitfni sily

7.1 SOK

Obrazky pribehi vnitinich sil zobrazuji vysledky z modelu varianty ¢.1. Dale jsou tabulkové

vystupy s hodnotami extrému vnitinich sil z hlavniho modelu.

Vyvoj vysledné navrhové normalové sily v jednotlivych fazich modelu pro MSU
e Fazel

Jméno Vnitni sily na prutu
Vybér Vie
1 * T T e s T R P T R Y T P P PR T IR G o e 3 r Zeni  Trid,
i 2 A7 A4\ WINN A\ GRS AR
o A Filtr Ne
o
3 ¥ Hodnoty N
Systém Hlavni’
¢ H IH ‘ \ Textowy vys... Text
I Extrém Globalni
Nastaven k...
Y.y Rez Vie
r
e Faze2
Jméno Vnitfni sily na prutu
Vyber Vie
iGN R R SRS Typ zaizen_Trda
Trida ST2 (ULS) - rost
2 Filtr Ne
=
5 Hodnoty N
Systém Hiavni
LI T . T
Extrém Globalni
Nastavenf k..
pavwey || Rez Vie
I3
e Faze3
TLAK V KRAJNI
I DIAGONALE Jméno Vinitfni sily na prutu
et T - Vyber Vie
= SR T A T T T AN O AN T TN T T TS T e
Typ zatiZeni  Trida
~Ses 3 Trida ST3 (ULS) - viisun - 1
2 Filtr Ne
o
= Hodnoty N
M
Textovy vys... Text
Extrém Globalni
R 4
Nastaveni k..
L= Rez Ve
I3
e Faze4
Jméno Vnitinf sy na prutu
Vyber Vee
T T TP L] T LRI L LT L I LIS T I EP N T T LT e T T P S A T T Typ zatizen/ Trida
117388, 2 Trida ST4 (ULS) - wsun - 2
o Filtr Ne
&
o Hodnoty N
Systém Hiavn(
. L Toinfgas [To
Lx Extrém Globalni
Nastavenr k
vy | fer Vee
e
e Fazes
Jméno Vnitén’ sfly na prutu
Vyber vie
7 7 A 0 O i Typ zatizenr Trida

E STS (ULS) - sepnutl
Filtr Ne
Hodnoty N
system Hiavnl
111 i o8

Extrém Globaini

oy
@,
N

Nastaveni k.
VNN || Rez Vse
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Jméno Vhiten( sily na prutu
Viber Vee
TP DA T T LATN T T T DA I [T NI Typ zatiZeni Trida
=3 Trida 5T6 (ULS) - 10°
=] 5 2 - 4 y
% Kk T s Filtr Ne
v / e . Hodnoty N
T TTTTNT e Systém Hiavni’
[IDARIAYA! Texowvjs.. Text
Extrém Globdlini
Nastaveni k.
(REERRRRL L I Ve
r
Faze 7
Jméno Vnitini sily na prutu
Vyb&r Ve

‘ T T R T T L T T T TR LTI Typ zavzen | Trida

i 1 I Trida ST7 (ULS) - 20°
S . i Filtr Ne
) muR - Hodnoty N
4 Systém Hiavni
e TN -
L IITTLTIT NGl Textovy vys... Text

—3004 08

]
Extrém Globalni
Nastaveni k..
Ty | Rag Vée
7
Faze 8
Jméno Vnitfnf sily na prutu
Vybér Vie

IELETE Typ zatizeni Tfida

g ; ‘ 1 | Trida ST8 (ULS) - 30°
3/ 3 ¥ Filtr Ne
© ? ' i Hodnoty N
Systém Hlavni
[ H! !.H HH Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k.
vy | Res Vie
r
Faze 9
Jméno Vnitini sily na prutu

Vybér Vie

Typ zatizen Tiida

Tiida ST9 (ULS) - 40°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni’

Textovy vys.. Text

T Extrém Globalni
Nastaveni k.
vy Rez Ve
Faze 10
Jméno Vnitfni sity na prutu
T e Vyber Vie
L] IH [ m ] imiiiiil Typ zatizeni Thda
e Tda|sTI0LS) - 50°
4 Filtr Ne
= % Hodnoty N
g Systém Hiavni
[ Torcn . o
Extrém Globaini

Nastaveni k...

IRE] 1|‘w REZ Vie
Jméno Vnitfn sily na prutu
e s S Sy
LTINS LI e
& g Filtr Ne
24 toa Hodnoty N
&5 ‘ Systém Hiavni
AN Tocow . T
Extrém Globaini
Nastaveni k.
BT e | [ Vie
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e Faze 12
Jméno Vnitnf sily na prutu
Viber Vie
Typ zatizeni  Tiida
Thida ST12 (ULS) - 70°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni’
Textovy vys.. Text
Extrém Globaélini
Nastaveni k..
AN || Rer Ve
[ ]

Jméno Vnitfni sily na prutu

Vybér Vie

Typ zatiZzeni Trida

Trida ST13 (ULS) - 80°

Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hiavni

Textovy vs... Text

Extrém Globalni
Nastavenr k...
ey | Rez Vie
7
e Faze 14
Jméno Vnitfnf sily na prutu
Viyber Vie

Typ zatiZeni  Tfida

Trida ST14 (ULS) - 90°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy ws... Text

Extrém Globaini
Nastavenr k...
AN ||| Rez vie
e Faze 15
Jméno Vnitini sily na prutu
Vybér Ve
HI ‘ H ) ™ Typ zatizeni Tiida
= Tiida ST15 (ULS) - 100°
o Filtr Ne
5 ‘ﬁ Hodnoty N
Zog System  Hlavni
MLLTT Textowy vys... Text
TITTTTIT Extrém Globalni
Nastaveni k.
patASYYY || Rer Ve
e Faze 16
Jméno Vhitni sily na prutu
Vybér Ve
H‘ ‘ H I ] Typ zatfzeni Trida
< Trida ST16 (ULS) - 110°
b Filtr Ne
o § Hodnoty N
o ! Systém Hlavni
fes [APRNIIAY Y Textowj vis.. Text
L T Extremn Globalnt
Nastaveni k..
ity ||| fez Vie

[ ]
1
[N
N
(¢
o
~

Jméno Vnitinf sily na prutu

Vybér Ve

Typ zatiZzenl Tfida

Trida ST17 (ULS) - 120°
Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hiavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k.
Cipivrrvgy | Rez Vie
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it

T I A,

LTI A

NITTIA

N1

Jméno Vnitfni sily na prutu
Viyher Ve
Typ zatizeni Tiida

Trida ST18 (ULS) - 130°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy wys... Text

Extrém Globalni

Nastaven k.

Rez Vie
Jména Vnitfnf sfly na prutu
Vybér Ve

Typ zatizeni  Trida

Trida ST19 (ULS) - 140°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy uys.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k..
Rez Vie
Jméno Vnitfni sily na prutu
Vjb&r Vie

Typ zatizeni Trida

Trida ST20 (ULS) - 150°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textowy vys... Text

Extrém Globalni’
Nastaveni k..
2 H““"" REZ Vie
Jméno Vnitfni sily na prutu
, Viybér Vie
Typ zatiZenl Tiida
Trida ST21 (ULS) - 160°
Filtr Ne
Hodroty N
Systém Hiavni

b— 323,15

jifA i

-587.58 —

[IITTTIT

ERERAL

Textovy vis.. Text
Extrém Globalnf
Nastaveni k..

Rez Ve

Jméno Vnitfni sily na prutu
Vigbér Vie

Typ zatizeni Trida

Trida 5T22 (ULS) - 170°
Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hiavni

Textovy vys... Text

Extrém Globalni

Nastaveni k...

jpisssveeay |l Rez Ve

Jméno Vniten( sily na prutu
Vybér Ve
Typ zatizeni Tiida

| Trida ST23 (ULS) - 180°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavnf
Textovy vjs.. Text
Extrém Globalni
Nastavenr k..

Rez Vie
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e Faze24

Jméno Vhitini sily na prutu
Vibér Vee
ML LT E ), e Typ zatiZeni Trida
| ‘ ‘ l N @ ST24 (ULS) - demotéz otacedla
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy vys.. Text
LT 7 ‘ Extrém Globalni
Nastaven( k...
RISy Rez Vie

Z prubéhu normalové sily plyne, ze extrém tahové sily v dolnim pase nastava ptiblizné
okolo 60° natoceni. Nejhorsi tlakové namahani nastane v 90° natoceni konstrukce. Nartst
vnitinich sil béhem faze vysun 2 je zpsoben nesymetrickou polohou zatiZeni, které naméaha
jen jednu (blizsi) polovinu mostu.Po otoceni konstrukce je v konstrukci stale

,zamcené* napéti, které musi byt brano v potaz béhem demontéznich praci.
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SOK var.1
prvek prufez faze extrém N Vy Vz Mx My Mz
MsU kN kN kN kNm kNm kNm

horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 - 90° N -2118,32 15,61 -0,92 -2,26 -28,08 -24,93
horni pas horni pas ul,2,3 - kraj ST24 - demontaz otacedla |My -258,11 -0,43 -48,01 -0,92 97,55 2,68
horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 - 90° Mz -2117,71 -3,26 -0,91 -0,69 26,97 -40,1
dolni pas dolni pas u3,4,5,6 ST11- 60° N 1859,29 4,76 0,11 -0,71 4,84 21,49
dolni pas dolni pas ul ST4 - vysun - 2 My 875,06 -0,91 19,09 0 -29,07 2,63
dolni pas dolni pas u3,4,5,6 ST14 - 90° Mz -751,49 -0,17 -0,47 0,28 2,74 30,86
podélnik podelnik ST14 - 90° N -388,44 -5,64 0,25 0 5,88 3,85
podélnik podelnik ST14 - 90° My -70,68 -11 26,42 -1,27 -51,56 -2,71
podélnik podelnik ST4 - vysun - 2 Mz -67,41 18,51 16,12 0,49 -23,31 -16,53
diagondla diagonala d1 ST4 - vysun - 2 N -1094,89 -5,53 -2,57 0 3,36 16,96
diagondla diagonala d1 ST14 - 90° My -144,2 9,58 15,8 0 -34,6 -25,73
diagondla diagonala d1 ST14 - 90° Mz -94,82 -11,51 -15,06 0 -33,58 -32,1
svislice stojka v0 ST4 - vysun - 2 N -1173,89 1,14 0 0 0 0
svislice stojka vO ST12-70° My 146,81 9,72 -62,84 -0,63 -62,9 12,14
svislice stojka vO ST4 - vysun - 2 Mz -83,49 -32,11 2,27 -0,02 -3,04 51,55
horni pfi¢nik pricnik ST14 - 90° My 39,16 -51,82 71,93 0,02 -117,37 24,7
horni pfi¢nik pricnik ST4 - vysun - 2 Mz 2,05 64,12 -29,92 0,02 -14,03 31,39
dolni pticnik dolni pricnik 0 ST14 - 90° My -4,3 -0,48 4,7 0 -8,49 0,86
horni ztuzeni horni ztuzenil - 2LT ST14 - 90° N -240,91 0 0 0 0 0
dolni ztuzeni dolni ztuzenil ST14 - 90° N -167,74 0 0 0 0 0
svislé ztuzeni koncové ztuzeni ST14 - 90° N -63,23 0 0 0 0 0

¢l

h sil na SOK pro variantu

,

i'nic

t

remy vni

e

Tabulka 2 - Ext

ily (var.1) jsou vyuzity pro

’

ni s

ystavby. Tyto vnit

azi v

r

Tabulka extrémnich kombinaci z f:

kapitole 8.

e

r

posuzovani v
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7.2 NOK

Obrazky prubéht vnitinich sil vychazeji z modelu varianty ¢.1. Déle jsou tabulkové vystupy s

hodnotami extrému vnitinich sil z hlavniho modelu.

Vyvoj vysledné navrhové normalové sily v jednotlivych fazich modelu pro MSU

e Faze5
-Jméno Vnitfn( sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Trida
Trida ST5 (ULS) - sepnuti
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textowy vys... Text

Extrém Globalni
Nastavenr k..
SN (| Rez Vie
r
e Faze6
Iméno Vnitfni sily na prutu
Vybér Ve

Typ zatiZzeni Tiida

Tiida 5T6 (ULS) - 10°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy vys... Text

Extrém Globalni
Nastaveni k...
REL 1\NI' Iiez Ve
r
e Faze7
Jméno Vhiteni sily na prutu
VibEr Vée

Typ zatizeni Trida

Trida ST7 (ULS) - 20°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k.
prrsyveeny |l Rez Vie
e Fazel
Jméno Vhitfnf sily na prutu
Vb Vie
H == = Typ zatizeni Tfida
l" m NGBy, . Trida ST8 (ULS) - 30°
3 SRy Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni’
Textovy wys... Text
Extrém Globainf
Nastaveni k...
ity ||| Rez Vie
e Faze9
Jména Vnitfnl slly na prutu
Vybér Ve

Typ zatiZeni  Trida

Trida ST9 (ULS) - 40°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hilavni

Textovy vys... Text

Extrém Globaini
Nastaveni k...
sy ||l Rez Vie
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Faze 15

2191,86

2497,59

2916,52

NIl

1

Jméno
Vjber
Typ zatiZeni

Tiil

Filtr
Haodnoty
Systém
Textowy vys..
Extrém

Nastavenf k.

[ty || Rez

Vnitini sily na prutu
Ve

Trida

ST10 (ULS) - 50°
Ne

N

Hlavni

Text

Globalni

Vie

Jméno

Vybér

Vnitni sily na prutu
Vie

Typ zatiZeni Tiida

ST11 (ULS) - 60°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaven( K...
Cprvvveagy (| Ros Ve
Jméno Vnitinf sily na prutu
Vybér Vie

Typ zatiZeni Trida

(Tida___|sTi2quLs) - 70°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy vys.. Text
Extrém Globalni
Nastaven( k..
Rez Vie
Jméno Vinitinl sily na prutu
Vyber Vie
Typ zatiZeni Trida
(Tida | sT13(uLs)-80°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy vys... Text
Extrém Globalni
Nastaveni k.
Rez Vie
Jméno Vit
Vybér Vie
Typ zatiZeni Trida
ST14 (ULS) - 90°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy vys.. Text
Extrém Globalni
Nastaveni k...
vy |l fer Vie
Jméno Vnitfni sily na prutu
Vyber Vie
Typ zatizeni Tiida
Trida ST15 (ULS) - 100°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy vys.. Text
Extrém Globalni
Nastaveni k.
Rez Vie
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§ Iméno Vnitenf sily na prutu
3 Vybér Vse
Typ zatizeni Trida
ST16(ULS) - 110°
Filtr Ne
Hodnoty N
oy Systém Hiavni’
i S sa: Textovy vys.. Text
Extrém Globélni
Nastaveni k..
lipssptaassey ||| Rez Ve
e Faze 17
E Jméno Vniténf sily na prutu
3 Vybér Ve
Typ z Trida
Tiid, ST17 (ULS) - 120°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy vys.. Text
Extrém Globalnf
Nastavenl k.
Rez Ve
[ ]
% Jména Vhitfni sily na prutu
b3 Vybér Vie
Typ zatizeni  Trida
Trida ST18 (ULS) - 130°
Filtr Ne
Hodnoty N
e Systém Hiavni
e Textovy vjs.. Text
Extrém Globaini
Nastaveni k..
R (| Rez Vie
e Faze 19
e Jméno Vnitini sfly na prutu
5 Vybér Ve
™

Typ zatiZeni Tiida

Trida ST19 (ULS) - 140°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k.
Rez Ve
r
e Faze 20

=] P

& Jméno Vit sily na prutu

o0

3 Vibér Vie

™

Typ zatizeni  Trida

Trida ST20 (ULS) - 150°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaven( k..
Con vy || ger vie
’
e Faze?2l
o P
= Jménao Vhitén sily na prutu
@
I Vyber Vee
o

Typ zatfZeni Trida

ST21 (ULS) - 160°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k...
Civn gty || Res Vie
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e Faze 22

%, Vitini sily na prutu
a
3 Ve
&
izeni Trida
ST22 (ULS) - 170°

Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hiavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k..
IASTRNY™ ||| Rez Ve
r
e Faze 23

~ . m—”

- Jméno Vnitfn sily na prutu

o

r Vijbir Vee

Typ zatizeni Trida

ST23 (ULS) - 180°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globaini
Nastaveni k..
IREREERR L Vee
r
e TFaze24
) A .
o0 Jméno Viten( sily na prutu
=)
© Vybeér Vie

Typ zatizeni  Trida

_ ST24 (ULS) - demota? otacedla

Filtr Ne
Hodnoty N
System Hiavni

Textovy wys.. Text

Extrém Globalni’
Nastaveni k..
i p vy || gez Ve
r
e Faze 25
K_ Jméno Vnitfni sily na prutu
L Vybér Vie

Typ zatiZeni Trida

Tif ST25 (ULS) -demontaz SOK
Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hiavni’

Textowy ws.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k...
Rez Vee
[
E Jméno Vnitfni sily na prutu
g Vybér Ve

Typ zatiZeni Tfida

ST26 (ULS) - demontaz rostu

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy wys.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k..
MEREETY || Rez Vse
r
e Faze 27
& P
o Jméno Vnitfnf sfly na prutu
~
[ Vyb&r Ve
o

Typ zatizeni Trida

ST27 (ULS) - findini stav

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni’

Textovy vys.. Text

Extrém Globaini
Nastaveni k...
Rez Vie
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trém tahové sily v dolnim pase (dolni pas je zobrazen

v

r

¢, Ze ex

Z pribéhu normalové sily je patrn

7né v

v

tane pfibli

4

anl nas

7

v

navrchu NOK) nastava okolo 120° natoceni. Nejhorsi tlakové namah

s

natoCeni konstrukce na uhel 100° od poc¢atecni polohy.

im (5

rw

1zenim

artist vnitfnich sil béhem faze 27 finalni stav je zplisoben ostatnim stalym zat

kN/m?).

NOK var.1
prvek prifez faze extrém N Vy Vz Mx My Mz
MsU kN kN kN kNm kNm kNm

horni pas novy - horni pas ST15 - 100° N -2223,04 15,51 -26,1 -6,51 39,97 -33,55
horni pas novy - horni pas ST24 - demontdZ otdcedla [My -995,36 13,58 601,18 -5,93 381,78 -12,08
horni pas novy - horni pas ST15 - 100° Mz 717,39 -57,44 49,1 11,04 416 -112,42
dolni pas novy - dolni pas 2 ST17 - 120° N 3033,29 -0,18 -0,05 1,17 15,26 54,54
dolni pas novy - dolni pas 0 ST24 - demontdz otdcedla [My 56,57 5,25| -1005,21 -8,78| -152,98 0,96
dolni pas novy - dolni pas 2 ST14-90° Mz -1791,73 -4,5 -38,55 0,35 32,8 70,95
podélnik novy - podélnik ST15- 100° N -758,8 5,64 -1,87 -0,02 4,61 10,32
podélnik novy - podélnik ST15 - 100° My -225,73 45,88 45,61 0,01 75,33 78,62
podélnik novy - podélnik ST15 - 100° Mz -137,19 -79,05 37,64 0 5,21| -108,45
diagonala novy - diagonala - 1 ST24 - demontdzZ otdcedla [N -1168,01 -8,62 -4,51 0 11,28 50,37
diagonala novy - koncova svislice ST14-90° My 114,96 21,44 -22,64 -0,02 -49,35 37,15
diagonala novy - koncova svislice ST24 - demontdz otacedla |Mz -153,72 54,72 -0,76 0 1,18 96,38
horni pri¢nik novy - pricnik 1 - horni ST16-110° My -249,61| -241,48 -155 0 185,97 158,19
horni pri¢nik novy - pricnik 1 - horni ST15 - 100° Mz -28,95 330,98 -43,34 0,17 72,34 -177,83
dolni pricnik novy - pricnik dole 0 ST14 - 90° My 176,77 -13,44 -20,27 0,02 39,85 23,48
dolni pricnik novy - pricnik dole 0 ST14 - 90° Mz 185,64 -13,44 -20,27 0,02 -33,14 -24,89
horni ztuzeni novy - horni ztuzeni 1 ST14 - 90° N -330,93 0,09 3,18 0 -6,95 -0,21
dolni ztuzeni novy - dolni ztuzeni 1 ST14 - 90° N -572,72 0,35 -0,43 0,13 1,99 1,7
prostorové ztuZzeni |novy - prostor ztuzeni 1 ST14 - 90° N -271,38 -2,57 -0,32 2,07 0,65 -5,18

h sil na NOK pro variantu ¢.1

inic

Tabulka 3 - Extrémy vnit

ystavby. Tyto vnitini sily (var.1) jsou vyuzity pro

azi v

f:

Tabulka extrémnich kombinaci z

kapitole 8.

4

r

posuzovani v
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7.3 Rost
Obrazky prubéht vnitinich sil vychazeji z modelu varianty ¢.1. Déle jsou tabulkové vystupy s

hodnotami extrémi vnitinich sil z hlavniho modelu.
Vyvoj vysledné navrhové normalové sily v jednotlivych fazich modelu pro MSU

e Faze?2

Jméno Vnitfnl sily na prutu
Vybér Ve
Typ zatizeni Trida

ST2 (ULS) - rost

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hlavni

=l
T .I.llliml']l!llllllllllll

" ‘ i e ll ’ Textovy vys.. Text
2 J """llliﬁf‘ 2 Extrém Globalni
! : . ‘ Q"'-,‘ Nastavenf k..
“‘ Rez Vie
e Faze3
Jméno Vnitrnf sily na prutu
Vybér Ve
Typ zatiZeni Trida
| Trida ST3 (ULS) - vysun - 1
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy wys.. Text
Extrém Globalni
Nastaveni k...
Rez Vie
[ ]
Jméno Vnitini sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Tiida
Trida ST4 (ULS) - vysun - 2
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hilavni
Textovy vys... Text
Extrém Globalnl
Q"-,!_- Nastaveni k...
- Rez Ve
L]
Jméno Vnitinf sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Trida
Tiida ST5 (ULS) - sepnuti
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy vys.. Text
Extrém Globalnl
*"-?- Nastavenf k...
) Rez Ve
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Jméno Vhitini sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Trida
Trida ST6 (ULS) - 10°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy vys... Text
Extrém Globalni
MNastaveni k..
Rez Ve
[ ]
Jméno Vnitfni sily na prutu
Vyber Ve
Typ zatizeni Tiida
(hda | sT7uLs)- 200
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hlavni
Textovy vys.. Text
Extrém Globalni
Nastaveni k..
Rez Vie
[ ]
Jméno Vnitfni sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatiZeni Trida
Tiida: | ST8 (ULS) - 30°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textowy wys.. Text
Extrém Glabalnf
Nastaveni k...
Rez Vie
L]
Jméno Vhitini sily na prutu
Vybér Ve
Typ zatizeni Tiida
STO (ULS) - 40°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textowvy vys.. Text
Extrém Globalni
Nastaveni k...
Rez Vie
[ ]
Jméno Vnitfni sily na prutu
Vybeér Vie

Typ zatiZzeni Tiida
ST10 (ULS) - 50°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hlawvni
Textovy vys.., Text
Extrém Globalni
Nastaveni k..

Rez Vie
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Faze 11

Jméno Vhitfni sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni  Tfida

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

- Textovy vys.. Text
Extrém Globalni

"'1.‘ Nastaveni k..

‘ﬂv? Rez Ve
Jméno Vnitfni'sily na prutu
Vibér Vie

Typ zatfzeni Tfida
ST12 (ULS) - 70°
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textowy vys.. Text
Extrém Globaini
Nastaveni k..

Rez Vie

‘«mﬂ‘r

Jméno Vhitini sily na prutu
Viyber Vie
Typ zatizeni Tfida

Trida | 5T13 (ULS) - 80°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalnf

Nastaveni k...

Rez Ve
Jméno Vhitfnl sily na prutu
Vybér Vie

Typ zatizeni Trida

Tii ST14 (ULS) - 90°
Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hiavni

Textovy vys.. Text
Extrém Globalni

Nastavenl k..

Rez Ve

Jméno Vnitfnf sily na prutu

Vibér Vie

Typ zatizeni Tfida
Tda____|ST15 (ULS) - 100°

Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hlavni

- Textovy vys.. Text
Extrém Globalni

Nastaveni k...

.
m".

Rez Vie
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e

e Fazel7

)

b

e Faze 18

L M"‘

e Faze 19

Jméno Vnitfni sly na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Tiida
ST16 (ULS) - 110°
Filtr Ne
Hadnoty N
Systém Hlavni
Textovy vis.. Text
Extrém Globalnf
Nastaven/ k.
Rez Vie
Jméno Vnitfni sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Tiida
s o 120
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni
Textovy vys.. Text
Extrém Globalni
Nastaven( k...
Rez Vie
Jméno Vnitini sily na prutu
Vybér Vie

Typ zatiZzeni Tiida

Trida ST18 (ULS) - 130°
Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hiavni

Textovy vys.. Text
Extrém Globaini
Nastaveni k...

Rez Vie
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Jméno
Vybér

Typ zatiZzeni
Trida

Filtr
Hodnoty N
Systém
Textovy wys...
Extrém
Nastaveni k.

Rez

Vhitini sily na prutu
Vie

Trida

ST19 (ULS) - 140°
Ne

Hiavni
Text

Globalni

Vie

Jméno
Vybér
Typ zatizeni Tfida

B <20 wis) - 150°

Ne

Vhitfnf sily na prutu

Ve

Filtr
Hodnoty N

Systém Hiavni
Text

Globalni

Textovy vys...
Extrém
Nastaveni k..

Rez Ve




Faze 21

Jméno Vnitfnl sily na prutu
Viibér Vie
Typ zatizeni Tida

Ne
Hodnoty N
Systém Hlavni

Textovy wys.. Text
Extrém Globalni
Nastaveni k..

Rez Vie

Jméno Vitinr sily na prutu
V& Ve
Typ zatizeni Tiida

Tida §T22 (ULS) - 170°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hlavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globaéini

Mastavenl k...

Rez Ve

Jméno Vhitfnl sily na prutu
Vybér Vie

Typ zatizeni Trida

Trida §T23 (ULS) - 180°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hlavni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
MNastaveni k...
Rez Vie
Jméno Vniteni sily na prutu
Vybér Vie

Typ zatiZzeni Trida
ST24 (ULS) - demotaZ otacedla
Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hilavni
Textovy vys.. Text
Extrém Globalni

Nastaveni k..

Rez Vie

Jméno Vnitni sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Tiida

Trida ST25 (ULS) - demontaZ SOK

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hlavni
Textovy wys.. Text
Extrém Globalni
Nastaveni k..

Rez Ve
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4

ceni.

90° nato

avav

7

Extrém normalovych sil nast

t ocitd na vrchu

v

im, ze se ros

7

7w

artist vnitinich sil béhem faze 25 demontdz SOK je zplsoben t

yvajici
“ napétim do

4

J 24

konstrukce a vytvari horni pas soumosti, tim padem soustiedi tlakové naméhani zb

cenym

v

tat se ,,zam

w7

I3

¢ poci

7w

konstrukce. Pii nasledné demontdzi rostu je tedy nutn

konstrukece.

Rost var.1

prirez prifez faze extrém N Vy Vz Mx My Mz

MsU kN kN kN kNm kNm kNm

podélnik rostl - HEB500 ST14 - 90° N -1399,05 2,06 34,85 -0,12 -57,9 4,85
podélnik rostl - HEB500 ST4 - vysun - 2 My -600,82 1,15| -194,23 0,02] -349,82 -0,06
podélnik rostl - HEB500 ST14 - 90° Mz 119,29 -17,15 -27,04 0,03 -7,1 -26,3
spojka rost nozickal - HEB300  [ST14 - 90° N -429,66 3,12 3,47 0 -9,28 2,25
spojka rost2 - HEB500 ST24 - demontdZ otacedla |My -491,39 7,15| 581,33 0,02] 449,88 5,09
spojka rost2 - HEB500 ST14 - 90° Mz 245,01 70,49 92,41 0,06 -74,18 -38,35
koncovy pri¢nik rost4 - RHS500/300/16.0 [ST5 - sepnuti N -295,35 -0,39 -4,53 -0,2 -11,16 4,87
koncovy pfi¢nik ro$t4 - RHS500/300/16.0 |ST23 - 180° My 279,48 -0,35 -0,1 0,09 15,33 3,92
koncovy pri¢nik ro$t4 - RHS500/300/16.0 |ST14 - 90° Mz -233,62 9,42 -5,39 -6,31 5,45 -19,94
ztuZidlo rost3 - MSRR244.5x16.0 |ST14 - 90° N -791,27 -0,05 1,59 0,53 -1,51 -1,18
zaves ne N ve varianté ¢.1 zavésy nejsou

Tabulka 4 - Extrémy vnitinich sil na roStu pro variantu ¢.1

tavby. Tyto vnitini sily (var.1) jsou vyuzity pro

,

4

azi vys

r

Tabulka extrémnich kombinaci z f:

kapitole 8.

e

r

posuzovani v
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7.4 Reakce na stator otacedla

Reakce z hlavniho modelu (faze je popsana

vpravo v tabulce u obrazki)

Jméno Reakce
Vgbér Vie
Typ zatizeni Tfida
ST5 (ULS) - sepnuti
Filtr Ne
's] wy
-« <+ Hodnoty Vice slozek
o w
2 2 Rx (%}
o~ o 5
Ry =
Rz (%}
Mx %
Al My ~
Mz b
Jméno Reakce
Vybér Vie
oo 3 . 72
ST = Typ zatizeni  Tiida
Filtr Ne
r~ r~
ied [ Hodnoty Vice sloZek
uy 5]
o o
Ry %]
Rz 1%
Mx &
1A o e My =i
Mz &
= : Uzel
PP P A Extrém Izel
Iméno Reakce
Vybér Vie
— 7 f=-5 - L. -
= i = Typ zatizeni Tida
Trida ST7 (ULS) - 20°
Filtr Ne
o o Hodnoty Vice sloZek
<+ <
= = Rx 5|
o o~
Ry M
Rz %]
Mx %]
LA A R A e— My =
Mz ]
Jméno Reakce
Vybér Ve
=124 -1124:58 Typ zatizeni  Trida
Filtr Ne
o o
e} ) Hodnoty Vice slozek
1] o0
<+ = Rx %]
= W =
Rz %]
Mx %]
£N I w—— My =]
Mz M
Jméno Reakce
Vyber e
—1446,2 —1448,2 Typ zatizeni Trida
a4 Trida ST9 (ULS) - 40°
3 Filtr Ne
© ©
] wy Hodnoty Vice sloZzek
el 3
o o Rx &
il Ry “
Rz %
Mx [~
4 My 54
Mz =]

Jmeéno Reakce
Vybér Ve
=1723,56 1723,56 Typ zatizen{ Trida
A (Tida | sTi0quis) - 50°
3 Filtr Ne
& &
‘u; g‘ Hodnoty Vice sloZek
= z Rx =
Ry Iz
I | Rz 1%
Jméno Reakce
Vybér Vie
—1948,52 1948,521 Typ zatizeni Trida
8 al Trida ST11 (ULS) - 60°
%2_’, i’. Filtr Ne
; o Hodnoty Vice sloZek
- Rx %}
Ry 1~
Rz %}
Mx M
L4 A W My =
Mz %4
Jméno Reakce
Vybér Ve
—2114,264 r2114,267 Typ zatizeni  Trida
i 2 STI2 ULS) - 70°
o] 3 Filtr Ne
N = Hodnoty Vice slozek
N
Rz =
Mx 1%}
£ 11 e My 9
Mz 1%}
Jméno Reakce
Vibér Vie
=2215,77 2215,771 Typ zatiZeni Trida
e E Tiida ST13 (ULS) - 80°
% A Filtr Ne
Hodnoty Vice sloZek
Ry M
Ry %3}
Rz |
Mx &
1A A My [
Mz 1=}
Jméno Reakce
Vybér Vée
—2249,9 2249,95 Typ zatiZzeni Trida
fg Tiida ST14 (ULS) - 90°
B Filtr Ne
Hodnoty Vice sloZek
Ry M
Rz M
Mx
40 4| w— My
Mz =
R 2
% g Jméno Reakce
: | Vybér Vie
—2215,77 r2215,779 Typ zatizeni Tfida
s [Tida | sTi5quLs) - 100°
2} Filtr Ne
Hodnoty Vice sloZek
Rx [}
Ry =
Rz =l
Mx =4
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Tany

neake (1) ~ ~
™~ ™~
w il
Jméno Reakce 2 ﬁ
i ” | |
Vybér Ve

Typ zatizeni Tfida

[Tida___|sTi6uLs) - 110°
Filtr Ne o
Hodnoty Vice sloZek £
R @ "
Ry ~
Rz 1%}
Mx )
Reakce (1)
& &
Jméno Reakce T =
Vybér Vee & 8
Typ zatizeni Tiida : :
[Tida|sT17 L) - 120 &
Filtr Ne :
Hodnoty Vice sloZek
Ry M
Rz M
Mx =]
Reakce (1) T
L mpimenwaten
Jméno Reakce
Vybeér Vée
Typ zatizeni Tiida
Tda___|STi8ULS) - 130°
Filtr Ne
Hodnoty Vice sloZek
Rx =]
Ry %]
Rz “
Mx M
Reakce (1)
Jméno Reakce
Viber Ve
Typ zatizeni  Trida
Tiida ST19 (ULS) - 140°
Filtr Ne
Hodnoty Vice sloZek
Ry %}
Rz 1%}
%}
v Ly
Jméno Reakce
Vybér Ve
Typ zatizen/ Tfida
Ti 5T20 (ULS) - 150°
Filtr Ne
Hodnoty Vice sloZek
Rx %}
Ry &
Rz =)
Mx %]
Reakce (1)
Jména Reakce
Vyibér Vie

Typ zatizeni  Tiida

ST21 (ULS) - 160°

Filtr Ne
Hodnoty Vice sloZek
Ry M

Rz M

Mx %

My %]

a1y

Jméno Reakce
Viybér Vie
Typ zatizeni Tiida
EE =2 s - 170
Filtr Ne
Hodnoty Vice sloZek
Rx &
Ry ]
Rz &
Mx %]
Reakce (1)
Jméno Reakce
Vybér Ve
Typ zatizeni Tiida
ST23 (ULS) - 180°
Filtr Ne
Hodnoty Vice sloZek
Ry =]
Rz %]
Mx %}
My %]




Reakce ve stavu sepnuti je vétsi o cca 250 kN nez reakce ve fazi 180°. Tento rozdil plyne

z aplikace montazniho zatiZeni na f4zi sepnuti. Pro kontrolu velikost reakce Y ve fazi 90°

odpovida velikosti reakce Z ve fazi 180°. Soucet reakci je tedy v poradku.

Reakce Mx ve fazich sepnuti a 180° je disledkem imperfekce (12 mm vyoseni tézisté oproti

idealnimu stavu).

Uhel Rz Ry Rz na stator Mx
kN kN kN kNm
0 2506,5 0 2506,5 60,8
10 2215,8 -390,7 2249,95 146,9
20 2114,3 -769,5 2249,95 234,9
30 1948,5 -1125,0 2249,95 315,74
40 1723,6 | -1446,2 2249,95 386,97
50 1446,2 -1723,6 2249,95 446,44
60 1125,0 | -1948,5 2249,95 492,35
70 769,5 -2114,3 2249,95 532,3
80 390,7 -2215,8 2249,95 538,34
90 0,0 -2250,0 2249,95 537,03
100 -390,7 | -2215,8 2249,95 519,4
110 -769,5 -2114,3 2249,95 486
120 -1125,0 | -1948,5 2249,95 437,8
130 -1446,2 | -1723,6 2249,95 376,33
140 -1723,6 | -1446,2 2249,95 303,42
150 -1948,5 | -1125,0 2249,95 221,29
160 -2114,3 | -769,5 2249,95 132,43
170 -2215,8 -390,7 2249,95 39,5
180 -2250,0 0,0 2249,95 -54,54

Tabulka 5 - reakce na model statoru

Stator bude zatiZzen ve fazi sepnuti a fazi 80°.
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lv v detailech

¥ni si

7.5 Vnit

h sil pouZzitych pro posouzeni detaild.

fnic

Souhrn vnit

Detaily
nazev faze extrém N Vy Vz Mx My Mz
MsU kN kN kN kNm kNm kNm
Spojka rostu x SOK ST16-110° N 258,98 59,57| -323,43 -0,05| -119,99 20,18
Spojka rostu x SOK ST24 - demontdzZ otacedla My -383,19 -10,86 309,5 0 152,26 -7,78
Spojka rostu x SOK ST14 - 90° Mz -215,01 65,7 29,37 0,03 38,7 24,17
Spojka rostu x NOK ST15 - 100° N 248,04 67,96 32,34 0,06 -28,05 22,08
Spojka rostu x NOK ST24 - demontdzZ otacedla My -491,39 7,15 581,33 0,02 449,88 5,09
Spojka rostu x NOK ST14 - 90° Mz -237,94 62,92 484,96 -0,07 215,44 22,43
Spojka roStu x rost ST16 - 110° N 258,22 61,67 -323,43 -0,05 171,1 -34,38
Spojka roStu x rost ST24 - demontaz otacedla |My 38,17 -9,17| -398,53 0,03 246,41 1,2
Spojka roStu x rost ST14 - 90° Mz 250,55 65,87 -241,29 -0,05 131,36 -37,11
"nozicka" pro vysun x rost [ST24 - demontaz otacedla [N 48,92 -1,46| -521,01 -0,03 194,18 0
"nozicka" pro vysun x rost [ST24 - demontaz otdcedla My 48,52 3,43 522,65 -0,04| -195,37 -0,05
"nozicka" pro vysun x NOK|ST24 - demontaz otacedla |N,My 47,42 -1,46( -521,01 -0,03| -186,16 -1,07
"nozicka" pro vysun x NOK|ST24 - demontaz otacedla |Mz -204,34 13,91| -268,21 0,21 -110,44 10,45
MontdZni spoj rostu ST14 - 90° N 1380,88 -6,4 6,32 0 41,09 0,28
MontdzZni spoj rostu ST4 - vysun - 2 My -600,82 1,15] -194,23 0,02 -349,82 -0,06

or

h ve spojich varianty 1

icic

‘nich sil piisobi

173

remy vni

r

Tabulka 6 - Ext
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8.)Posouzeni hlavnich konstrukénich prvka

8.1 SOK

Vyuziti prifezi:

SOKvar.1
prvek prifez faze extrém | vyuiZiti| max
MsU % %
horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 - 90° N 54,3 55 99
horni pas horni pas ul,2,3 - kraj ST24 - demontaz otacedla My 55,2 I\,/Iy
horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 -90° Mz 55,0
dolni pas dolni pas u3,4,5,6 ST11 - 60° N 32,3 32 3%
dolni pas dolni pas ul ST4 - vysun - 2 My 23,4 l,\l
dolni pas dolni pas u3,4,5,6 ST14 - 90° Mz 19,7
podélnik podelnik ST14 - 90° N 24,5
o . 41,0%
podélnik podelnik ST14 - 90° My 17,2 Mz
podélnik podelnik ST4 - vysun - 2 Mz 41
diagonala diagonala d1 ST4 - vysun - 2 N 41,6 41.6%
diagondla diagonala d1 ST14 - 90° My 20,5 l,\l
diagonala diagonala d1 ST14 -90° Mz 20,6
svislice stojka vO ST4 - vysun - 2 N 62,7
- - 62,7%
svislice stojka vO ST12 - 70° My 43,7 N
svislice stojka vO ST4 - vysun - 2 Mz 29,4
horni pricnik pricnik ST14 - 90° My 65,9 67%
horni pricnik pricnik ST4 - vysun - 2 Mz 67 Mz
dolni pri¢nik dolni pricnik 0 ST14 -90° My 15,4 | 15,4%
horni ztuzeni horni ztuzenil - 2LT ST14 - 90° N 459 | 45,9%
dolni ztuzeni dolni ztuzenil ST14 - 90° N 67,4 | 67,4%
svislé ztuzeni koncové ztuzeni ST14 - 90° N 33,9 33,9%
maximum dolni ztuzenil ST14 - 90° N 67,4 | 67,4%

Tabulka 7 - vyuZiti SOK var.1

Z tabulky je patrné, Ze prifezy SOK vyhovuji s maximalnim vyuZitim 67,4 % u dolniho ztuZeni.

Pomérné velké vyuziti je dosazeno u hlavniho pfi¢niku, ktery je pro nékolik fazi namahan

ohybem na mekci osu. Pro konstrukei, kterd je celistva a netrpi oslabenim prifezi, je tak otoceni

mozn¢é bez vétSiho vyuziti prufezi.

Déle nésleduji posudky na kombinace s nejvétsim vyuzitim prifezu (sloupec max v tabulce

vyuziti), zbylé posudky jsou v ptiloze C v digitalni formé.
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MSU - SOK - horni pas

HORNI PAS -
E:=210 GPa Profil: horni pas ul,2,3 - kraj i
G:=80 GPa Extrém: My ST24 - demontdaz otacedla — ST
o 2 .o no rni pas u1,2 3-kraj
Prirezové charakteristiky: W Obecny prifez
Material S 235
f,=211 MPa A:=2.2908-10"% m? Viroba : Sy
hi=0.42m  b=0.52m o it st 52 i
Yaoi=1 I,:=3.2952-10"" m' — Vichez
Figiz=1.1 I,:=5.6279-10"" m" ‘
Y= 1.25 Wy-Pl =2.0320- 1073 m3 : 5[:':][";7] E?gggigg 1,0653e-02
Wz Pl = 3.4384.107% m*? 1y, z [mi] 32952e-04 5.6279¢-04
B = I w [mE], t [m¥] 80877e-06 4,1502e-06
Wy.el :=1.0702-10 " m’ W, v z [v] 10702¢-03 2.1646e-03
W :=2.1646 - 10—3 m3 W y.z !nl':ﬂ] 20320e-03 3,4384e-03
3 .z_.e[ : r}uc[s. ZL]JCS [mm] a? :i
byi= 120 mm o [deg] 0,00
i.:=157 mm AL, D [mim] 2 6255e+00 2 6255e+00
€ My, + - [Nm] 178e+05 4.78e+05
0.5 W, ¥ - [Nm] B U8e+Uh BU0Be+05
- {235;‘4"“] —1055 | I,:=8.0877-10"% m°
¥ I,:=4.1502-10"° m* A,,=5.7979.107° m® A,,:=1.0653-10"* m?
vnitfni sily: Ngg Veay Vei: Mpia  Mgay Mgy

(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)
—258.11 043 48.01 0.92  97.55  2.68

tlakovad normalova sila ==> Npg.=min(0,Ng,)-(-1)=258.11 kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prlfezu:
pdsnice stojna 33-€ 34.826
Cy:=120 mm C,=310 mm tlak.w:=|38-c|=|40.103
ty=10 mm t,=12 mm 42.¢ 44.324
9. 9.498 T2.€ 75.985
tlak.f:=]10-e [=] 10.553 ohyb.w:=| 83.¢ [=| 87.593
14.¢ 14.775 124-¢ 130.862
Cf v w v
—=12 ==>3, trida =25.833 ==>1. tfida
t; B
W,=W, ,=0.001 m® W,:=W__,=0.002 m®
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MSU - SOK - horni pas

vzd. stykd: vzpérné délky:
L,=4.65m B,=1 By=1 Bi=1
4.65
L=t m Loy =By Ly=465m Ly ,=3,L=2325m Lp+=P,+L,=4.65 m
Lcrﬂy . Ay
Ay=: —==38.75 A:=93.9.£=99.096 /\y =—=0.391
t;=10 mm Yy &
> 40mm
A, =—2=14.809 A, =-—2=0.149
2 1
kfivka b vZpér
a:=0.34 ¢,=0.5-(1+a- (A, "—0.2) + A, *)=0.609
1 .
Xy = —=093 ==> Xy =min (X, ,1)=0.93
(¢y+ (%2 — Ay ’2) )
¢.:=0.5+(1+a-(A,"=0.2)+X, *)=0.503
1 ;
X, = = =1.018 ==> xz::mmn(xzi,l):l

(6.4 (6.2 -27)")

prosta Unosnost

Npg=A- Iy =4394.17 kN M, pyi= Iy -W,=205.28 kN «m
Yao=1 Tmi Tt
fy 3 f'y
Y =1.1 Npgpi=A+-—2=(4.834.10%) kN M, pyi=—"2W.=415.21 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu:
Ed.t -0 ==>
Npa. Vyhovuje
h klopeni:
F=0.808 > 2 Ep=fy=d  Ry=Bi=1 C,0:=0.94 C,,:=0.96
kfivka a I1,,=(8.088.107°) m° I,=(4.15.10"%) m* 1,=(5.628-107") m*
2 [(E-T
L,,=4.65 m P — ©1=1.528
kL, G-I,
C,=Co+ (Cu _CI.O> -k,;=0.971
0.5
C oy 08 Te(EI G-I )
Popi=—s (L+ky") =1772 My=g,,. i’ i) =(7.501-10°) kN -m
k, Ly,
0.5
2 Wy'f'y 3
)\ LT:: TR TR 20.174 )\ LT.O::0'4 ,6::0.75 aLT::O.Zl

¢pr=0.5- (1 +oprs (A=A Lro) +8+A 'LTz) =0.488

1
XrT = — =1.002 <

brr+ (br” +B8:2 11" L )
==> 0 Xpri=mn (XLT_ ) 1) =1

=33.218

i
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
A, =0.149

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2
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MSU - SOK - horni pas

Interakce tlak - ohyb
podle tvaru ohybového

Mpgy,=97.55 kN-m Ng,.=258.11 kN momentu na prutu:
MEd.z=2-68 EN-m ¢y:=1 wz::]_ leLT::]_
Clpy =0.6+0.422h, =1 Cpny=max (C,,, ,0.4)=1
Cw71.24:=0'6+0'4'¢z= 1 sz:= max C‘mz_! 04) =1
Cnpr_=0.6+0.4-¢ppp=1 Coupr=max (Cyr_,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

4 P NEci‘c NEd.c
kyy_B_,_l::mm Cmy' 1+06-Ay — 7Cmy' 14+0.6.———=_||=1.01
XH-NRd Xy'NRd
N N
Ky 12:=min (Cp, - 1+(Ay'_o_2).ﬂ i W 140.8.——Zde || _q1 01
Xy*{VRd Xy* N4
==>  ky,:=k,, 3,=1.015
N N
kzz 34::min C'mz' 1+0-6'A5"A],an' 1+06'i]]:101
) X:*Npa Xz*NRa
N d.c N e
kzz_12::m1:n sz' 1+(2‘Az’_0-6)'i ’Cmy' 1+14'i =0.98
Xz*Nra Xz*Nra

==> k. =k, 3,=1.005

0.05-)," Ngg, i 0.05 Ngg. i
CmLT_O'25 Xz'NHd’ CmLT_O'25 XZ'NHd

0.1 'Az ’ NEd.c _ 0.1 NEd.c
C-mLT_O'25 XZ'NRd , CmLT_O'25 XZ'NRd

k., 125:=min (1 - ] =0.99

0.1 . NEd.c
Crrr—0.25 x,*Npy

==> kzy:: kzyu34:0‘996

kzy_12.0 =Min 0.6+ Az ’, 1—-

]:0.75

Ky, sat=k,,=1.005

k,. 15:=0.6-k_=0.603

yz_1

==> kyz:: kyz_34: 1-005



MSU - SOK - horni pas

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb
k,=1.015 k,.=1.005 k,=0.996 k,,=1.005
xy:0.93 x.=1 xrr=1
NEdC:25811 kN MEd.y:97'55 kN‘m
A{Edz:268 kN'm
Ngqy=(4.394.10%) kN M, 4=205.284 kN -m
M, py=415.21 kN -m
Ned.c Mg, Mg,
P L T — T}
Xy* Iy Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M
;'Zu - Ed.c g kzy . Ed.y e kzz . Ed.z —0.539
X2*Npy Y Xer My ra Xer M, ra
Ny ppi=Max (nyz,nzy):55.2 (1)% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
x=min (x,,x.) =0.93 Py _og475 <1 ==>
- Xror* My ra Vyhovuje
B —0.063 <1 o
NRE!.X ==> izoooﬁ <1 ==>
Vyhovuje X M. g Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
Vig.=48.01 kN A,,=(1.065-10") mm?
Y -#: (1.298.10%) kN
3 Yo
Vv
B2 —3.699 (1)% < 50% ==> maly smyk
VoLrd vyhovuije
Smyk ve sméru Y
Viay=0.43 kN A,,=(5.798-10%) mm’
f
Vpi.rai=Avy 5———="T06.305 kN
3 Yo
vV ;
24 —0.061 (1)% <  50%  ==> maly smyk
Viira vyhovuje
==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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[235 MPa
= |———a—
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E:=210 GPa
G =80 GPa

£,/=211 MPa

Tmo=1
Tm=1.1
Tar2=1.25

0.5

=1.055
")

MSU - SOK - dolni pas

DOLNI PAS

Profil: dolni pas u3,4,5,6

Extrém: N - ST11 - 60°

Préifezové charakteristiky:

A:=2.7708.10"" m?>

h:=0.425 m
I,:=3.7982-10"" m*
I,:=7.2237-10"" m"
W, =2.2222-10"° m®
W, ,:=4.3226-10"" m’*
W,,=1.1600-10"" m®
W, :=2.8214.107" m*
iy =117 mm
i,:=161 mm

I,:=1.0959:107" m°
I,:=9.567-10"° m'

b:=0.512 m

Prurezy
Jméno doini pas u3 456
vp Obecny prifez
Material S 235
Vyroba obecny
Posudek rovinného vzpéru y-y d
Posudek rovinného vzpéru z-z d
Klopeni Vychozi
“Fouzit 2D MKP vypocet v

A [m?] 2,7708e-02

Ay z[mf 16621e-02 1,1466e-02

Iy z [m'] 3,7982e-04 7,2237e-04

Tw [m7, t [m9] 1,0959¢-05 0,5670e-06

W, ¥ 2z [m] 1,1600e-03 2,8214e-03

W ¥ z [m?] 2,2222e-03 4,3226e-03

dy, z [mm] a 109 =

© YUCS, ZUCS [mm] 15 -119

a [deg] 0,00

AL, D [mim] 2 4655e+00 2.4655e+00

M, #, - [Nm] 522e+05 522e+05

W, % - [Nm] TUZesUB| 1026706

A,,=1.6621-10" m?

A,,:=1.1466-10"" m?

X e ire
@
ot
vnitfni sily: Ngi Veay Vei: Mpia  Mpgey Mgy,
(k) (kN) (kN) (kN-m) (N-m) (kN-m)

1889.29 4.52 0.11

tlakova normalova sila ==>
tahova normalova sila ==>

zatfidéni prifezu:

pdsnice stojna 33-€
Cy:=72 mm C,=310mm tlak.w:=|38-¢
ty:=37 mm t,:=12 mm 42.¢
9. 9.498 T2.€
tlak.f:=|10.¢ |=]| 10.553 ohyb.w:=| 83.¢
14.¢ 14.775 124.¢
C g3 Cy
—1-1.946 ==>1.tfida Y —25.833
te ty

- _ 3
W, =W, ,=0.002 m

0.68 5.13 21.42

NEd.c :=min 0 ’NECE ..
Npg=max

W,:=W, ,=0.004 m’

] l 130.862

==>1, tfida

(-1)=0 kN
0,Np,)=(1.889-10) kN

34.826
=|40.103
44.324

75.985
87.593




vzd. stykd:

L,=59m

tf:37 mm

kfivka b
a:=0.34

Yaro=1

Yan=1.1

E=U.83 > 2
b
kfivka a

L;;=59m

MSU - SOK - dolni pas

vzpérné délky:

ﬂy::l g.=1 By=1

Lr:r.y::f@y'Ly:S'g m L .=p.+L,=2.95m

L
A i=—2L =50.427

Y

A;1:=93.9.£=99.096

LCT‘Z
A i=—==18.323

z .

z
vzZpér
by=0.5+(1+a- (A, '=0.2) + A, ?) =0.682

1
. 5 0.5
¢y+(¢y2_’\*yh) )
¢,:=0.5+ (L+a- (A, "= 0.2)+ A, *)=0.515
1

=0.88 ==>

o

LLt ::ﬂw * Ly: 5.9m
. ’\y
Ay =——=0.509
1
"
A i =—==0.185

z
1

Xy=min (x, ,1)=0.88

Xz = —=1.005 ==> Xy=min (X, , 1) =1
(¢z+ (¢‘12 _)\z ’2) )
prosta Gnosnost
T Iy
NRd ::A' =5314.9 kN Mde = 'Wy:426.26 kN'm
Y ' Tan
fy 3 fy
Npay=A+—L=(5.846.10") kN M, pyi=—2—W_=829.15 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu: Ny, =(1.889-10%) kN
N
Pet —0.323 <1 ==
Rel.t Vyhovuje
klopeni:
kz::ﬁzzl kw::ﬁyzl 01‘0120.94 CLI:ZO.QG
I,=(1.096-107") m® I,=(9.567-107°) m* 1,=(7.224-10") m
2 [(E-T
P S— ©1=0.923
k+Ly, G-I,
C,:=C, ¢+ (C11—Cyy) + k,,y=0.958
0.5
(@ ., 05 me(El,-G-1 )
poi=—+ (1 +k,,") =1.305  M=g, ( ) =(7.485-10°) kN -m
k, Ly,
05
2 Wy'f'y 5
)\ LT:: —— :0.25 )\ LT.O::0'4 ,6::0.75 aLT::O.Zl
¢pr=0.5- (1 +oprs (A=A pro) +8+A 'LTz) =0.508
1
Xir = =001 < ———=15.963
Grr+ (4515:'*2 +B:A ’LTZ) o
==>  xpp=min(x;r_,1)=0.944
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
2, “=0.185

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2
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MSU - SOK - dolni pas

Interakce tlak - ohyb
podle tvaru ohybového

Mpgy,=513 kN-m  Ng;.=0kN momentu na prutu:

MEd.z=21-42 kEN-m ¢y:=1 wz::]_ leLT::]_
Cpy =06+04- #’y =1 Cry=max (Cp,, , 0_4) =1

Cpz =0.6+0.4-1p,=1 Coz=max (Cy,, ,0.4)=1

Copr =0.6+041p =1 Crnrri=max (Cprr ,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

k 1+0.6-7,"-

yy_34°

=min (Cmy .

Npq. N,
Ed. ),Cmy'(l-l-()-ﬁ' Ed. )):1
Xy'NRd Xy'NRd

. NEc[c NEdc
k =min|C,_ . -[1+(A,-02)e———-|.,C, . -|1+0.8:———|[=1
yy_12 { my ( Y ) X, NRd] my [ X, NRd

==> kyy::kyymm:l
N N
kyy 3a3=min|Cypye 1+0.6-A5'-ﬂ],cmz. 1+0_6.i]]:1
Xz*Ngd X:*Npa
N N
Kex 13m0 |Cpppe | 14 (200, = 0.6) . —22 | C,,, |14 1.4 —225 || =1
Xz*Npgg i Xz *Npg
== kzz::kzz_m:l
0.05-)." Ngi. . Ngi.
K.y sg=min|1— k. B T il . W = |
o CmLT_O'25 Xz'NHd CmLT_O'25 XZ'NHd
0.1-),° N s . Ng,.
Koy 125=min|l— el B 01 B 1oy
o C-mLT_O'25 XZ'NRd CmLT_O'25 XZ'NRd
: ) 0.1 Ngg.
kzy 12_0::mtn 0-6+Az ,1_ . - :0,78
- Crrr—0.25 Xx,*Npqg

==> kl‘l

= kzy_12.0 =0.785
kyz;?’tl = kzz =1
k

9= 0.6 k:zz =0.6

yz_1



Via,=0.11 kN

Viay=4.52 kN

MSU - SOK - dolni pas

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

Foy=1 k,.=0.6 k.,=0.785 k=1
x,=0.88  x,=1 Xor=0.944
Ngg.=0 kN Mp,;,=5.13 kN -m

A{Edz:2142 kN -m
M), pg=426.258 kN -m
M, 5, =829.153 kN -m.

Ngy=(5.315-10%) kN

Ned.c Mg, Mg,
o= Ble | g " Edy Ky Edz _ _ 4029
Xy* Ny Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M
;'Zu Ed.c g kzy . Ed.y e kzz . Ed.z —0.037
X2*Ngy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
NN A= max (nyz,nzy):&? (1)% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X::min(xy,xz):O.SS —Ed¥_ _0.013 <1 ==>
N XMy ra Vyhovuje
Ed.c
=0 <1 M
NRE!'X ==> —Ed'z 20027 < 1 ==>
Vyhovuje X M g Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
A,.=(1.147-10*) mm?
Ve =4y fo  _ (1.397.10°) kN
3 *Yaro
V
B2 —0.008 (1)% < 50% ==> maly smyk
pl.Rd vyhovuje
Smyk ve sméru Y
A,,=(1.662-10") mm’
Vorra'=Ayy* 2 Iy = (2-025 * 103) kN
3 Yo
V
Y —0.223 (1)% < 50%  ==> maly smyk
Vpl.Rd, vyhovuje

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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[235 MPa
= |————
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E:=210 GPa
G =80 GPa

£,/=211 MPa

Tmo=1
Tm=1.1
Tar2=1.25

0.5

=1.055
")

MSU - SOK - podélnik

PODELNIK
Profil: podelnik

Extrém: Mz - ST4 - vysun - 2
Priifezové charakteristiky:

A:=1.8198:10"7"m?

h:=0.66 m
I:=1.3371+10" m"
I,:=4.6313:107° m"
W, ,=4.6446-10"" m®
W, ,:=5.7613-10"" m*
W, =4.0519-10"" m®
W, ;:=3.4306-10"" m®
i,:=271 mm
i,:=50 mm

I,:=4.6780:10"° m°
I,:=3.1181-10"° m

b:=0.27T m

Prifezy
Jméno podelnik
P Obecny prifez
Material S 23%
Vyroba obecny
Posudek rovinného vzpéru y-y d
Posudek rovinného vzpéru z-z d
Klopeni Wchozi
| Fouzit 2D MKP vypocet v

A [m7] 1,8198e-02 L

Ay, z [mi] 8,6045e-03 7.1661e-03

1y z [m‘] 1,3371e-03 46313e-05

I w [m], t [m] 4,6780e-06 3,1181e-06

W,y z [m] 4,0519¢-03 34306e-04

Wuy 2z [m] 4,6446e-03 57613e-04

dy, z[mm] 0 0

€ YUCS, ZUCS [mm] -206 4

a [deg] 0,00

AL, D [m¥m] 2,3438e+00 23438e+00

M, + - [Nm] 1,09e+06 109e+06

W - [Nm] 1356705 T35e+Ua

A,,=8.6045-10" m’ A, :=T7.1661-10"° m*

== == == 16,53
vnitfni sily: Npa  Veiy Ved: Mpie Mpgy Mg,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)
—67.41 18.51 16.12 0.49 23.31 16.53
tlakovéd normalova sila ==> Npge.=min(0,Ng,)-(-1)=67.41 kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prlfezu:
pdsnice stojna 33-€ 34.826
C_f:=105 mm C,=480 mm tlak.w:=|38-.c|=|40.103
tp=14 mm t,:=10 mm 42.¢| |44.324
9.e 9.498 T2-€ 75.985
tlak.f:=]10-e [=] 10.553 ohyb.w:=| 83.¢ |=| 87.593
14.¢ 14.775 124-¢ 130.862
C s Cu v
t—f:7.5 ==>1, tfida tl =48 ==>4, tfida
2 w



odhadnuto z
tvaru My

P:=—0.2

h=0.66 m
b=0.27Tm

MSU - SOK - podélnik

soucinitel kritického napéti
k,:=4

Stihlost

w

tw
A, gi=———————=0.801
~ 284.e-k,°°

0.5
Ap_tim=0.5+(0.085-0.055+7)) =0.81
==> ), =max ()‘p,ﬂ . APJ,-,m) =0.81

rekukcni soucinitel

e A, —0.055+(3+1)) _
A, 2

==> redukce stojny

C,*p=480 mm

I, ¢ I
. yeff _ 3 W —
Wy.eff = =0.004 m zeff'=

W, =W, ;;=0.004 m*  W_=W,_ ;=(3.431-107") m’

=(3.431.107") m?
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MSU - SOK - podélnik

vzd. stykd: vzpérné délky:
L,=32m B,=1 B.:=1 Bi=1
L=32m Log=Bpl, =88 m Iy =GrL=32m Lpp=Py,+L=32m
Lcrﬂy . Ay
Ay:: —=11.808 A:=93.9.£=99.096 /\y =—=0.119
1y A
L L
Ai=— 2 =64 A, :==—=0.646
Kfivka b % A
a:=0.34 vzpér
¢,=0.5+(1+a- (A, "=0.2)+), ) =0.493
1 .
Xy = = 1.029 ==> Xy = min (Xy,a 1) =1
(%"‘ (qbyz =y ’2) )

¢,:=0.5+ (L+a- (A, "= 0.2)+A,*)=0.784

1
Xs = —=0.813 ==> x.:=min(x, ,1)=0.813
(o4 (012"

prosta unosnost
Ymo=1 T i

Npg=A-—Y =3490.71 kN M, pg=—"--W,=777.21 kN -m

Yan ' Tan

Yan=1.1 ¥ ; i}

Npay=A-—2L=(3.84:10°) kN M, pyi=—2-W,=65.81 kN-m

Yo Y
posouzeni v tahu: Ng.:=0 kN
N
Ed.t -0 <1 i

Nra.t Vyhovuje
h klopeni:
S =244 > 2 b= Befl=i C0:=0.94 C,,:=0.96

kFivka a I,=(4.678.107°) m® I,=(3.118-107%) m* I,=(4.631-10"°) m*
2 [(E-T
L,=32m Y — | =1.948
k,+Lp, G-I,
C,=Cp+ (Cu _CI.O> -k,;=0.979
0.5
C oy 08 me(El,-G-1 )
ﬂcrzzk_l-(1+ku,t~) =2.144  M,:=p,- ( S ) =(3.278-10°) kN -m
2 Lt

cr

2 Wy'f'y . 3
)\ r—= M— :0.511 )\ LT.0 = 0.4 ,6:: 0.75 aLT:: 0.21
¢rr=0.5+ (1 +oprs (A 2= o) 82 'LTz) =0.609

il
Xor = =0T < =383
Grr+ (QSLT2 +B:A ’LTZ) o

==> XLT:: min (XLT_’ 1):0-734
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
A, =0.646

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2

MSU - SOK - podélnik

Interakce tlak - ohyb
podletyary ohybového

Mpg,,=23.31 kN.m Ng;.=67.41 kN momentu na prutu:
MEd.z= 16.53 kN.m ¢y:=1 wz::]_ leLT::]_
Clpy =0.6+0.422h, =1 Cpny=max (C,,, ,0.4)=1
Cw71.24:=0'6+0'4'¢z= 1 sz:= max C‘mz_! 04) =1
Cnpr_=0.6+0.4-¢ppp=1 Coupr=max (Cyr_,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

Neae N,
kyy_3.=1 =min Cmy‘ 1+0.6-,\y’-i )Cmy_ 140.6- Ed. -1
Xy*NRa Xy *Nra
; . NEc[.c NEd.c
kyy_u:mm{cmy- 1+(3, —0.2)'m],cmy'[1 +0.8-m =1
==> kyy::kyykm:]--o‘jl
N N
ko q=min|C, - 1+0.6.)\:'.ﬂ],0m, 1+0.6-i]]:1'01
i Xz*Ngd X, Npy

Ed.c

N
1+(2+2,7—-0.6) —J "

Xz'NR

'lczz_12 = min sz *
X.*Np4

N
o 1.4-i]] =1.02
d

==> k. =k, 3,=1.009

0.05-)," Ngg, 0.05 Ngd.e
k., 34:=min|1— . ,1— . =i
CmLT_O'25 Xz'NHd CmLT_O'25 XZ'NHd
0.1-),° Npi o ) Ngg.
Koy 125°=min|1- 8, il g O, s g
o C-mLT_O'25 XZ'NRd CmLT_O'25 XZ'NRd

kzy_12.0 =Min 0.6+ Az ’, 1—-

0.1 . NEd.c —q
Crrr—0.25 x,*Npy

==> kzy:: kzyu34:0‘998
k. 3=k, =1.009

k,. 1:=0.6-k_=0.606

yz_1

==> kyz:: kyz_34: 1-009
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Vii.=16.12 kN

Viay=18.51 kN

Str. 76

MSU - SOK - podélnik

Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

kyy: 1.001 k'yz: 1.009 k’zy: 0.998 k,.=1.009

Xy =1 x,=0.813 xrr=0.734

Ngy.=67.41 kKN Mgy, =23.31 kN -m
A{Ed‘z: 16.53 kN‘m

Npa=(3.491.10%) kN M, =T77.212 kN -m

M, ;,,=65.805 kN +m

Ngg. Mg, Mg, ..
W Y — o —(.406
Xy* Iy Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M
7;'Zu - Ed.c g kzy . Ed.y e kzz . Ed.z —0.41
" X2*Nga Y Xer My ra Xer M, ra
Ny ppi=Max (nyz,nzy) =41 (1)% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
x:=min (x,,x.) =0.813 Py _p041 <1
XLT'My.Ra!
NEd.c
=0.024 <1 M
Vyhovuje Xer* M ga
Smyk ve sméru Z
A,.=(7.166-10") mm?
fy
Vipira=A,, L =872.981 kN
3 a0
v
B2 —1.847 (1)% < 50% ==> maly smyk
VoLrd vyhovuje
Smyk ve sméru Y
A,,=(8.605-10") mm’
Vo ra=Ay _ (1.048-10%) kN
3 Yo
Vi,
—EY —1.766 (1)% < 50%  ==>malysmyk
Voira vyhovuje

==> Prlifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci

==>
Vyhovuje

==>
Vyhovuje



E:=210 GPa
G =80 GPa

£,/=211 MPa

Tmo=1
=11
Tar2=1.25

0.5

235 MPa
e=[22200 ) 1085
fu

MSU - SOK - Diagonala

DIAGONALA s
. rife
Profil: diagonala d1 .
Extrém: N - ST4 - vysun - 2 ,
5 i .. Jméno diagonala d1
Prlifezové charakteristiky: W Gbecny prifez
- 2 Maternal S 235
A:=1.7T708-10 m Vyroba obecny
- - Posudek rovinného vzpéru y-y d
h " 0’544 m b = 0'4 m Posudek rovinného vzpéru z-z d
I,:=6.5633-10"" m' L — Vichozi
I,:=3.7762:10"" m*
z 3 3 A [my 1,7708e-02
W, 1=3.3811-10 " m Ay z[m] 10254e:02 | 58527-.03 | ()
W, ,;:=2.3656+ 1073 m? 1y 2 [m] 6.5632e-04 37762e-04
pl 1w [me, t [m] 9.4045¢-08 18954¢-06
Wy :=2.413. 102 m? W, v z [m] 24130803 18881203
c p W,y z [m] 33811203 23656603
:=1.8881-107% m? dy 2 [mm] 0 0
?IZ'E;QS Ti?s 0~ m ¢ YUCS, ZUCS [mm] 3 2 I I
= o [deg] 0,00
M =146 AL, D [miim] 23335e+00|  23335e+00
1= mm M, +, - [Nm] 7 95e+05 7 95e+05
V. ¥. - [Nm] 556e+05 5 56e+05

I,,:=9.4045-107° m° A,,=1.0254-107 m? A,,=5.8527.10"° m?

I,:=1.8954.10"° m

i = i
g+
vnitini sily: Nga Veiy Vei: Mpie Mpgy Mgy,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)
—1094.89 5.53 2.57 0 3.36 16.96
tlakova normalova sila ==> Npgo=min(0,Np)-(-1)=(1.095-10%) kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ng;) =0 kN
zatfidéni prlfezu:
pdsnice stojna 33-€ 34.826
C'f:=220 mm C,=68 mm tlak.w:=| 38+ |=| 40.103
tp=12 mm t,:=12 mm 42.¢| |44.324
9.e 9.498 T2-€ 75.985
tlak.f:=|10-€ [=] 10.553 ohyb.w:=| 83.¢ [=| 87.593
14-¢ 14.775 124.¢ 130.862
C s Cu v
t—f=18.333 ==>4, tfida t‘ =5.667 ==>1.tfida
i w

Str. 77



Str. 78

dominatni
zatizeni je tlak

Pi=1

h=0.544 m
b=0.4m

MSU - SOK - Diagonala

soucinitel kritického napéti
k,:=0.43

Stihlost
&
by
Appi=————=0.933

0= =
28.4'E'k00‘3

0.5
Ap_tim=0.5+(0.085-0.055+7)) =0.673

1 AIL :=max ()\1)70 N A‘pJf.m) =0.933 400
220
rekukcni soucinitel A L‘ﬁwv—j_j
A, —0.055+(3+1))
p=— > =0.819
)\P,

==> redukce pasnice

544

Cp-p=180 mm

A,pp=0.01674692 m”
I, .;7+=0.00062656 m

I, .;;+=0.00037746 m*

1 eff : Ize i
W err= y"hff =0.002 m* W o epri=— 7 —0.002 m?®
2 2

1]
I
\%

3 3
Wy ::Wy.effzo-ooz m Wz 5:Wz.gff:0‘002 m



vzd. stykd:

LU =4.4m

L,:=44m

kfivka b
a:=0.34

Yaro=1

T =1.1

£=1.36 > 2
b
kfivka a

Ly=44m

MSU - SOK - Diagonéla

vzpérné délky:

¢,:=0.5+ (L+a- (A, "= 0.2)+A, %) =0.564

¢pri=0.5- (1 +oprs (A=A Lro) +8+A 'LTz) =0.513

1
Xor = —=0.929 <

brr+ (QSLT2 +B:A ’LTZ) ot

=13.961

i

ﬂy::l ,B:::l Bp=1
Ly =Byslg=Adm Ly, =B L=44m Ly=PB,-L,=44m
cr.y . Ay
A, =— 2 =22.798 A, :=93.9.£=99.096 A, =—=0.23
By A
Ccr.z ’ AZ
A E=—"=30.137 A, ==—=0.304
2, 1
vzZpér
¢y=0.5+(1+a- (A, '=0.2) + X, ?) =0.532
1 .
Xy = —=0.989 ==> Xy=min (x, ,1)=0.989
2 2\ -
(qsy"'(qby =y ) )

R [Ai’[—ﬂ] =0.268  Aro=04  B:=0.75 oy pi=0.21

==> XLT:: m’L’n, (XLT_,]_):O.QZQ

1
N = —=0.963 ==> X.:=min (x. ,1)=0.963
(642 -2)")
prosta unosnost
fy £y
Npa=Acpe =3212.36 kN My pa= -W,=441.86 kN +m
gavst gavst
y 3 fy
Npay=A-—L=(3.736-10") kN M, pgi=—2—W_=362.02 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu: Ng.:=0 kN
N
Ed.t -0 <1 -
Nra.t Vyhovuje
klopeni:
kz::ﬁzzl kw::ﬁyzl 01‘0:20.94 01‘1120.96
I,=(9.405.107°) m® I,=(1.895-107°) m* I,=(3.776-107") m*
2 [(E-1
K= —— \/( "‘“]:2.577
kw'LLt G'It
C,:=C,y+(C11—Ci )  kyy=0.992
0.5
C ., 05 me(El,-G-1I )
ucr==k—1-(1+kwﬁ) =2.741 M, =p,,- ( 5 i =(6.785:10°) kN -m
z 'Lt
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
A, “=0.304

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2

Str. 80

MSU - SOK - Diagonéla

Interakce tlak - ohyb

podle tvaru ohybového
Mpy,=3.36 kN-m N, .=(1.095-10") kN momentu na prutu:
Mpg,;.=16.96 EN -m Yyi=1 =1 =1
Cry_=0.6+0.4-9p,=1 Cpy*=1max gcmyﬁ, 0.4)=1
sz‘ :=0.64+0.4- '(,bz =1 sz :=max sz“ ] 0,4) =1
Cprr =0.6+0.42p =1 C,, rri=max (CmLT_, 0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

y @ NEci‘c NEd.c
kyy si=min|C,,,-[14+0.6-),+~————| C,, -[1+0.6.————||=1.05
Xy'NRd Xy'NRd
. % NEc[. NEd.
kyy_m::mm{cmy- 1+(A, —0.2)-7;],0,“3,-[1 +0.8-X_7N;d =1.01
Yy Y
==>  ky,i=k,, 5, =1.048
N N
k,, qyi=min|C, .- 1+0.6-A3’-ﬂ],(}m- 1+0.6-i]]=1.06
- X:*Npa X:*Npa
N N
k.. 12::mz‘n[cmz. 1+(2-A/—0.6)-L13'CJ,CHW- 1+1.4-%]]=1
- Xz*{VRa ) X:*VRa
==> k. =k, 3,=1.065
" . 0.05-\," Ng,. i 0.05 Ngi. 0.98
2y 34— - . L= . =Vu.
a CmLT_O'25 Xz'NHd CmLT_O'25 XZ'NHd

O'l'Az ’ NEd.c 1 0.1 NEd.c

k., 1og=min|l— - y 1= .
o CmLT_O'25 XZ'NRd CmLT_O'25 XZ'NRd

]:0.95

kzy_12.0 =Min 0.6+ Az ’, 1—

0.1 Ngd.
e | o4
Crrr—0.25 x,*Npy

==> kzy:: kzyu34:0‘976
k. 3=k..=1.065

k,. 19:=0.6+k,,=0.639

yz_1

==> kyz:: kyz_34: 1-065



MSU - SOK - Diagonéla

Posouzeni: Interakce tlak - ohyb
k,,=1048 k,=1.065 k,=0.976 k..=1.065
X,=0.989  x,=0.963 Xpr=0.929
Npa.=(1.095:10°) kN Mgy, =3.36 kN +m
A{Ed‘z: 16.96 kN‘m
Npa=(3.212.10%) kN M, p,;=441.859 kN -m
M, ,;=362.018 kN -m
Ned.c Mg, Mg,
P —L R — DT
Xy* Iy Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M,
;'Zu - Ed.c i kzy' Ed.y S kzz' Ed.z —0.416
X2*Npy Y Xer My ra Xer M, ra
Ny ppi=Max (nyz,nzy):41.6 (1%) < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X:=min (x,,X.) =0.963 Edy__ _p.008 <1  ==>
N Xor* My pa Vyhovuje
Ple —0354 <1 -
NRd'X == Ed.z =0.05 <1 ==>
Vyhovuje Xer*M: pa Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
VEd.z=2'57 k:N
A,,=(5.853-10%) mm?
fy
V;Dl.Rd ::sz‘ = :712.981 ]CN
3 Yo
\%4
B2 —0.4 (1%) < 50% ==> maly smyk
VoLra vyhovuje
Smyk ve smeru Y
A,,=(1.025-10") mm’
VEd.y: 5.53 kN f
Vpira=Agy s——=(1.249-10°) kN
\/5'71\10
vV ;
2 —0.4 (1%) <  50%  ==> maly smyk
Viira vyhovuje
==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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MSU - SOK - Svislice

SVISLICE o
E:=210 GPa Profil: stojka vO o
G:=80 GPa Extrém: N - ST4 - vysun - 2 -~
5 i .. Jméno stojka
Prlifezové charakteristiky: W Chiatig itz
J, =211 MPa A:=9.8154.10"" m? W e
h:= 0.46 m b ::0‘52 m Posu:e: rD\nnné:o v’lp?ru yiy d
Posudek rovinného vZperu z-z d
Taro=1 I,:=2.316-10" m' Kiopeni Vichozi
Fouzit 2D MKF vypocet v
Pigpr=L.1 I,:=2.8622:107" m" ‘
Yarp:=1.25 A [m:} . 9.8154:03 _
i, =154 mm e srierecs| zamens] | m
i,:=171 mm v S o0T0e 05| Fi009e0]
W, . z [m] 1,4723e-03 13008e03| | .
dy z[mm] 0 0
-3 2 c 5 mm
A,,=8.3565-10"°m S ———— b e
A :=82194.107° m2 A L, D [m?m] 24910e+00|  2.4910e+00
Yz My, +, - [(Nm] 346e+05 346e+05
0.5 TN F - [Rm] 3 06e+05 FUGEFU5
235 MPa
e=|——— | =1.055
5
s L L *
44
175, %
vnitini sily: Ngg Veiy Ved: Mpie Mgy, Mg,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN.m) (kN-m)
—1173.89 1.14 0 0 0 0
tlakova normalova sila ==> Npgo=min(0,Ngy)-(-1)=(1.174-10%) kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prlfezu:
pdsnice stojna 33-€ 34.826
Cy:=62 mm C,=62mm tlak.w:=| 38+ |=|40.103
ty:=8 mm t,:=8 mm 42.¢ 44.324
9.e 9.498 T2-€ 75.985
tlak.f=|10-e |=|10.553 ohybw:=| 83.c |=| 87.593
14.¢ 14.775 124-¢ 130.862
C 53 C o
t—f:7.75 ==>1, tfida t“’ =775  ==>1, tfida
f w
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MSU - SOK - Svislice

vzd. stykd: vzpérné délky:

L,=33m By=1 B,=1 By=1

L:=33m L =B,L,=3.3m L,.=08,-L,=33m Ly =g, -L,=3.3m

Lcrﬂy - ’\y
Ay:= —==21.429 A:=93.9.£=99.096 )\y =—=0.216
tf:8 mm by

1

s A
A, =—=0.195
ZZ
kfivka b vzpér

a:=0.34 ¢,=0.5-(1+a- (A, "—0.2) + ), *)=0.526

_ 1
Xy_ (%Jr (%Z 3, ,2)0.5)

¢.:=0.5+(1+a-(X,"=0.2)+X, *)=0.518

1
X = —=1.002 ==>

[+ (8.2 2"
prosta unosnost:
fy

94751
Posouzeni: Tah

=0.994 ==> Xy :=min (X,_,1)=0.994

X, i=min (Xz,’ 1) =1

NRd =A- fy

Yno

=1882.77 kN

Npgy=A-—% =(2.071-10%) kN

Yan=1.1

=0 <1l ==>
Vyhovuje

Tlak X :=min (X, X.) =0.994

Npap=Ngs-x=(1.872.10%) kN Nggo.=(1.174.10) kN
NE‘d.c

=0.627 <1 ==>

Nrap Vyhovuje

Smyk ve sméru Y

Viay=1.14 kN A,,=(8.357-10%) mm’

Vp,.Rd:Avy-QL:(1.018-103) kN
3 Ym0

Via,
Py —0.112 (1)% < 50%

==> maly smyk
vyhovuje

pl.Rd

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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[235 MPa
= |————

Str. 84

E:=210 GPa
G =80 GPa

£,/=211 MPa

Tmo=1
Tam=1.1
Tar2=1.25

0.5

=1.055
")

MSU - SOK - Horni pfi¢nik

HORNI PRICNIK Pasy
Profil: pricnik
Extrém: My - ST4 - vysun - 2 e o
" 5 o vp Obecny prifez
Prirezové charakteristiky: Materdl S 2%
— Vyroba becny
A:=1.608-10"2 m? RN e
h:=0 8 m b=:0 19 m Posudek rovinného vzpéru z-z d
I N 5(;28 10_3 i ) Kiopeni Vchozi
= 1. . m [Pouzit 2D MKP vypocet v
If== 1.4115-107" m* -3
_ ST T A [m7] 1,6108e-02
Wy pii=4.6272 10_4 e Ay. 2z 6,1084e-03 | 81080e-03
Wz_p, =2.7647-107" m 1y, z [m] 1,5628e-03 14115e-05
— . 10-3 413 Tw [mel, t [mY] 2,1068e-06 22363606 |—F—°
W e=3.9071 10_4 m3 W,y z (] 39071603 14858e-04
W, :=1.4858-107" m W,y Z [] 462720.03|  27647-04
y i— dy, z [mm] 0 0
1:1,' ";;1 mm ¢ YUCS, ZUCS [mm] -110 -8
Rd= mm a [deg] 0,00
k4 AL D [mim 23055e+00|  2,3055e+00
—§ & M, + - [Nm] 1,09e+08 1,09e+06
1,:=2.1068-10"m W, ¥, - Nm] B50e+04 B50e+04
I,:=2.2363-10"° m
A,,=6.1084-10"" m? A, :=8.198-10"" m*
- b ] s o
SN
18
vnitini sily:  Ngy Vegy Ves. Mpae  Mpyy Mgy,

(EN) (EN) (kN) (kN-m) (kNem) (kN-m)

2.05 64.12 29.92 0.02 14.03 31.39
tlakovéd normalova sila ==> Npge=min(0,Ng,)-(—1)=0 kN
tahova normalova sila ==> Nggyi=max (0,Ng,)=2.05 kN
zatfidéni prifezu:
pdsnice stojna 33-€ 34.826
Cy:=68 mm C,=620 mm tlak.w:=|38-¢|=|40.103
tp=12 mm t,:=10 mm 42.¢| |44.324
9.e 9.498 T2-€ 75.985
tlak.f:=]10-€ [=] 10.553 ohyb.w:=| 83.¢ |=| 87.593
14.¢ 14.775 124.¢ 130.862
Prifez ohyban
C s Cu v
—L—5667 ==>1.tfda Y =62 ==>1, tfida
5 b
==>

W, =W, ,=0.005 m*

? W, =W, ,=(2.765-107") m®



vzd. stykd:

LU =1.8m

L,:=18m
tf:12 mm

kfivka b
a:=0.34

Yao=1

Yan=1.1

£=4.211 > 2
b
kfivka a

L;;=1.8m

MSU - SOK - Horni pfi¢nik

vzpérné délky:

ﬂy::l ,Bz::l Bp=1
Lygy=Bly=18m Ly =8,L=18m L=, -L,=1.8m
Lcrﬂy . Ay
Ay:: —~=5.788 A:=93.9.£=99.096 /\y =——=0.058
i A
L A,
A =—==60 A, :==—=0.605
i, AL
vzZpér

¢y::o,5.(1+a- (A, —0.2)+2, ’2):0.478
1
. 5 0.5
¢y+(¢y2 —Ay “) )
¢,=0.5+(L+a- (A, —0.2) + X, ) =0.752

1
X = —=0.834 ==> X.:=min (x, ,1)=0.834
(.02 2"
prosta unosnost
Npg=A- Tv__3084.44 kN My pgi= Ty
Yan ' T
y 3 Sy
Npagyi=A-—%=(3.393.10%) kN M, pyi=—2-W,=53.03 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu: Ng;:=2.05 kN
N
Fdt _6.042-10™* < 1 ==>
Rd.t Vyhovuje
klopeni:
Eo=f=1 %y=h=1 C1:=2.56 C11:=2.73
1,=(2.107-10"%) m® 1,=(2.236-107°) m’ I,=(1.412.107°) m*
2 [(E-T
P — ©|=2.745
ky+Ly, G-I,

C,:=C,o+(C11—Cy )  kyy=3.027 g

L T P PR i)

z LLt
0.5
2 Wy'fy .
)\ LT:: TR TR 20.295 )\ LT.0 = 0.4 ,6:: 0.75 aLT:: 0.21
¢rr=0.5+ (1 +aprs (N 2= o) B2 'LTz) =0.522
il

i = 0907 < = 11509

Grr+ (4515:'*2 +B:A 'LTZ) o

==> XLT:: min (XLT_’ 1):0-907

=1.051 ==> Xy=min (x, ,1)=1

W, =887.58 kN +m

=(1.124.10") kN -m
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tfida 1,2
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tfida 3,4
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MSU - SOK - Horni pFi¢nik

Interakce tlak - ohyb

podle tvaru ohybového
Mgy ,=14.03 kN-m Npg;.=0 kN momentu na prutu:
MEd.z=31-3g kEN.m ¢y:=1 wz::l
Yrr=1
Cpny_=0.6+0.4-1),=1 Cpy*=1max gcmyﬁ, 0.4)=1
sz‘ :=0.64+0.4- '(,bz =1 sz :=max sz“ ] 0,4) =1
Corr =0.6+0.42p =1 C,,Lri=max (C”,,LT_, 0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

k 140.6:7,

yy_34°

=min (Cmy .

Npg. Npa.
Ed. ),Cmy'(l-l-()-ﬁ' Ed. )):1
Xy'NRd Xy'NRd

. NEc[c NEdc
k =min|C,_ . -[1+(A,-02)e———-|.,C, . -|1+0.8:———|[=1
yy_12 { my ( Y ) X, NRd] my [ X, NRd

==> ky=ky n=1
N N
kzz_S/l::min sz' 1+0'6')\:"i ,sz' 1+0.6-i =1
X:*Npa X:*Npa
N N
Fos ig=min | Cpe | 1+ (20X, = 0.6) e ——— | O [ 14140 ——2 | | =1
Xz'NRd ’ XZ'NRd
==>  k,:=k, 5=1
0.05-)." Ngi. : Ngge
kzy 34 =AM 1-— . Edic ,1— 0.05 . Ed.c =
. Crur—0.25 x,-Npq Crr—0.25 x,+Npy
0.1-),° Ny ! N.., .
kzu 12.8 =min|l— z : Ed.c ,1— 0.1 . Ed.c i
J— C‘I’?!LT_O'25 XZ'NRd C’FTI.LT_O'25 XZ'NRd
N Ngie
kzy 12.0::77”.’” 0.6+Az’,1— & . Ed. =1
- CmLT_ 0.25 b 27 .NRd

= kzy:: kzy_12.B: ]_
kyz;?’tl = kzz =1
k

9= 0.6 k:zz =0.6

yz_1



VEd.z = 2992 k.N

VEd.y - 64. 12 kZN

MSU - SOK - Horni pfi¢nik

Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

k=1 k=06 k=1 k=1
X, =1 x,=0.834 Xrr=0.907
NEd.C:O kN MEd.y: 14.03 kKN +m M’y.Rd..XLT:805'289 kEN-m

MEd.z=31'39 kEN-m

Npa=(3.084-10°) kN M, ;,=887.581 kN -m

M, p=53.032 kN -m

MZ.Rd.XLT:48'115 k:N-m

Ned.c Mg, Mg,
My =t g fo o 4k D02 0,409
! Xy Nra XerMygy 7 XeroMga
Ngy. M M
;'Zu Ed.c g kz Ed.y e kzz Ed.z —0.67
X2*Ngy Xor+M. y.Rd Xer M, ra
Ny pri=Max (nyz , nzy) =67 (1%) < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X::min(xy,xz):0.834 ——Ey__ —0.017 <1 ==>
- Xror* My ra Vyhovuje
Ed.c
=0 <1 M
NRE!.X ==> i:0652 <1 ==>
Vyhovuje Xer M g Vyhovuje
Smyk ve smeéru Z
A,,=(8.198-10°) mm?
Vorrai=Av: Ty =998.688 kN
3 Y0
VE‘d.z -
=3 (1)% < 50% ==> maly smyk
VLR vyhovuje
Smyk ve sméru Y
A,,=(6.108-10%) mm’
fy
V])t.Rd :=Auy' > :744131 k:N
3 Yo
V. ;
Y 8.6 (1)% <  50%  ==> maly smyk
Viira vyhovuje

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci

Str. 87



[235 MPa,
Ei=|——
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E:=210 GPa
G =80 GPa

£,/=211 MPa

Tmo=1
Tm=1.1
Tar2=1.25

0.5

=1.055
")

MSU - SOK - Dolni pFicnik

DOLNI PRICNIK Preiibany
Profil: dolni pricnik 0
Extrém: My - ST14 - 90° Jméno dolni pricnik 0
v ’ . Typ Obecny prifez
Prirezové charakteristiky: e =
A:=4.2677-10" m? Vyroba obecny
Posudek rovinného vzpéru y-y d
h:=0.3 m b:=0.15m Posudek rovinneho vzpéru z-z d
I :=7.3956-10"° m* Klopeni Vychozi
[=4.5682+10~ m* F—— .
=4 . m
— 43 A [m?] 42677e-03
Wy;pl ==95.5458-10 . m3 Ay, z[m] 2,5824e-03 36762603 II
W, ,==1.0692-107" m 1y, z [m] 7,3956e-05 45662e-06
. =4 3 I w [mé], t [m¥] 7,1907e-08 97995e-08
Wy.el :=4.9304-10 " m W, v, z [m] 29304604 6,0910e-05
W, ,.:=6.091- 107 m? W, ¥, z ] 5,5458e-04 1,0692e-04
g dy z[mm] 0 0
1y = 132 mm ¢ YUCS, ZUCS [mm] 20 ] I
1.:=33 mm a [deg] 0,00 |
z AL, D [mim] 1.0855e+00|  1,0855e+00
M, + - [Nm] 1,30e+05 1.30e+05
Iw :=7.1907 - 10—3 mﬁ ™, - [Nm] Z5Te+03 751603

I,:=9.7995-10"° m

A,,=3.5824-107" m*

:=3.6762.107% m?

vz *

—E 149

8,45 o

vnitini sily:

Ngg Veay Via

MEd.m

ME'd.y

MEd.z

(EN) (KN) (kN) (KN-m) (KN-m) (kN-m)

—4.3 0.48
tlakova normalova sila ==>
tahova normalova sila ==>

zatfidéni prifezu:

pdsnice
Cf:: 52 mm
tf =8 mm
9. 9.498
tlak.f:=|10.¢ |=]| 10.553
14.¢ 14.775
C G5
—_65 ==>1, tfida
t
==

W, =W, =(5.546-10"") m®

4.7

0.02 8.49 0.86
Npge=min(0,Ng,)-(—1)=4.3 kN
Nggi=max (0,Ng,) =0 kN
stojna 33-¢ 34.826
C,=52mm tlak.w:=|38.¢ 40.103
t,:=8 mm 42.¢ 44.324

72-¢ 75.985
ohyb.w:=| 83.¢ |=| 87.593
124.¢ 130.862

Priifez ohyban
C’l!)

t

w

=6.5

==>1, tfida

W,:=W, = (1.069-107") m®




MSU - SOK - Dolni pfi¢nik

vzd. stykd: vzpérné délky:
L,=36m f@y =1 B.:=1 B,=1
L,:=3.6m L(_,T._y::ﬁy'Ly:S.ﬁ m L(_‘r_z::ﬁz'Lz::g'ﬁ m LLt::ﬂw'Ly:?"G m
er.y . Ay
Ay:: —==27.273 A:=93.9.£=99.096 /\y =—=0.275
t;=8 mm by 1
LCT‘Z P AZ
A, =—22 =109.091 A, =—2=1.101
i, 1
kfivka b vzpér
a:=0.34 ¢,=0.5+(1+a- (A, "=0.2) +A,?) =0.551
1 .
Xy = = =0.973 ==> Xy i=min (Xy,f 1) =0.973
(%"‘ (qéy2 =y ’2) )
¢,:=0.5+ (L+a- (A, "= 0.2) + A, *)=1.259
1
N = —=0.535 ==> X.:=min (x, ,1)=0.535
(.02 2"
prosta unosnost
fy fy
NRd::A' =818.62 kN Mde = 'Wyz 106.38 kN'm
Y Tan
Yamo=1 ¥ Ty
Npqi=A+—21-=900.485 kN M, py=—2--W_=20.51 kN -m
Yan=1.1 Yo Y
posouzeni v tahu: Ngg:=0 kN
N
Bt _ o <1 -
Nra.t Vyhovuje
klopeni:
F:2 > 2 k.:=06,=1 k,=8,=1 C,0:=2.56 C,,:=2.73
kfivka a 1,=(7.191.107%) m° I,=(9.8:107%) m" I,=(4.568-10"%) m*
2 [(E-T
L,=36m Y — “l=1.211
ky+Ly, G-I,
C,=Co+ (Cu _CI.O> - k,;=2.766
0.5
‘e 1 08 e (E-L-G-1))
Popi=—e(14k,,") =4.344  M,=p,,- =328.765 kN -m
k., Ly,
» y'-f'y »
A ips=|— =0.597  A’ppo=0.4 B:=0.75 apr=0.21
¢LT:: 05 , (]. + O{LT- (A ‘LT_A ’LT.()) +,6'A ILTz) = 0-654
1
Xir = —=0.672 < —=2.81
2 ’ 5 e
brr+(brr’ +8-X1r") o .
==>  xppi=min (XLT_, 1) =0.672
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tfida 3,4
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MSU - SOK - Dolni pfi¢nik

Interakce tlak - ohyb
podle tvaru ohybového

Mg, =849 kN.m  Ng,.=4.3 kN momentu na prutu:

Mg, .=0.86 EN-m ¢y:=_1 =1
Yrr=1

Cpy =0.6+0.442h, =0.2 Cypy=max (C,,, ,0.4)=0.4

sz‘ =0.6+0.4- "pbz =1 sz =Imnax C‘mz_ 3 04) =1

CTH,LT_ = 06+ 0.4 .q/]LT: 1 CT'!LLT:: max (CHJ.LT_7 0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

4 P NEci‘c NEd.c
kyy ss=min|C,,+|1+0.6-X, +————|,C,,,+[14+0.6 - ————||=0.4
XH-NRd Xy'NRd
2 . NEd.c NEd.c
Ky 12:=mmin {C’my [1+ (Ay — 0.2) n] i [1 +0_8.m —0.4
==> ky=ky, 2=04
N N
k. sgi=min|C, - 1+0-6')\5"A]’CT712' 1+0'6'i]]:1'01
) Xz*Ngd X:*Npa
N N
'lczz_12 =1man sz' 1+ (2‘)\2 ’_06) 'LLC ’C”W‘ 1‘|‘14'i =0.41
Xz*Nra ' Xz*Nra
=== kzz ::kzz_12:0'406
0.05-)." Ngi. ’ N
k:zy_gl =min|l— . Edc . (- 0.05 . Ed.c =1
CmLT_O'25 Xz'NHd CmLT_O'25 Xz'NHd
0.1-),° Ngg. ; N, .
k. 125:=min|1— 2, ~obde ;- 0.1 _Ede | _q
o C-mLT_O'25 XZ'NRd CmLT_O'25 XZ'NRd
'1 N a.c
k. 120=min|0.6+A, ", 1~ i o BGE | g
- Crarr—0.25 x;+Npg

==> k

2y = kzyul2.8 - 0.999

k. 51:=k..=0.406

k,. 19:=0.6+k,,=0.243

yz_1

==> kyz:: kyz_12:0-243



MSU - SOK - Dolni pfi¢nik

Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

k, =0.4 k,.=0.243  k,,=0.999 k., =0.406

Yy

X,=0.973  x.=0.535 Xrr=0.672

NEd.C:4'3 kN MEd.y:8‘49 kN -m M’y.Rd.'XLT: 71.507 kN «m
MEd.z=0‘86 k:N-'m, MZ.Rd.XLT: 13.786 k:N-'m,
N, =818.622 kN M, zy=106.379 kN -m

M, p;=20.509 kN -m
MEd.y k A’fEd.z

yz"*

= i =0.068
Xy‘NRd XLT’My.Rd Xer*M. pq

. NEd.c MEd.y MEd.z
2z

= Ly =0.154
X:*Nga XLT'My.Rd Xer M rq

TN ari=max (1, ,1,,) =15.4 (1)% < 100% ==
Vyhovuije

Tlak Ohyb

=0.119 <1 ==>

xX:=min(x,,Xx,) =0.535
( . ) Xor My ga Vyhovuje

NEd.c

=0.01 <1 M
Nei*® ==s B _0.062 <1 @ ==>
Vyhovuje Xor*M: pa Vyhovuje

Smyk ve sméru Z

2

Vipg.=4.7 kN A,.=(3.676-10) mm*

Vpra = Az '#:447.838 kN

3 *Yaro

\4
22 1 (1)% < 50% ==> maly smyk
Voird vyhovuje

Smyk ve sméru Y

A,,=(3.582-10%) mm’
Y

Viira=A4 =436.411 kN

vy ° 2

3 Va0

V
Y —0.1 (1)% <  50%  ==> maly smyk
Vpl.ﬂ.d VyhOVUje

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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[235 MPa,
Ei=
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E:=210 GPa
G =80 GPa

f,=211 MPa
Yaoi=1

Tm=1.1
Tarzi=1.25

0.5

] =1.055

z

MSU - SOK - ztuzeni

HORNI ZTUZEN{ E——
Profil: horni ztuzenil - 2LT
Extrém: N - ST14 - 90° Jméno homi ztuZenit
Prirezové charakteristiky: L Lgo”;”[,
A:=3.4219.10° m? Materal S5
Vyroba alcovany
h:=0.09 m b:=0.18 m Pty:sudek rovinného vzpéru y-y = Z
Posudek rovinného vzpéru z-z c
Klopeni Wchozi
Pouzit 2D MKFP vypocet 3
A [m7] 3,4219e-03
Ay, z [m7] 1,9908e-03 1,7016e-03
1y, z (m'] 2,5456e-06 | 4.8329¢-06
I 'w [mf], t [m¥] 1,5960e-35 28333e-07
W, ¥ z [mY] 3,9685e-05 53699e-05
1,:=27 mm W, ¥ z [m’] 7,2189e-05 88468e-05
.y__ 38 dy z[mm] 0 -21
i;i=90 mm © YUCS, ZUCS [mm] 90 26
a [deg] 0,00
AL, D [mim] 5,2275e-01 52275e-01
M, +, - [Nm] 1,70e+04 1,70e+04
L Z08e+04 208e+08
e s ==
._é; -
~
vnitini sily: Nia Veay Ved: Mpie Mgy, Mg,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)
—-24091 O 0 0 0 0
tlakova normalova sila ==> Ngge=min(0,Ngg) - (—1)=240.91 kN
tahova normalova sila ==> Npy4:=224.5-kN
zatfidéni prrezu:
pdsnice stojna 33-¢ 34.826
Cy:=80 mm C,=80 mm tlak.w:=|38-¢ |=|40.103
tp:=10 mm t,:=20 mm 42.€ 44.324
9. 9.498 72-€ 75.985
tlak.f:=|10-£|=|10.553 ohybaw:=| 83.c |=| 87.593
14.¢ 14.775 124.¢ 130.862
C v Cy i
It =>1. tfida w4 ==>1. tfida
ty 2,



MSU - SOK - ztuzeni

vzd. stykd: vzpérné délky:
L,=18m By=1 B,=1 By=1
Z,=18m Loy=Byrly=18m Ly ~8L=18m Lpy=Py+L,=18m
cr.y . Ay
Ay:= —~=66.667 A:=93.9.£=99.096 A, =—=0.673

Y

t;=10 mm b 1
kfivka b vzpér
a:=0.34 ¢, =0.5+(1+a- (A, =0.2) +), ) =0.807
1 .
Xy = o =0.799 ==> Xy i=min (Xy,a 1) =0.799
(%"‘ (qbyg — Xy ’2) )

¢,:=0.5+ (L+a- (A, "= 0.2) + X, *) =0.662
1

X = —=0.894 ==> X.:=min (x. ,1)=0.894
(¢z+ (¢22 _)\z ’2) )
Yaro=1 prosta Gnosnost:
=1.1 Npi=A Iy =656.38 kN Ny i=A Ty =722.021 kN
Yan =1 Rd*=4* = . Rdi*=4" = .
Y Yaro
Posouzeni: Tah
Ngy;=224.5 kN
N
Edt _p311 <1 ==>
Rd.t Vyhovuje
Tlak x=min (x,,x.) =0.799
Npip=Npgsx=524.368 kN Ngy.=240.91 kN
N
Bde _0.459 <1 =
Nias Vyhovuje

==> Prlifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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[235 MPa,
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E:=210 GPa
G =80 GPa

£,/=211 MPa

Tmo=1
Tm=1.1
Tarzi=1.25

0.5

=1.055
")

MSU - SOK - ztuzeni

DOLNI ZTUZEN{

Profil: dolni ztuzeni 1 Prussay
Extrém: N - ST14 - 90°
Prlifezové charakteristiky: Zene domzugen |
A:=2.0306-10"°* m? Zdro] hodnot Chinese Standard / GB 9787-88
Material S 235
h:=0.09 m b:=0.09 m Vyroba valcovany
Posudek rovinneého vzpeéru y-y b
Posudek rovinného vzpéru z-z b
Klopeni Vychozi
[Pouzit 2D MKP vypocet x
A [m?] 2,0306e-03 Has
Ay, z[m] 1,7303e-03 1,7117e-03
Iy, z [m'] 2,3498e-06 6,1809e-07
| YLCS, ZLCS [mf] 1,4922e-06 1,4922e-06
I w [m®], t [m] 1,0111e-39 9.6768e-08
5 e W, ¥ 2z [m?] 3,6923e-05 1,6410e-05
zy =27 mm W, ¥z [m] 5,9413e-05 30478e-05
1,:=27 mm ] A =
Z c YUCS, ZUCS [mm] 27 27
o [deg] 45,00
hzies (M4 -8,6584e-07
AL, D [m¥m] 3,5200e-01 3,5138e-01
| My, + - [Nm] 140e+04 1,40e+04
W, ¥ - [Nm] 776e+03 7.76e+03
o e Lo s
7V
>
J;‘ : 1L 4 \}.L\
= 24
vhitrni sily: Ngi Veiy Vei: Mgaa Mg, Mg,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)
—167.74 0 0 0 0 0

tlakova normalova sila ==>
tahova normalova sila ==>

zatfidéni prrezu:

pdsnice
Cf:z 78 mm
tp=12 mm
9. 9.498
tlak.f=|10-£|=]10.553
14.e 14.775
C -
e ==>1. tfida
ty

Niggo=min (0,Ngg)+(-1)=167.74 kN
Ny, =182.84 kN

stojna 33-¢ 34.826
C,:=78 mm tlak.w:=|38.€ [=| 40.103
t, =12 mm 42.¢ 44.324
T2.€ 75.985
ohybw:=| 83-¢ |=| 87.593
124.¢ 130.862
Cy .
t“ =6.5 ==>1. trida




vzd. stykd:
5
L

Tl i

tf:12 mm

kfivka b
a:=0.34

Yaro=1
Yan=1.1

MSU - SOK - ztuzeni

vzpérné délky:

ﬂy =1 B,=1 By=1

Leyy=0,L,=25m  L,,=0,-L,=2.5m

L
A, i=—2=92.593

A;1:=93.9.£=99.096

vzZpér
¢,=0.5+(1+a- (A, '=0.2) +, 7 ) =1.061

N 1
. (d’y"' (qbyz =y ” )M)

¢,:=0.5+(L+a- (A, "~ 0.2)+ X, *)=1.061

1
X = —=0.639 ==>

(¢z+(¢£ -X.%) )

prosta Unosnost:

Ty
Yan
Posouzeni: Tah

Npa=A-—L =389.51 kN Npg=A-

N
Bt _0.427 <1 ==>
Npa. Vyhovuje
Tlak X :i=min (Xy’Xz):D'Ggg

Npap=Npa+x=248.917 kN

NE‘d.r:

=0.674 <1 ==> vyhovuje

NRd.b

L=y Ly: 2.5m
p Ay
A, =—=0.934

v
1

LA
A, =2=0.934
1

Xy =min (X'!L ’ 1) =0.639

x.:=min (x. ,1)=0.639

Ty

Yaro

=428.457 kN

Npy.=167.74 kN

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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MSU - SOK - ztuzeni

SVISLE ZTUZENI Py
E:=210 GPa Profil: koncové ztuzeni
G :=80 GPa Extrém: N - ST14 - 90° Jméno koncové ztuZeni
v ’ MR vp Obecny prifez
Priifezové chara§<terlzst|ky. e e
f,=211 MPa A:=3.5835-10"" m Vyroba obecny
- o Posudek rovinného vzpéru y-y d
h:=0.16 m b:=0.08 m Posudek rovinného vzperu z-z d
Yao=1 Klopeni Wchozi
Pouzit 2D MRP vy pocet
Tan=1.1 ST K
Yar2i=1.25 A [m?) 3,5835e-03 z
Ay, z [m] 1,8125e-03 22650e-03
1y, z [m] 4.0891e-06 20198e-06
Tw [m], t [(m7] 1,5268e-10 42809e-07
W,y z [m] 5.1114e-05 36087¢-05 =
= W, ¥ 2 [m?] 8,6113e-05 6,6025e-05
1,:=34 pl
Y 4 T dy, z [mm] -1 0
i,:=24 mm c YUCS, ZUCS [mm] 22 8
05 a [deg] 0,00
(25 MPa) AL, D [m%m] 4,5930e-01 45930e-01
i o My, +, - [Nm] 2.02e+04 202e+04
! W ¥ - [Nm] T55e+04 Thhe+04
-
o
s B
b [s)
o = b i I

()

i
vnitfni sily: Nga Veiy Vea: Mpie Mgpgy Mgy,
(kN) (kN) (kN) (kN.m) (kN-m) (kN-m)
—63.27 0 0 0 0 0
tlakovéd normalova sila ==> Npgo=min(0,Npg)-(-1)=63.27 kN
tahova normalova sila ==> Npg=65.18kN
zatfidéni prlfezu:
pdsnice stojna 33-€ 34.826
Cy:=68 mm C,=68 mm tlak.w:=| 38+ |=|40.103
tyi= 24 mm t,:=12 mm 42.¢ 44.324
9.e 9.498 T2-€ 75.985
tlak.f:=| 10+ |=|10.553 ohybaw:=| 83.¢ |=| 87.593
14-¢ 14.775 124-.¢ 130.862
C i C -
—1-2833 ==>1. tfida t“’ =5.667 ==>1.tfida

t w

Str. 96




vzd. stykd:

L,},:: 4.1 m

L,:=4.1m

tf=24 mm

kfivka b
a:=0.34

Yann=1

Y =1.1

MSU - SOK - ztuZeni

vzpérné délky:

B,=1 B.=1 Bu=1
Ly y=8y-Ly=41m L. .=08,-L,=41m Lpy=pB,-Ly=4.1m
_ LCT.y _ _ _ . Ay _
Ayi=——=120.588 A1:=93.9.-£=99.096 A, =—==1.217
Z,y 1
L A
A :=—2=170.833 A =—=1.724
i, A

vzZpér

¢, =0.5+(1+a- (A, —0.2) +,)=1.413
1

¢‘y+(¢'y2 _)‘y ’2) )

B B= ( =0.469 ==> Xy =min (x, ,1)=0.469

¢,:=0.5-(1+a- (A, =0.2)+ ), 7?)=2.245

1
X, = . =0.272 ==> X, i=1in (Xzi,l) =0.272

(.4 (@2 -2")")

prosta unosnost:

ty

Npgi=A- Ty =687.38 kN Npgi=Ae

=756.119 kN
Yan Ynio
Posouzeni: Tah
Ny =65.18 kN
N,
Edl _0.086 <1 ==>
Rd.t Vyhovuje
Tlak X i=min (xy,xz):0.272
Npap=Nps*x=186.631 kN Npy.=63.27 kN
N
e _pa3e <1 ==>
Rd.b Vyhovuje

==> Prlifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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8.2 NOK

Vyuziti prafezi:

NOK var.1

prvek prifez faze extrém | vyuZiti| max

MsU % %

horni pas novy - horni pas ST15 - 100° N 21,6 24.3%
horni pas novy - horni pas ST24 - demontaz otacedla My 243 l\;ly
horni pas novy - horni pas ST15 - 100° Mz 9,6
dolni pas novy - dolni pas 2 ST17 - 120° N 18,8 18.8%
dolni pas novy - dolni pas 0 ST24 - demontaz otacedla My 14,5 Il\l
dolni pas novy - dolni pas 2 ST14 - 90° Mz 17,7
podélnik novy - podélnik ST15 - 100° N 10,5 24.0%
podélnik novy - podélnik ST15 - 100° My 22,9 l\;lz
podélnik novy - podélnik ST15 - 100° Mz 24,0
diagondla novy - diagonala - 1 ST24 - demontaz otacedla N 23,5 26.6%
diagondla novy - koncova svislice  [ST14 - 90° My 13,3 I\I/Iz
diagondla novy - koncova svislice  [ST24 - demontaz otacedla Mz 26,1
horni pfi¢nik novy - pfiénik 1 - horni |ST16-110° My 49,5 | 49,5%
horni pfi¢nik novy - pfiénik 1 - horni |ST15- 100° Mz 46,5 My
dolni pri¢nik novy - pricnik dole 0 ST14 - 90° My 15,5 | 15,6%
dolni pfi¢nik novy - pricnik dole 0 ST14 - 90° Mz 15,6 Mz
horni ztuzeni novy - horni ztuzeni 1 ST14 - 90° N 76,9 | 76,9%
dolni ztuzeni novy - dolni ztuzeni 1 ST14 - 90° N 20,7 | 20,7%
prostorové ztuZeni [novy - prostor ztuzeni 1 |ST14 - 90° N 29,7 | 29,7%
maximum novy - horni ztuzeni 1 ST14 - 90° N 76,9 | 76,9%

Tabulka 8 — vyuZiti NOK var.1

Namahani NOK je béhem montaze velice rozumné. Maximalni vyuziti nastava ve ztuzidle UPN

(horni ztuzeni 76,9 %). Horni pas je vSak dostate¢né tuhy i1 bez ztuzidla diky nabéhim u

pricniki (viz vykresy), které v modelu nejsou zohlednény.

Pokud se podivame na vyuziti ostatnich prvkti NOK, je zfejmé, Ze nova konstrukce neni ani na

polovin¢ dovoleného namahani béhem montaznich praci.

Déle nésleduji posudky na kombinace s nejvétsim vyuzitim prifezu (sloupec max v tabulce

vyuziti), zbylé posudky jsou v ptiloze C v digitalni formé.

Str. 98




MSU - NOK - horni pas

HORNI PAS Priif
E:=210 GPa Profil: novy horni pas S
G:=80 GPa Extrém: My - ST24 - demontaz otacedla
ov r . - = Jmé o h "
Priifezové charakteristiky: — et
f,=355 MPa A:=4.241-10"2 m? Detailni 510; 25, 645; 16, 410, 22, 30
M al S 355 N (EN 10025-3
h:=0.670 m ) ?::0_51 m e B ot
— — - = . Posudek rovinného vzpéru y- b
’YA'IU =il Iy - 27915 10_3 m4 Posudek rovmn:ho vzzén.l :—i b
Yanni=1.1 1,:=1.3396-10"" m Kiopeni Wychozi
Taai=1.25 W, ,=1.003-10"% m* E R ¥
W, p1=6.9465+ 107" m’ . 5"':] i 2321?332 20412602 L &
W. . :=7.6828.10° m* Iy, z [m] 27915e-03 13396e-03 s
yeel ’ 4 16w W M, t (] 96120e-06 24375e-03
W, :=5.2532-10"" m W,y 2 (] 76828¢-03 52532¢-03
. T W, ¥, z [m*] 10030e-02 69465e-03
'l,y:: 257 mm dy, z [mm] 0 T
’iz - 178 mm ; [Yﬂl:]!i ZUCS [mm] 02‘3?’ 363 _T-
s A L, D [m¥m] 2.4200e+00 4.4260e+00
) 1 M, +, - [Nm 356e+06 356e+06
= [%sfﬂ] =o0s14| I,:=9.612:10"m" - - TATer08 ZATer 06
¥ I,:=2.4375-10* m A,,=2.0547-107° m® A,,:=2.0412.-10* m?
R
B
12l L T
2
-
vnitini sily: Ngsg  Viedy Ved: Mpae Mgay Mpgq..
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN.m) (kN-m)
—995.36 13.58 601.18  5.93 381.78 12.08
tlakova normalova sila ==> Npg.=min(0,Ng,)-(-1)=995.36 kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prlfezu:
pdsnice stojna 33-€ 26.849
Cy:=34 mm C,=593 mm tlak.w:=|38.e|=|30.917
tp:=25 mm t,:=16 mm 42.¢ 34.172
9. 7.323 T72.€ 58.58
tlak.f:=|10-e =] 8.136 ohyb.w:=| 83.-¢ [=| 67.53
14.¢ 11.391 124-¢ 100.888
Cf s w s
—=1.36 ==>1, trida =37.063 ==>4, tfida
ts tw
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odhadnuto z
tvaru My

P:=—0.2

h=0.67 m
b=0.51m
z4:=0.3633 m
Zh::h‘_zd
2,=0.307m

I
y‘fle
I

Y

W err

—_—n e ]
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MSU - NOK - horni pas

soucinitel kritického napéti
k, =4

stihlost
C,

tw
A, gi=———————=0.802
T 284.e+k,"°

0.5
Ap_tim=0.5+(0.085—0.055-¢)) =0.81

==> ), :=max ()‘;0,0 ’ )\pJ-i,m) =0.81

P

rekukéni soucinitel

e A, —0.055-(3+17) .
A, 2

==> redukce stojny se neuplatni

C,*p=593 mm

C,—Cpep=(111-107) m

A=A

Ty epp=1,

Iz.eff::Iz

i
W,.opp=—2 = 0.008 m?
i

1]
I
\"

3
Wy = Wy.ef_f: 0.008 m

W, oppi=—L = 0.004 m
Zd

W, =W, ;;=0.004 m*



vzd. stykd:

L,=6.35m

tf:25 mm

kfivka b
a:=0.34

Yaro=1

Y =1.1

MSU - NOK - horni pas

vzpérné délky:
ﬂy =1 ,Bz =1

Lr:‘.r‘.y::f@y'LyZG-?)E) m Lm‘.z::ﬁz'L

L
A, i=—L=24.708

vzZpér

A:=93.9.£=76.399

l@w =1

,=3.175 m Lyy=P,+L,=6.35 m

. ’\y
A, =-2=0.323
1

X
A, “:=-2=0.233
1

¢, =0.5+(1+a- (A, "=0.2)+), 7 )=0.573

1

¢y+(¢y2 _A*y ’2) )

o

Xy=min (x, ,1)=0.955

¢,:=0.5+ (L+a- (A, "= 0.2)+,*)=0.533

1
Xz = = =0.988

(.02 2"
prosta unosnost

fy

Y

=13686.86 kN

NRd::A.

Npg=A- Ty =(1.506-10") kN

Yo
posouzeni v tahu: Ngy:=0 kN
N
Ed.t -0 <1
NRd t

klopeni: ==> uzavieny priifez neklopi

Krouceni:

My, .
= fd'“‘-tfzo.omMPa

t

==> Xz i=min (ng 1) =0.988
M, pq= Ty -W,=2479.75 kN -m
T
Ty
M pai= “W,=1190 kN -m
Y
==
Vyhovuje

==> Vliv krouceni
je zanedban
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
2, “=0.233

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2
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MSU - NOK - horni pas

Interakce tlak - ohyb
podle tvaru ohybového

Mg, ,=381.78 kN -m Ng, .=995.36 kN momentu na prutu:
MEd.z= 12.08 kN -m ¢y:=1 wz::]_ leLT::]_
Clpy =0.6+0.422h, =1 Cpny=max (C,,, ,0.4)=1
Cw71.24:=0'6+0'4'¢z= 1 sz:= max C‘mz_! 04) =1
Cnpr_=0.6+0.4-¢ppp=1 Coupr=max (Cyr_,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

4 P NEci‘c NEd.c
kyy_B_,_l::mm Cmy' 1+06-Ay — 7Cmy' 14+0.6.———=_||=1.01
XH-NRd Xy'NRd
N N
Ky 12:=min (Cp, - 1+(Ay'_o_2).ﬂ i W 140.8.——Zde || _q1 01
Xy*{VRd Xy* N4
==>  ky,:=k,, 3,=1.015
N N
kzz 34::min C'mz' 1+0-6'A5"A],an' 1+06'i]]:101
) X:*Npa Xz*NRa
N d.c N e
kzz_12::m1:n sz' 1+(2‘Az’_0-6)'i ’Cmy' 1+14'i =0.99
Xz*Nra Xz*Nra

== kzz::kzz_.’}ai:l'()l

0.05-)," Ngg, i 0.05 Ngg. i
CmLT_O'25 Xz'NHd’ CmLT_O'25 XZ'NHd

0.1 'Az ’ NEd.c _ 0.1 NEd.c
C-mLT_O'25 XZ'NRd , CmLT_O'25 XZ'NRd

k., 125:=min (1 - ] =0.99

0.1 . NEd.c
Crrr—0.25 x,*Npy

==> kzy:: kzy_34:0‘995

kzy_12.0 =Min 0.6+ Az ’, 1—

]:0.83

R W

k,. 1:=0.6-k_=0.606

yz_1

==> kyz:: kyz_34: 1-01



Vi, =601.18 kN

Viay=13.58 kN

MSU - NOK - horni pas

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

k,,=1.015

b k=101

k., =0.995 k..=1.01

X,=0.955  x,=0.988 Xpri=1

Npy.=995.36 kN My, =381.78 kN +m

My, .=12.08 kN -m

Npy=(1.369-10") kN M,J_Rd:€2.48-103) kN -m
M, py=(1.19.10%) kN -m

Ned.c Mg, Mg,
P R —— |} P
Xy* Iy Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M
;'Zu Ed.c i kzy . Ed.y S kzz . Ed.z —0.237
X2*Ngy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
Ny pri=Max (nyz,nzy) =24.3 (1)% < 100% \=/=h> _
yhovuje
Tlak Ohyb
M
X :=min (x,,X.) =0.955 By _ _p.154 <1  ==>
Xrr* My ra Vyhovuje
NEd.c
=0.076 <1
Npa*X == Ll =0.01 <1 ==>
Vyhovuje X M g Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
A,.=(2.041-10") mm?
Vpl,Rd::Ai,z-zL:(4.184-103) kN
3 *Yaro
V
B2 —14.37 (1)% < 50% ==> maly smyk
VoLrd vyhovuije
Smyk ve sméru Y
A,,=(2.055-10") mm’
Vorra=Ayy* 2 L = (4-211 * 103) kN
3 Yo
V
24y _0.322 (1)% <  50%  ==> maly smyk
Vpl.Rd, vyhovuje

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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E:=210 GPa
G =80 GPa

=355 MPa

Tmo=1
Tm=1.1
Tarzi=1.25

0.5

235 MPa
£y

] =0.814

MSU - NOK - Dolni pas
DOLNI PAS -
, , rufe
Profil: novy - dolni pas 2 -
Extrém: N - ST17 - 120°
v , . . Jméno y - doini 2
Prirezové charakteristiky: o nwysm:::‘::iw
o 102 1m 2 Detaiini 510, 25, 660, 20, 410, 25 0
‘:'_3'::5 10 mb 0.5 Matenal S 355 N (EN 10025-3)
=) m =0. m Vyroba svarovany
g 4 Posudek rovinného vzpéru y-y b
Iy :=2.3894.10 m Posudek rovinného vzpéru z-z b
1,:=1.4561-10"" m' i Mchoed
, ouz VPO =
W, ,=9.5682-10"" m* ,
: _3 3 |Amm 45400e-02 —_—r
Wz'p, :=7.4922.107" m" Ey:mm 22149¢-02 23012602
— 103 3 [z 23894203 14561603 T
Wy-el =T7.9184-10 ™M e (e 3.8893e-06 25736e-03 | :
W, ;=5.7103:107* m® Wy zmi 79184603 57103603
;e W, y. 2 [m'] 95662e-03 74922e-03
T’y =229 mm dy, z [mm] 0 A
’i‘z - 179 mm : YUCS, ZUCS [mm] 255 302
[deg] 0,00
A L, D [m#m] 2,1900e+00 4,0800e+00
- My, +, - [Nm] 3,40e+06 3,406+06
I,w :=3.8893.10 8 mﬁ W F, - Nm] 6006 TB6e+08

I,:=2.3012-10* m

A,,=2.2149.10% m® A,,:=2.3012.10* m?

&
M
a
]
£
_43-
= R o
vnitfni sily: Ngi Veay Vei: Mpia Mgy Mgy,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-.m) (kN-.m)
3033.29 0.18 0.05 1.17 15.26 54.54
tlakové normalova sila ==> (-1)=0 kN

tahova normalova sila ==>

zatfidéni prlfezu:

NEd'c:=min O’NECE .
Npg,=max (0,Np,) = (3.033-10%) kN

pdsnice stojna 33-€ 26.849
Cy:=34 mm C,=535 mm tlak.w:=|38.e|=|30.917
tp:=25 mm t,,:=20 mm 42.¢ 34.172
9. 7.323 T72.€ 58.58
tlak.f:=|10-e =] 8.136 ohyb.w:=| 83.-¢ [=| 67.53
14.¢ 11.391 124.¢ 100.888
Cr C_oq g e e
t—:1.36 ==>1, tfida =26.76 ==>1, tfida
f w

- _ 3
W, =W, ,=0.01m

W, =W, ,=0.007 m®




vzd. stykd:
L,=6.35m

=6.35m

tf:25 mm

kfivka b
a:=0.34

Yaro=1

Y =1.1

MSU - NOK - Dolni pas

vzpérné délky:
ﬂy =1 ,Bz =1 ,Bw =1

Le,=B,-L,=6.35m L, :=0,-L,=6.35m

L
A i=— L =27.729

A:=93.9.£=76.399

vzZpér
b, =0.5+(1+a- (A, =0.2)+1, 7 ) =0.594

1
. 5 0.5

¢y+(¢y2_)‘yh) )

¢,:=0.5+ (L+a- (A, "= 0.2)+ A, *)=0.653

1
Xzf:: =0.9 ==>

(¢z+ (6. =, ’2)0'5)

prosta unosnost

=0.941 ==>

o

Npgi=A- Ty =14651.82 kN M, pai=
Yan '

fy 4

Npgy=A-—L=(1.612-10") kN M, pq=
Yo

posouzeni v tahu:  Nyp,,=(3.033:10°) kN

N

Pt _18.82% <1 ==
Nra.t Vyhovuje

klopeni: ==> uzavieny priifez neklopi

Krouceni:

My, .
Ti= ;d +t;=0.013 MPa

Ly=p,+L,=6.35 m
A
A, =—2=0.363

(]
1

N
A, =2=0.464
A1

Xy=min (x, ,1)=0.941

Xz = min (X.L’ ]_) =0.9

-W,=3087.92 kN -m

«W,=2417.94 kN «m
Y

==> Vliv krouceni
t je zanedban
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
A, “=0.464

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2
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MSU - NOK - Dolni pas

Interakce tlak - ohyb
podletvaru ohybového

Mpgy,=15.26 kN-m Ng,.=0 kN momentu na prutu:

ME‘d.z=54'54 EN -m ¢y:=1 wz::]_ ’(‘bLT::]_
Cpy =06+04- #’y =1 Cry=max (Cp,, , 0_4) =1

Chz =0.6+0.4-1,=1 Coz=max (Cy,, ,0.4)=1

Copr =0.6+041p =1 Crnrri=max (Cprr ,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

k 1+0.6-7,"-

yy_34°

=min (Cmy .

Npq. N,
Ed. ),Cmy'(l-l-()-ﬁ' Ed. )):1
Xy'NRd Xy'NRd

. NEc[c NEdc
k =min|C,_ . -[1+(A,-02)e———-|.,C, . -|1+0.8:———|[=1
yy_12 { my ( Y ) X, NRd] my [ X, NRd

==> ky=ky n=1
N N
kzz_S/l::min sz' 1+0'6')\:"i ,sz' 1+0.6-i =1
X:*Npa X:*Npa
N N
Fas ig=min | Cpe | 1+ (20X, = 0.6) e ——— | O e [ 14140 ——2 | | =1
Xz'NRd ’ XZ'NRd
==>  k,:=k, 5=1
0.05-)." Ngi. : Ngge
kzy 34 =AM 1-— . Edic ,1— 0.05 . Ed.c =
. Crur—0.25 x,-Npq Crr—0.25 x,+Npy
0.1-),° Ny ! N.., .
kzu 12.8 =min|l— z : Ed.c ,1— 0.1 . Ed.c i
J— C‘I’?!LT_O'25 XZ'NRd C’FTI.LT_O'25 XZ'NRd
N Ngie
kzy 12.0::77”.’” 0.6+Az’,1— & . Ed. =1
- CmLT_ 0.25 b 27 .NRd

== kzy:: kzyMIZ.(]: 1
kyz;?’tl = kzz =1
k

9= 0.6 k:zz =0.6

yz_1



Vg, =0.05 kN

Viay=0.18 kN

MSU - NOK - Dolni pas

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

Rop=1 k,.=0.6 o= 1 ky,=1
x,=0.941  x,=0.9 xpri=1
Ngg.=0 kN Mpy,=15.26 kN -m

Npy=(1.465-10") kN

A{Edz:5454 kN‘m
M, _Rd:€3.088-103) kN -m

Y

M, py=(2.418-10°) kN -m
Ngg. Mg, Mg, ..
M= Ed.c Koy Ed.y 5 Bdz _ _ 4018
Xy* Ny Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M
;'Zu Ed.c i kzy . Ed.y S kzz . Ed.z —0.027
X2*Ngy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
Ny pri=Max (nyz , nzy) =2.7% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X:=min (x,,X.) =0.9 P _0404% <1 @ ==>
N Xer* My ra Vyhovuje
Ed.c
=0 <1 M
NpaX — ==> _Bl: _9956% <1 @ ==>
Vyhovuje Xer* M. ra Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
A,.=(2.301-10") mm?
Vpl,Rd::sz-zL:(4.717-103) kN
3 *Yaro
V
B2 —0.001 (1)% < 50% ==> maly smyk
pl.Rd vyhovuje
Smyk ve sméru Y
A,,=(2.215-10") mm’
Vorra=Ayy* 2 L = (4-54‘ 103) kN
3 Yo
VE-dy _ ’
—%.=0.004 (1)% <  50%  ==> maly smyk

pl.iRd

vyhovuje

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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E:=210 GPa
G =80 GPa

=355 MPa

Taro=1
Tm=1.1
Tarz=1.25

0.5

235 MPa
£y

] =0.814

MSU - NOK - Podélnik

PODELNIK g
Profil: novy - podélnik - T
Extrém: Mz - ST15 - 100° = e
Prlifezové charakteristiky: s —e 4342356
-2 2 yro svarovany
A:=2.898-10 m :!;su:':k rovinného vzpéru y-y t):
h:: 0,50 m b:: 0_43 m ;::sudelk rovinneho vzperu z-z = :
= 4 openi chozi
Iy:= 1.3712+10 i m: [Powt 20 WMRF vy pocet =
1.:=3.2574-107" m ﬁ
W= 60414107 m? e o
5 , 2 [m o -
W, p=2.3774- 107 m?* |; y* z rfn‘l 1:37122—03 32574:4)4 s
-3 3 w [m#], t [m# - e-
W,.0:=5.3009-107° m?® Griml e w05 151519
W, :=1.5151-10"" m® [Wuyzim 6.0414e-03 2377403 |
2 dy, z[mm 0 -
’iy =218 mm c 1'uc£. zﬂlcs [mm] 215 2;
i,:=106 mm : E’.eg][m?fm] 2632090;28 26320e+00
M, +, - [Nm] 1,42e+06 142e+06
5 6 W ¥ - Nm] 550e+05 550e+05
1,=1817-10"m
I,:=6.2718-10"° m" A,,=2.0716-10"* m® A,,:=7.0467-10" m?
83.8
i i == L § 108,45
vnitini sily: Ngsg Veay Vei: Mpae Mpay Mg,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)
—137.19 79.05 37.64 0 5.21 108.45
tlakovéd normalova sila ==> Npg.=min(0,Ng,)-(-1)=137.19 kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prlfezu:
pdsnice stojna 33-€ 26.849
C:=208 mm C,:=445 mm  tlak.w:=|38.¢ (=] 30.917
tp:=25 mm t,i=14 mm 42+ 34.172
9. 7.323 T2.¢ 58.58
tlak.f:=|10-e =] 8.136 ohyb.w:=| 83.-¢ [=| 67.53
14.¢ 11.391 124-¢ 100.888
C 55 C 5
—f-g832 ==>3.tfida v —~31.786 ==>3. tfida
ts tw

W, =W, ,=0.005 m?® W, =W, _,=0.002 m?



MSU - NOK - Podélnik

vzd. stykd: vzpérné délky:
LU =1.6m f@y =1 16.: =1 ﬁw =1
L=16m Lyg=BsLly=18m Ly =8+L=18wm Ly=PB,-L,=1.6 m
Lcry . Ay
Ay:: —~=7.339 A:=93.9.£=76.399 /\y =—==0.096
t;=25 mm Y A
LCT‘Z ’ AZ
A= — 2 = 15.094 A, =2=0.198
i, AL
kfivka b vzpér
a,:=0.34 by i=0.5+ (140, (A, —0.2) + 1, ) =0.487
1 .
R = ——=1.037 ==> Xy=min (x, ,1)=1
kfivka ¢ (¢, il ¥ =, 7 )
0, =0.49 y ( y Y )
¢,:=0.5+(L+a,- (A, —0.2) +1, %) =0.519
1
Xz = —=1.001 ==> Xy=min (X , 1) =1
(.62 1))
prosta unosnost
s 5
Yaro=1 Npyi=A.—% =9352.64 kN M, pgi=—2--W,=1710.75 kN -m
Y ' Y
Yan=1.1 f i}
Npay=A+—=(1.029.10") kN M, pyi=—2—+W_=488.96 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu: Ngy:=0 kN
N
Ed.t -0 < 1 ==>
Npa.t Vyhovuje
klopeni:
kz::ﬂzzl kw::ﬁyzl 01‘0120.94 Cllli=0.96
kfivka a I,=(1.817-107°) m° I,=(6.272-107%) m* I,=(3.257-107") m*
2 [(E-T
L,=1.6m L — Y| =5.415
k+Ly, G-I,
C,=Co+ (Cu _CI.O) -k,;=1.048
0.5
C 05 T E.IZ.G.I
lucr::_l'(l"'k:ultz) =5.772 Mc:r‘::ru‘cr' ( t) =(664'10t) kN -m
k, Ly,
o5
» Wy'f'y p
)\ =\ :0-168 )\ LT.O::0'4 ,6::0.75 aLT::O.Zl
¢LT::0'5 . (]. + O{LT‘ (A ‘LT_A ’LT.U) +,6'A ILTz) =0.486
1
Xir = —=1.006 < —=35.284
- . 2\ A%
¢LT+(¢LT2 +B-A LTZ) o .
==> xppi=min (XLT_,l):l
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MSU - NOK - Podélnik

Interakce tlak - ohyb
podle tvaru ohybového

Mpgy,=521kN-m Ng,.=137.19 kN momentu na prutu:

ME‘d.z= 108.45 kN «m ¢y:= 1 wz::]_ ’(‘bLT::]_
Cpy =06+04- #’y =1 Cry=max (Cp,, , 0_4) =1

Chz =0.6+0.4-1,=1 Coz=max (Cy,, ,0.4)=1

Copr =0.6+041p =1 Crnrri=max (Cprr ,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

k 140.6:7,

yy_34°

=min (Cmy .

Npg. Npa.
Ed. ),Cmy'(l-l-()-ﬁ' Ed. )):1
Xy'NRd Xy'NRd

. NEc[c NEdc
k =min|C,_ . -[1+(A,-02)e———-|.,C, . -|1+0.8:———|[=1
yy_12 { my ( Y ) X, NRd] my [ X, NRd

==>  k,i=k,, 3,=1.001
N N
k,, qgi=min|C, +|1+0.6-),"— 2% | ¢ +[1+0.6.—2% ||=1
B " X:*Npa X:*Ngq
N N
k.. 12::mz‘n[cmz. 1+(2-A/—0.6)-L13'CJ,CHW- 1+1.4-%]]=1
- Xz*IVRd i Xz*IVRa
==> k. =k, 3,=1.002
i . 0.05-)," Ngg. i 0.05 Ngd.e N
2y_34 = - . s 1= . =
a CmLT_O'25 Xz'NHd CmLT_O'25 XZ'NHd
& . 0.1-),° ] Ngae - 0.1 ) Ngge -
o C-mLT_O'25 XZ'NRd ' CmLT_O'25 XZ'NRd

kzy_12.0 =Min 0.6+ Az ’, 1—-

0.1 Ngd.
DNee | oo
Crrr—0.25 x,*Npy

==> kzy:: kzy_34:0‘999
k. 31:=k..=1.002

k,. 12:=0.6+k,,=0.601

yz_1

==> kyz:: kyz_34: 1-002



MSU - NOK - Podélnik

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb
k,,=1.001 k,=1.002 k,=0.999 k..=1.002
X, =1 x.=1 Xrr=1
Ngy.=137.19 EN Mgy, =5.21 kN -m
A{Ed‘z: 108.45 kN-m
Npa=(9.353.10%) kN M, p=(1.711-10%) kN -m
M, ,,;=488.964 kN -m
Ned.c Mg, Mg,
My Ed thyye Ed.y g Fdz 0oy
Xy* Ny Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M,
;'Zu - Ed.c i kzy . Ed.y S kzz Ed.z —0.24
X2*Ngy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
Ny ppi=Max (nyz , nzy) =24% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X::min(xy,xz):l By _0.305% <1 ==>
N Xer* My ra Vyhovuje
Be —1.467% <1 M
Npa*X  ==» _ Bl _9218% <1 @ ==>
Vyhovuje Xer* M. ra Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
Vig.=37.64 kN A,.=(7.047-10") mm?
Y -#: (1.444.10%) kN
3 a0
VEd.z __ .
=2.606% <  50% ==> maly smyk
VoLrd vyhovuije
Smyk ve sméru Y
A,,=(2.072-10") mm’
Viay=T79.05 kN f
Vrrai=Ay,s——=(4.246-10") kN
3 Yo
VE-dy _ ’
——==1.862% < 50% ==> maly smyk
Vorra vyhovuje
==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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E:=210 GPa
G =80 GPa

=355 MPa

Tmo=1
Tmr=1.1
Tar2=1.25

0.5

235 MPa
£y

] =0.814

MSU - NOK - Diagondla

H Prure
DIAGONALA "
Profil: novy - koncova svislice
, v v Jméno novy - koncova svislice
Extrém: Mz - ST24 - demontaz otacedla [+, : wn
Priifezové charakteristiky: - S N (N 1O
A:=2.332. 10—2 m2 Vyroba svarovany
. Posudek rovinného vzpéru y-y b
h = 0.45 m b ot 0_46 m Posudek rovinného vzpéru z-z c
4 4 Kiopeni Wchozi
I.:=9.2007-10"* m* Fouzt 20 WRP v pocet 5
Yy
I.:=3.2451-107" m* ——3
e 3 3 |ama 2,3320e-02 I 9
Wy pi=4.4603-10" m” [Fy =7 16647e-02 54479203
’ -3 3 [lyz[m] 9,2007e-04 32451e-04
Wz,pl = 21308 * 10 m 1w [mf], t [m%] 1,4998e-05 27010e-06 - 3 -
o -3 3 W,y zm) 4,0892¢-03 14109e-03 a2
Wy-el =4.0892-10 " m3 W, v, z [m] 44603-03 21308e-03
— . = dy, z[mm] 0 0
WZ-Ei :=1.4109-107" m © YUCS, ZUCS [mm] 230 225
1,.:=199 mm o [deg] 0,00 —
'y A L, D [m%m] 2,7160e+00 2,7160e+00
1= 118 mm M, +. - [Nm] 1,58e+08 1,58e+06
W, *. - [Nm] 7566705 T56e05

I,:=1.4998:107" m°
I,:=2.701-10"° m'

A,,=1.6647-107* m®

A,,:=5.4479.10"% m?

P35, — 75,88 98,3
A N
s | b
vnitini sily: Npga  Veay Ves: Mpige Mgay Mgy,
(kN)  (kN) (kN) (kN.m) (kN-m) (kN-m)
—153.72 54.72 22.64 0 1.18 96.38
tlakovéd normalova sila ==> Ngg.=min(0,Ng,)-(-1)=153.72 kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prifezu:
pdsnice stojna 33-€ 26.849
Cy:=219 mm C,:=400 mm tlak.w:=|38-¢ = 30.917
tp:=20 mm t,:=12 mm 42.¢| |34.172
9.e 7.323 T2-€ 58.58
tlak.f:=|10-e =] 8.136 ohyb.w:=| 83.-¢ [=| 67.53
14.¢ 11.391 124-¢ 100.888
Cf v w wr
t—:10.95 ==>3, trida =33.333 ==>3. tfida
i w

W, =W, ,=0.004 m®

W,:=W, _,=0.001 m?



vzd. stykd:

LU =3.2m

L,:=32m

tf:20 mm

kfivka b
Oy i= 0.34

krivka c
a,:=0.49

Yaro=1

Y =1.1

krivka a

L;,=32m

MSU - NOK - Diagonéla

vzpérné délky:

ﬂy::l B.:=1 Bp=1
Lr:w‘-y::ﬁy'LyZS'Q [LC Ly, =08,+L,=32m LLt=:ﬂau'Ly:3'2 a
Lcrﬂy - ’\y
A, i=—==16.08 A:=93.9.£=76.399 A, =—=0.21
Y v
N A
L A,
A =—==27.119 A, :=—=0.355
i, AL
vzZpér

by =05+ (140, (A, =0.2) + 1,7 ) =0.524
1
. 5 0.5
¢y+(¢y2_)‘*yh) )

¢,:=0.5+ (L+a,- (A, "—0.2) +X, %) =0.601

=0.996 ==> Xy=min (x, ,1)=0.996

1
Xs = —=0.921 ==> X.:=min (x,_,1)=0.921
(6.4 (012"
prosta unosnost
.fy fy
Npgi=A-—Y =7526 kN M, pg=—"-W,=1319.7 kN -m
Y ' Tan
fy 3 fy
Npgpi=A+—L=(8.279:10°) kN M, pyi=—2—W,=455.34 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu: Ngy:=0 kN
N
Ed.t -0 < 1 ==>
Npa.t Vyhovuje
klopeni:
kz::ﬁzzl kw ::ﬁy: 1 01‘0:20.94 Cl,l :=0.96
I,=(1.5-10"°) m® I,=(2.701-107%) m* 1,=(3.245.107") m*
2 |[(E-T
P — © | =3.748
ky+Ly, G-I,
C:=C+ (Cl.l _CI.O) -k,;=1.015
0.5
G 05 we(E-L-G-I
fopi=—s (L +k,") =3.937  My=g,,. ( ) =(1.483-10") kN -m
k, Ly,
0.5
2 Wy'fy .
)\ =\ :0-313 )\ LT.O::0'4 ,6::0.75 aLT::O.Zl
¢pr=0.5- (1 +oprs (A=A Lro) +8+A 'LTz) =0.528
1
Xz = 0802 < ——=10218
Grr+ (QSLT2 +B:A ’LTZ) o

==> XLT:: mzn (XLT_91)20'892
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MSU - NOK - Diagonala

Interakce tlak - ohyb
podle tvaru ohybového

Mgy, =118 kN-m  Ng,.=153.72 kN momentu na prutu:

MEd.z=96-38 EN+m ¢y:=1 wz::]_ leLT::]_
Cpy =06+04- #’y =1 Cry=max (Cp,, , 0_4) =1

Cpz =0.6+0.4-1p,=1 Coz=max (Cy,, ,0.4)=1

Copr =0.6+041p =1 Crnrri=max (Cprr ,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

k 1+0.6-7,"-

yy_34°

=min (Cmy .

Npq. N,
Ed. ),Cmy'(l-l-()-ﬁ' Ed. )):1
Xy'NRd Xy'NRd

. NEc[c NEdc
k =min|C,_ . -[1+(A,-02)e———-|.,C, . -|1+0.8:———|[=1
yy_12 { my ( Y ) X, NRd] my [ X, NRd

==>  ky,=k,, 5,=1.003
N N
k., 3gg:==min|C,,, - 1+0.6-)\5’-ﬂ],cmz. 1+0_6.i]]:1
X:*Npa Xz*Ngrg
N N
kzz_12::m1:n sz' 1"‘(2‘)\2,_0‘6)'LLc ’C”W. 1‘|‘14'i =1
Xz *Npy ' X *Nga
== kzz = kzz_34 =1.005
0.05-,"  Npge _ Npa.
K.y sg=min|1— k. B T il . W = |
CmLT_O'25 Xz'NHd CmLT_O'25 XZ'NHd
0.1-),° Ng,. . TN
Koy 125=min|l— el B 01 B 1oy
o C-mLT_O'25 XZ'NRd CmLT_O'25 XZ'NRd
: . 0.1 Ngge
kzy 12_0::mtn 0-6+Az ,1_ . - :0,95
- Crarr—0.25 x;+Npg

==> kzy:: kzy_34:0‘999

Ky, sat=k,,=1.005

k,. 15:=0.6-k_=0.603

yz_1

==> kyz:: kyz_34: 1-005



MSU - NOK - Diagonala

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb
k,,=1.003 k,=1.005 k, =0.999 k..=1.005
X,=0.996  x.=0.921 Xpr=0.892
NEdC:15372 kN MEd.y:l‘]’g kN'm
A{Edz:9638 kN‘m
Npa=(7.526-10%) kN M, p,=(1.32-10°) kN -m
M, ,;=455.336 kN -m
Ned.c Mg, Mg,
My Ed.c by Edy g Fl: 0 o6
Xy* Ny Xrr* My.Rd XrrM, ga
Ngy. M M,
;'Zu - Ed.c i kzy . Ed.y S kzz Ed.z —0.261
X2*Npy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
Ny pri=Max (nyz,nzy):ZG.l% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X :=min (Xanz) =0.921 By _0.1% <1 ==>
N Xer* My ra Vyhovuje
Bde —2.9% <1 M
NRE!.X ==> i:gg’?% <1 ==>
Vyhovuje X M. g Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
Vig.=22.64 kN A,.=(5.448-10") mm?
Vpl,Rd::sz-zL:(1.117-103) kN
3 a0
VEd.z __ .
=2.028% <  50% ==> maly smyk
pl.Rd vyhovuje
Smyk ve sméru Y
A,,=(1.665-10") mm®
Viay=54.72 kN f
Vpirai=Ay, s——=(3.412-10") kN
3 Yo
VE-dy _ ’
——==1.604% < 50% ==> maly smyk
VoLra vyhovuje
==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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E:=210 GPa
G =80 GPa

£,7=355 MPa

Yaoi=1
Yani=1.1
Tar2=1.25

0.5

235 MPa
| =o0814
fu

MSU - NOK - Horni pFi¢nik

HORNi PRICNIK
Profil: novy - koncova svislice
Extrém: My - ST16 - 110°
Prlifezové charakteristiky:
A:=2.996-10""m”

h:=0.645 m

I,:=2.3039-10"" m'
I,:=3.0118-10"" m"

W, ,="7.8864-10"" m®
W, ,:=2.2184-10"" m*
W,=6.8266-10"" m®
W, :=1.3095-10"" m*

1,:=277 mm
i,:=100 mm

I,:=2.5238:10"" m®

Prifezy
Jméno novy - pfiénik 1 - horni
Ve Iwn
Detailni 645; 14; 340; 30; 460; 25, 590; 0
Material S 35
Vyroba svafovany
Posudek rovinného vzpéru y-y b
b ::0'46 m Posudek rovinného vzpéru z-z c

Klopeni Wchozi
[Pouzt 2D MKP vypocet *

A [m7] 2,9960e-02 [

Ay, z [m? 2,0954e-02 9,1288e-03 ‘

1y, z [m'] 2,3039%-03 30118e-04

I w [mf], t [m‘] 2,5238e-05 6.0206e-06 e

W, ¥ z [m] 6,8266e-03 1,3095e-03

W, % z [mY] 7.8864e-03 22184e-03

dy, z[mm] 0 -94

c YUCS, ZUCS [mm] 230 308 | |

a [deg] 0,00

A L, D [m%m] 2.8620e+00 2 B620e+00

My, +, - [Nm] 2.80e+06 280e+06

™, ¥ - [Nm] 7,88e+05 788e+05

I,:=6.0206-10"° m A,,=2.0954-10"* m® A,,:=9.1288.10"* m?
a
's]
)
N
! i 1 i d
T
vnitini sily: Nps  Veiy Vei: Mpie Mpgy  Mgg,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN.m) (kN-m)
—249.61 241.48 155 0 185.97 158.19
tlakovéd normalova sila ==> Npge.=min(0,Ng,)-(-1)=249.61 kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prifezu:
pdsnice stojna 33-€ 26.849
Cy:=219 mm C,=570 mm tlak.w:=|38-¢|=|30.917
tp:=20 mm t,:=14 mm 42.¢| |34.172
9. 7.323 T2.€ 58.58
tlak.f:=|10-e =] 8.136 ohyb.w:=| 83-¢ [=| 67.53
14.¢ 11.391 dominantni je 124.¢ 100.888
ohyb ==>
Cf v w wr
t—:10.95 ==>3, trida =40.714 ==>1, tfida
f w

W, =W, ,=0.007 m®

W,:=W,_,=0.001 m®




vzd. stykd:

LU =1.8m

L,:=18m

tf:20 mm

kfivka b
Q= 0.34

krivka c
a,:=0.49

Yaro=1

Y =1.1

krivka a

L;,=18m

MSU - NOK - Horni pficnik

vzpérné délky:

ﬂy =1 B,=1 By=1
Lr:v'.y::ﬁy'Lyzl'S m L .=08.+L,=1.8m Ly, ::ﬂw'Lyzl'B m
Lcrﬂy . Ay
)\yzz —~=6.498 A:=93.9.£=76.399 Ay =—=0.085
) A
L A
Az:: (':T.Z :18 AZ‘:I—Z:0.236
i, AL
vzZpér

by =05+ (140, (A, =0.2) + 1,7 ) =0.484
1

. 5 0.5

¢y+(¢y2 —Ay “) )

¢,:=0.5+(L+a,- (A, —0.2) + X, *)=0.536

o

=1.041 ==> Xy=min (x, ,1)

1
N = —=0.982 ==> X.:=min (x. ,1)=0.982
(6.4 (012 )")
prosta unosnost
b Ty
Npg=A-—Y =9668.91 kN M, pgi=—"—-W,=2203.13 kN -m
Y ' Tan
i " Yy
Npgy=A—L=(1.064:10") kN M, pyi=—2W_=422.61 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu: Ngy:=0 kN
N
Ed.t -0 < 1 ==>
Npa.t Vyhovuje
klopeni:
kz::ﬂzzl kw::ﬁyzl 01‘0120.94 01‘1120.96
I,=(2.524.107°) m° I,=(6.021-107%) m* I,=(3.012-107") m*
2 |[(E-T
Y — Y |=5.79
k+Ly, G-I,
C:=C+ (Cl.l _CI.O) - k,;=1.056
0.5
(@ _, 05 T E.IZ.(;'.I
poi=—s (1 +k,,") =6.203  M=p, ( ) =(5.976-10") kN -m
k, Ly,
05
2 Wy'f'y .
)\ LT:: —— :0.201 )\ LT.O::0'4 ,6::0.75 aLT::O.Zl
¢pr=0.5- (1 +oprs (A=A Lro) +8+A 'LTz) =0.494
1
Xur = 0082 < =24.057
Grr+ (QSLT2 +B:A ’LTZ) o

==>  xpr=min(x;r_,1)=0.982
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MSU - NOK - Horni pficnik

Interakce tlak - ohyb

podle tvaru ohybového
Mg, =185.97 kN -m Ng, .=249.61 kN momentu na prutu:
Mg, .=158.19 EN-m 'qby::l =1 Yrpi=1
Cpny_=0.6+0.4-1),=1 Cpy*=1max gcmyﬁ, 0.4)=1
sz‘ :=0.64+0.4- '(,bz =1 sz :=max sz“ ] 0,4) =1
Corr =0.6+0.42p =1 C,,Lri=max (C”,,LT_, 0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

k 140.6:7,

yy_34°

=min (Cmy .

Npg. Npa.
Ed. ),Cmy'(l-l-()-ﬁ' Ed. )):1
Xy'NRd Xy'NRd

. NEc[c NEdc
k =min|C,_ . -[1+(A,-02)e———-|.,C, . -|1+0.8:———|[=1
yy_12 { my ( Y ) X, NRd] my [ X, NRd

==>  ky,i=k,, 5=1.001
N N
kzz_Sfl =min sz' 1+0'6')\:"A]’sz' 1+0'6'i]]:1
X:*Npaq Xz*Ngrg
N N
Kex 13m0 |Cpppe | 14 (200, = 0.6) . —22 | C,,, |14 1.4 —225 || =1
Xz *Npy ' X *Nga
== kzz = kzz_34 =1.004
0.05-,"  Npge _ Npa.
Koy sar=mman|1— e - 000 s |
CmLT_O'25 Xz'NHd CmLT_O'25 XZ'NHd
0.1-),° Ng,. . TN
Koy 125=min|l— el B 01 B 1oy
o C-mLT_O'25 XZ'NRd CmLT_O'25 XZ'NRd
: . 0.1 Ngge
kzy 12.0=TtN 0-6+Az ,1_ . o =0.84
- Crzr—0.25 x;*Npgy

==> kzy:: kzyu34:0‘998

kys 34:=k.,=1.004

k,. 19:=0.6+k,,=0.602

yz_1

==> kyz:: kyz_34: 1-004



MSU - NOK - Horni pficnik

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb
k,,=1.001 k,=1.004 k,=0.998 k..=1.004
X, =1 x,=0.982 xrr=0.982
NEdC:24961 kN MEdy:18597 kN‘m
A{Ed‘z: 158.19 kN‘m
Npy=(9.669-10%) kN M, py=(2.203-10%) kN -m
M, ,;=422.611 kN -m
Ned.c Mg, Mg,
W Y — o —(.495
Xy* Iy Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M
;'Zu - Ed.c i kzy . Ed.y S kzz Ed.z —0.495
X2*Ngy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
Ny pri=Max (nyz,nzy):49.5% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X :=min (Xanz) =0.982 Edy _ _g8.6% <1 ==>
N Xor* My pa Vyhovuje
Bie —9.6% <1 o
Npa*X == =118 =38.1% <1 ==>
Vyhovuje X M g Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
V.= 155 kN A,.=(9.129-10") mm?
Y -#: (1.871.10%) kN
3 *Yaro
VEd.z _ ’
=8.284% <  50% ==> maly smyk
VoLrd vyhovuije
Smyk ve sméru Y
A,,=(2.095-10") mm’
Vidy=241.48 kN f
V‘"l_;m =:A'vy'.2—y: (4295 . 105) kN
3 Yo
vE'd.y o .
—=5.623% < 50% ==> maly smyk
Vpl.Rd, vyhovuje
==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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E:=210 GPa
G:=80 GPa

f,=355 MPa
Tmo=1

=11
Trz=1.25

] =0.814

o . (235 MPa
£y

MSU - NOK - Dolni pfi¢nik

£ SEAFANT Prure
DOLNI PRICNIK &
Profil: novy - pricnik dole 0
¢ Jme j - pricrik dole 0
Extrém: Mz - ST14 - 90° e =
v . o Detaiini 580, 16, 350, 20, 350, 20, 540, 6
Priifezové charzaktegrlstlky, e S5 N (B S
A:=2.372:-10 " m Vyroba svafovany
- Posudek rovinného vzpéru y-y b
h:=0.58 m b:=0.35m Posudek rovinného vzpéru z-z c
I i l 3343' 10—3 mfl Klopeni Vychozi
Yy [Pouzt ZD MKP vypocet *
I.:=1.4318.10"* m*
Wy pii=5.2322. 10_: 'm: : 5"12:] 5] ?;:gg:gg 105246-02 j
W, pli= 1.2687-10% m? [Tv. zim1 1,3343¢-03 14318e-04
§ '_ -3 3 |1w [mf], t [mY] 1,1205e-05 29553e-06 —]
Wy,el :=4.6009-10 m. W, y, z [m] 4,6009¢-03 81817e-04
W, ,:==8.1817- 1074 m? \;VD. Y ? [m;] 5.2322er3 ‘I,QESTe-Og
, Y, Z [mm
Tyi= 237 mm ¢ YUCS, ZUCS [mm] 175 pry M T
§ == a [deg] 0,00
i,:=T8 mm AL D [mim] 2.5240e+00 25240e+00
M, + - [Nm] 1.86e+06 186e+06
M, ¥, - [Nm] 750e+05 Z506+05

I,:=1.1205-10" m°
I,:=2.9553-107 m'

A,,=1.3192:107 m?

A

:=1.0524.107* m?

-24,89 23,98
s LS
vnitfni sily: Nega Veiy Ved: Mpie Mpey Mgy
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)
185.64 13.44 20.27 0 33.14 24.89
tlakova normalova sila ==> Npge=min(0,Ng,)+(—1)=0 kN
tahova normalova sila ==> Nggyi=max (0,Ng,)=185.64 kN
zatfidéni prirezu:
pdsnice stojna 33.¢ 26.849
Cy:=166 mm C,=540 mm tlak.w:=|38-¢|=|30.917
t;i=20 mm t,:=18 mm 42.¢| |[34.172
9. 7.323 T2.€ 58.58
tlak.f+=|10.c|=| 8.136 ohybw:=| 83-¢ |=| 67.53
14.e| |[11.391 prifez je tazen 124.¢| |100.888
a ohyban ==>
C wr C’Ll) wr
t—f=8.3 ==>3. trida ; =30 ==>1. trida
f w

W, =W, ,=0.005 m’ W, =W, ,=(8.182:10"") m’
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vzd. stykd:

L,=3.6m

L,:=3.6m

tf:20 mm

kfivka b
Oy i= 0.34

krivka c
a,:=0.49

Yaro=1

Y =1.1

krivka a

L;;,=3.6m

MSU - NOK - Dolni pfi¢nik

vzpérné délky:
ﬂy::l B.:=1 Bp=1

L, =By L,=3.6m L,.=0p.-L,=3.6m

i, Y

2 = E z
i, A

vzZpér
by =05+ (140, (A, —0.2) + A, ?) =0.52

1

Xy = = ==> X =min (Xy,f 1)
(%"‘ (qbyz =y ’2) )
¢,:=0.5+(L+a,- (A, "—0.2) +X,*)=0.781
Xs = g =0.783 ==> X.:=min (x, ,1)=0.783

(6ot (6.2 -, ’2)0'5)

prosta unosnost

Npgi=A- Ty _ 7655.09 kN My pgi= Iy
Y ' Tan
Npgy=A- 7y =8420.6 kN M, pi= Ty
Yo Y
posouzeni v tahu: Ngi:=185.64 kN
N
PAt _9205% <1 ==y
Rd.t Vyhovuje
klopeni:
kz::ﬁzzl kw::ﬁyzl 01‘0:20.94 Cllli=0.96
I,=(1.121.107°) m° I,=(2.955-107°) m*
2 [(E-T
Y — Y| =2.753
ky+Ly, G-I,
C,=Cp+ (Cu _CI.O> -k,;=0.995
0.5
G |05 e (B L G-I
lur:r::_l' (1 +k:wtd) =2.915 Mcr = eyt ( t)
k, Ly,
0.5
2 Wy'f'y 3
)\ LT:: TR TR 20.491 )\ LT.O::0'4 ,6::0.75 aLT::O.Zl
¢LT:: 05 , (]. + O{LT- (A ‘LT_A ’LT.()) +,6'A ILTz) = 0-6
1
Xor = F=0749 < ——5=4152
Grr+ (QSLT2 +B:A ’LTZ) o

==> XLT:: m’L’n, (XLT_,]_):O.749

Ly=B,-L,=3.6 m
. ’\y
A,:=93.9.6=76.399 A, :==—L=0.199

_—
A, :=—==0.604

-W,=264.05 kN +m

W, =1484.84 kN -m

I,=(1.432.107") m*

=(6.781-10°) kN -m
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
A, =0.604

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2
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MSU - NOK - Dolni pfi¢nik

Interakce tlak - ohyb
podle tvaru ohybového

Mpgy,=33.14 kN-m Ng,.=0kN momentu na prutu:

ME‘d.z=24'89 EN -m ¢y:=1 wz::]_ ’(‘bLT::]_
Cpy =06+04- #’y =1 Cry=max (Cp,, , 0_4) =1

Cpz =0.6+0.4-1p,=1 Coz=max (Cy,, ,0.4)=1

Copr =0.6+041p =1 Crnrri=max (Cprr ,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

k 1+0.6-7,"-

yy_34°

=min (Cmy .

Npq. N,
Ed. ),Cmy'(l-l-()-ﬁ' Ed. )):1
Xy'NRd Xy'NRd

. NEc[c NEdc
k =min|C,_ . -[1+(A,-02)e———-|.,C, . -|1+0.8:———|[=1
yy_12 { my ( Y ) X, NRd] my [ X, NRd

==% kyy::kyy;&ﬁi:l
N N
kzz_S/l::min sz' 1+0'6')\:"i ,sz' 1+0.6-i =1
X:*Npa X:*Npa
N N
Fas ig=min | Cpe | 1+ (20X, = 0.6) e ——— | O e [ 14140 ——2 | | =1
X:*Nra ' X:*Npg
==> kzz :kzz_34—1
0.05:)."  Ngg, _ Ny
kzy 34 =AM 1-— . Edic 1— 0.05 . Ed.c =
. CTH.LT_O'25 Xz NHd CTP'LLT_O'25 XZ'NHd
0.1-),° Ny, ' B
kzu 12.8 =min|l— z : Ed.c ,1— 0.1 . Ed.c i
J— C‘I’?!LT_O'25 XZ'NRd C’FTI.LT_O'25 XZ'NRd
1 N
kzy 120=min|0.6+X,",1— 0 . VEd. 1
- CmLT_ 0.25 b 27 .NRd

== kzy = kzyu34 =1

kyz;?’tl = kzz =1

k 2::0.6-]{:2220.6

yz_1

=== kyz:: kyz_i}d: 1



Via.=20.27 kN

Viay=13.44 KN

MSU - NOK - Dolni pfi¢nik

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

k,,=1 Ry =1 k=1 k.=1
Xy =1 x,=0.783 xrr=0.749
Ngq.=0 kN Mg, =33.14 kN -m

Ngqy=(7.655-10%) kN

A{Ed‘z =24.89 kN -m

M, p,=(1.485-10%) kN -m

M, ;,;=264.046 kN -m

Ned.c Mg, Mg,
M= Be | g Ed.y » Bdz _ _ 156
Xy* Iy Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M
;'Zu Ed.c g kz Ed.y e kzz . Ed.z —0.156
X2*Npy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
Ny pri=Max (nyz , nzy) =15.6% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X::min(xy,xz):O.TSS T Fly 3y <1 ==>
N Xer* My ra Vyhovuje
Ed.c
=0 <1 M
NRE!.X ==> i:lQﬁ% <1 ==>
Vyhovuje X M. g Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
A,.=(1.052-10") mm?
Ve =4y Ty =(2.157.10%) kN
3 Yo
Vv
Edz —0.94% < 50% ==> maly smyk
pl.Rd vyhovuije
Smyk ve sméru Y
A,,=(1.319-10") mm’
Vorra=Ayy* 2 L = (2-704' 103) kN
3 Yo
VE-dy _ ’
——=0.497% < 50% ==> maly smyk

pl.Rd

vyhovuje

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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Ohyb zanedban
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E:=210 GPa

G =80 GPa

TR 219.1x 16

£,7=355 MPa

Taro=1
Tm=1.1
Tarzi=1.25

0.5

235 MPa
£y

MSU - NOK - Ztuzeni

] =0.814

4 A% x Prifezy

DOLNI ZTUZENI Jmeéno novy - dolni ztuzeni 1
Profil: novy - dolni ztuzeni 1 e
Extrém: N - ST14 - 90° Material 5 35 N (EN 10025-3)
ov 3 —— Vjrabe . = valcovany
Prirezové charakteristiky: B ——y :
A:=1.02.10%m’ Kioperi Viehori
Pouzit 2D MKP vjpocet *

h:=0.22 m b:=h

A [m7] 1,0200e-02 I
Ay, z [m] 64992e-03 64992e-03
1y, z [mi] 5,3000e-05 53000e-05
1w [mF], t [md] 10151e-39 1.0590e-04
. W,y z [m] 48300e-04 48300e-04
zy =92 mm W, ¥ z [mY] 66100e-04 66100e-04
,i ::i dy, z[mm] 0 0
z Yy c YUCS, ZUCS [mm] 110 110
a [deg] 0,00
AL, D [mém] 6,8800e-01 12761e+00
M, + - [Nm] 235e+05 235e+05
My, +, - [Nm] 235e+05 235e+05
|
o
~
™
~
N
2 L L i
~
£ Pt
W
vnitrni sily: Nia Veay Vei: Mpax  Mgpay Mg,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)
—572.72 0 0 0 1.99 1.7

tlakova normalova sila ==>

Npgo=min (0,Ngg)+(—1)=572.72 kN
tahova normalova sila ==>

Ny, i=573.17 kN
zattidéni prirezu:

Valcovny - viz. tabulky
==>1, tfida



vzd. stykd:

LU:=5 m

L,:=5m

kfivka a
oy 1= 0.21

krivka a
a,:=0.21

Yaro=1

Y =1.1

MSU - NOK - Ztuzeni

vzpérné délky:

ﬂy =1 B,=1 By=1
Lr:‘r.y::ﬁy'Ly:S m Lo .=0B.-L,=5m Ly, ::ﬂw'Ly:5 m
Lcrﬂy - ’\y
Ay:: —=054.348 A:=93.9.£=76.399 )\y =—=0.711
iy Ay
Ay i=—==54.348 A, =—=0.711
i, 1
vzZpér
b, =05+ (140, (A, —0.2) +1, ) =0.807
1 .
R = —=0.842 ==> Xy=min (x, ,1)=0.842
9 2 .8 5
(¢y+(¢y =y ) )

$,:=0.5+(L+a,- (A, —0.2) + X, *) =0.807

1
X = —=0.842 ==> X.:=min (x,_,1)=0.842

(.02 1))
prosta unosnost
fy

Y

Npgi=A+—% =3291.82 kN

Npig=A- 7y =3621 kN

Yo
Posouzeni:
Tah Npy;=573.17 kN
Noit 15 s09% <1 e
Rd.t Vyhovuje
Tlak
x=min (x,,X.) =0.842
Neac =20.7% < 100% ==>
Npatx Vyhovuje

==> Prlifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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MSU - NOK - Ztuzeni

HORNI ZTUZEN{ P _
E:=210 GPa Profil: novy - horni ztuzeni 1 . Lt
G - 80 GPa Extrém- N - ST14 - 900 Zdroj hodnot ArcelorMittal / Sales Programme / Version 2012-1
Material S 35
Prlifezové charakteristiky: UPN 240 [viress vélcovany
Posudek rovinného vzpéru y- €
_fy := 355 MPa A :=4.23 - ].0_.3 '»”i"n‘.r2 Pasude‘k rovinného vz:ru :i c
h:=0.24 m b:=0.085 m e T Yychez!
Yao=1 I,:=3.6-10"m' :
— 4 A [n¥
Tani=1.1 L:=248:-10"m' i 2 r5i1e03 PRI
Nai=1.25 Wyu=358-10" m! e = == i
Wz'p, =7.57.-10° m? W, v z [m] 3,0000e-04 39600e-05
Wy-e! s 3 . 1074 m3 :V:; y.z ?"Errﬂn]] S,ESDDe:g; 7‘5700e»03
-5 3 c 2 'mm
W, :=3.96-10"" m e o2 i lL
1, =92 mm AL, D [mim] 77546e-01 7.7646e-01
.y M, + - [Nm] 127e+05 127e+05
1,:=24 mm M,, *, - [Nm] 270e+04 270e+04
- [%ieﬂ] —osa | I,:=25514-10" m®
¥ I,:=1.97.107" m’ A, =2.1541.10"° m® A,,:=2.2612.10"% m?
a5 iz 2 5 5,3%,93
5D, A\\\
vnitini sily: Nga  Veay Veiz: Mpaa  Mpay  Mgpq.
(kN)  (kN) (kN) (kN-.m) (kN-m) (kN-m)
—330.93 0 3.18 0 6.95 0.21
tlakovéd normalova sila ==> Npg.=min(0,Ng,)-(-1)=330.93 kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prlfezu:
pdsnice stojna 33-€ 26.849
Cf::GO mm C,=200mm tlak.w:=|38-¢|=|30.917
t;=13 mm t,:=9.5 mm 42.¢| [34.172
9.e 7.323 T2-€ 58.58
tlak.f:=|10-e =] 8.136 ohyb.w:=| 83-¢ [=| 67.53
14-¢ 11.391 124.¢ 100.888
C i C =
==> u NOK by I _4615 ==>1.tfida Y =21.053 ==>1. tfida
nemélo dojit k ! tw
plastifikaci prirezi
==> posudek je W,=W,,=(3-10"") m* W,:=W,,=(3.96-10"°) m®
pocitan elasticky
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vzd. stykd:

LU =24m

L,:=24m

tf:13 mm

kfivka c
Q= 0.49

krivka c
a,:=0.49

Yaro=1

Yarr=1.1

krivka a

Lj;=24m

MSU - NOK - Ztuzeni

vzpérné délky:

ﬂy =1 ,Bz =1 ﬁw =1
Loy =Byrly=0w Ly =8 L=04m Ly=0,-L,=24m
Lcrﬂy - ’\y
)\y:: —~=26.087 A:=93.9.£=76.399 /\y =—=0.341
i, A
L A
A i=—22 =100 A, ==—=1.309
i, AL
vzZpér

b, =05+ (140, (A, =0.2) + 1, ) =0.593
1
. 5 0.5
¢y+(¢y2_)‘*yh) )

$,:=0.5+ (L+a,- (A, —0.2) +X,*)=1.628

xy==( =0.928 ==> Xy=min (x, ,1)=0.928

1
N = —=0.385 ==> X.:=min (x. ,1)=0.385
(662 2"
prosta unosnost
s 5
Npgi=A-—Y% =1365.14 kN M, pgi=—2--W,=96.82 kN -m
Yan ’ Y
fy fy
NRd.t::A. :1501.65 k:N Mz.Rd:= ‘Wz: 1278 kN'm
Ynmo Y
posouzeni v tahu: Ngy:=0 kN
N
Ed.t -0 < 1 ==>
Nra.t Vyhovuje
klopeni:
kz::ﬂzzl kw::ﬁyzl 01‘0120.94 Cllli=0.96
1,=(2.551.10"%) m® I,=(1.97-107) m' I,=(2.48-107%) m*

2 [(E1
g = | =0.763
koL, \| G-I,

C,:=C,o+(C11—Ci ) K,y =0.955 g

_ G L _ e (E-L-G-I))
lucr'_k:_ (1+k:u1t ) =1.202 Mcr'_ru‘cr LLt

z

0
W, -f,
)\ ’LT:: (y—lfy] :0-864 )\ ’LT.O = 0.4 ,6 = 0.75 aLT = 0.21

¢pri=0.5- (1 +oprs (A=A Lro) +8+A 'LTz) =0.829

1
Xz = —=0514 < ——=1.338

brr+ (brr’ +B2 ") o
==>  xpp=min(x;r_,1)=0.514

5

cr

=142.512 kKN -m
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
A, "=1.309

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2
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MSU - NOK - Ztuzeni

Interakce tlak - ohyb

My, =6.95 kN+m  Np, =330.93 kN
Mp,,=0.21 kN +m

Ciy =0.640.4+1),=0.52 C
sz =max
LT = max (Cm.LT_= 04) =0.52

sz‘ =0.6+0.4- '(,bz =0.48

CT'II,LT_::O'6+O-4‘q,bLT:O.E)Z C

interak¢ni soucinitel:

podle tvaru ohybového
momentu na prutu:

'l,by:: —0.2 /lpLT::_O‘2
1, =—0.3

Cppy_»0.4) =0.52
Chz_,0.4) =0.48

4 P NEci‘c NEd.c
kyy 3a:=min|Cp,, +[14+0.6-X, " ,Chy* | 140.6.————||=0.55
XH-NRd Xy'NRd
N N
Ky 12=min [Cp | 1+ (2, "= 0.2) ik ,Cony® 140.8.— F% |l=0.54
Xy* Nrd Xy* N4
==>  ky,:=ky, 3,=0.548
N N
k., gy==min|C,,+ 1+0,5.)\:'.ﬂ],cm. 1+0_6.i]]:0.66
) X:*Np4 X:*Ngq
N a.c N c
kzz_12::m1:n sz' 1+(2‘Az ’_06)'L ’C”W‘ 1+14'i =0.98
XZ'N, ) XZ-NRd

==> k,:=k, 3,=0.661
0.05-X,"  Ngg.

0.05 Ngi.

CmLT_ 0.25 Xz 'NHd ’

0.1-),°  Ng,,

CmLT_O'25 Xz 'NHd

0.1 NEd.c

]20.85

k., s=min|1l— . ;
gz ( C-mLT_O'25 Xz 'NRd

0.1

kzy_12.0 =Min 0.6+ Az ’, 1—

CmLT_ 0.25 - Xz 'NRd

==> kzy:: kaM34:0'847

k. 51:=k..=0.661

k,. 1:=0.6-k_=0.397

yz_1

==> kyz:: kyz_34:0-661

Crrr—0.25 x,*Npy

]:0.69

]:0.77



MSU - NOK - Ztuzeni

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb
kyy:O.548 kyz:(].ﬁﬁl kzy:().847 k..,=0.661
x,=0.928  x.=0.385 xrr=0.514
Npg,.=330.93 kN My,,=6.95 kN -m
J\IEdz=O21 kN-'m,
Npy=(1.365-10%) kN M, ;;=96.818 kN -m
M, ,;=12.78 kN +m
Ned.c Mg, Mg,
P R — )1
Xy* Ny Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M,
;'Zu - Ed.c i kzy . Ed.y S kzz Ed.z —0.769
X2*Ngy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
Ny ppi=Max (nyz , nzy) =76.9% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X :=min (Xanz) =0.385 Bdy _ _14% <1 ==>
N Xer My g Vyhovuje
Bic —63% <1 o
Npa'x  ==> Bl _39% <1 ==>
Vyhovuje X M. g Vyhovuje
Smyk ve sméru Z
Vig.=3.18 kN A,.=(2.261-10) mm?
f
Vprai= Ay s 5———=463.454 kN
3 Yo
VEd.z _ .
=0.686% <  50% ==> maly smyk
pl.Rd vyhovuje
Smyk ve sméru Y
A,,=(2.154-10%) mm’
Viay=0 kN f
Vppa=Ayy 5———=441.503 kN
3 Yo
|4
By g <  50%  ==> maly smyk
Vpl.Rd, vyhovuje
==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci
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E:=210 GPa
G =80 GPa

=355 MPa

Tmo=1
Tv=1.1
Yz =1.25

0.5

P
i
fy

==> U NOK by
nemélo dojit k
plastifikaci prirezi
==> posudek je
pocitan elasticky
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MSU - NOK - Ztuzeni

L > L3 Prifezy
PROSTOROVE ZTUZENI ; :
. , . Jméno novy - prostor ztuzeni 1
e - Vi MSRR219 1x125
PI’OfIJ. nOVy prostor Ztuzenl 1 zdpmj hodnot Structural hollow sections / Vallourec & Mannesmann Tubes / Ed 1998
Extrem: N - ST14 - 90° Matenal 5 3%
ov . . Vyroba valcovany
Prlfezové charakteristiky: D W A a
'osudek rovinného vzpéru z-z a
A:=4.23.10"% m? Klopeni 5 Wehozi
Pouzit 2D MKP. vypocet =
h:=0.24 m b:=0.085 m .
I,:=4.34:10" m'
IZ = Iy . f{ |\
Wy»p; =5.34-10 " m’
Wz.pl = Wy.pi s
Wy 0 =3.97.107" m
: A [m?] 81100e-03
W.a= Wy.el Ay, z[m] 51650e-03 5.1660e-03
i =73 1y, z (] 43400 05 43400e-05
?’y = mm I w [mf], t [m*] 8.3198e-40 8,6900e-05
,i ::Z' W, v z [m¥] 39700e-04 39700e-04
Z Y W, ¥, 2 [m?] 53400e-04 53400e-04
dy, z [mm] 0 0
e YUCS, ZUCS [mm] 110 110
o [deg] 0,00
AL, D [mim 68800601 12980e+00
M, + - [Nm] 190e+05 190e+05
My, + - INm] 180e+05 190e+05
E:‘:
N
= o s =
& X )(
vnitrni sily: Ngq Veiy Ved: Mgpio Mgq, Mpg,;.
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)
—271.38 0 0 0 0.65 5.18

tlakova normalova sila ==>
tahova normalova sila ==>

zatfidéni prrezu:
Valcovny - viz. tabulky
==>1, tfida

Wy=W,

Npqei=min(0,Ngg)«(=1)=271.38 kN
NEd.t :=334.76 kN

u=(3.97-10") m® W,=W,,=(3.97-10"") m®




vzd. stykd:

L,=5m

L,:=5m

kfivka a
oy 1= 0.21

krivka a
a,:=0.21

Yaro=1

Y =1.1

MSU - NOK - Ztuzeni

vzpérné délky:

ﬂy =1 ,Bz =1 ,Bw =1
Lr:‘r.y::fﬁy'Ly:S m L. .=B,+L,=5m Ly, ::ﬂw'Ly:5 m
Lcrﬂy . Ay
Ay:: —~=68.493 A:=93.9.£=76.399 )\y i=—=0.897
iy A
LCT‘.Z P AZ
A =2 —68.493 A, i=—2=0.897
i, AL
vzZpér
b, =05+ (140, (A, —0.2) +1, ) =0.975
1 .
R = —=0.736 ==> Xy=min (x, ,1)=0.736
(¢y+ (qbyg — Xy ’2) )

¢,:=0.5+(L+a,(A,"—0.2) +X, %) =0.975

1
Xz = —=0.736 ==> X.:=min (x. ,1)=0.736
(.62 2"
prosta unosnost
s 5
NRd::A' :1365.14 kN My.Rd:: 'Wy:128.12 kN'm
gavst gavst
Iy Ty
Npg=A+—%L =1501.65 kN M, py= W,=128.12 kN «m
Ynmo Y
posouzeni v tahu: Ngi:=334.76 kN
N
Pl —92.293% <1 ==y
Rd.t Vyhovuje
klopeni:  uzavieny prifez - neklopi Xrri=1
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
A, “=0.897

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2
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MSU - NOK - Ztuzeni

Interakce tlak - ohyb

My, =0.65 kN+m Np, =271.38 kN
Mg, ,=5.18 kN +m

Ciy =0.640.4+1),=0.52 C
sz =max
LT = max (Cm.LT_= 04) =0.52

sz‘ =0.6+0.4- '(,bz =0.48

CT'II,LT_::O'6+O-4‘q,bLT:O.E)Z C

interak¢ni soucinitel:

podle tvaru ohybového
momentu na prutu:

'l,by:: —0.2 /lpLT::_O‘2
1, =—0.3

Cppy_»0.4) =0.52
Chz_,0.4) =0.48

4 P NEci‘c NEd.c
kyy 3s=min|C, ., +|1+0.6-X, +————|,C,,,+[14+0.6 - ————||=0.6
Xy'NRd Xy'NRd
N N
Ky 12=min [Cp | 1+ (2, "= 0.2) ik ,Cony® 140.8.— F% |l-0.62
Xy* Nrd Xy* N4
==> kyy=:kyy*34:0.596
N, N
anMZWnn(zm'1+06'&’h_JE£J’Cmf 1+0SF_JE£J]:055
) Xz*Npg X:*Ngq
N a.c N c
kzz_12::m1:n sz' 1+(2‘Az ’_06)'L ’C”W‘ 1+14'i =0.63
XZ'N, ) XZ-NRd

==> kzz = kzz_34:0'55
0.05-)." Ngic

0.05 Ngi.

CmLT_ 0.25 Xz 'NHd ’

0.1-),°  Ng,,

CmLT_O'25 Xz 'NHd

]20.95

k., s=min|1l— . ;
gz ( C-mLT_O'25 Xz 'NRd

0.1

kzy_12.0 =Min 0.6+ Az ’, 1—-

= kzy:: kzyM34:0_95

Ky =i =0.55

k,, 15:=0.6-k,.=0.33

yz_1

==> kyz:: kyz_34:0-55

Crrr—0.25 x,*Npy

01 Nme |_g4
CmLT_O'25 XZ'NRd

]:0.9



MSU - NOK - ZtuZeni

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

k,,=0.596 k,.=0.55 k.,=0.95 k,.,=0.55

x,=0.736  x,=0.736 xpr=1

Nga.=271.38 kN Mpy,=0.65 kN -m
A{Ed.2:5'18 kN‘m

Npa=(1.365.10%) kN M, py=128.123 kN -m

MZ.Rd =128.123 kN‘ m

Ny ~ otk Y ik, =0.295
Xy NVra " Xpr My pa 7 XM g
N M M
7;'213, FEd.c k Ed.y kzz Ed.z —0.297
" X:*Npa Xer My Ra Xrr*M: Rd
Nn.ar=max (1,,,1,,) =29.7% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
x=min (x,,X.) =0.736 Edy __05% <1
Xrr My Rd
NEd.c _
=27% <1 M
Npax  ==» B g <1
Mz.Rd

Vyhovuje Xcr*

==> Prlifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci

==>
Vyhovuje

——
Vyhovuje
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8.3 Rost

Vyuziti prafezi:

Rostvar.1

prifez prifez faze extrém | vyuZiti| max

MSU % %

podélnik rostl - HEB500 ST14 - 90° N 42,4 55 9%
podélnik rostl - HEB500 ST4 - vysun - 2 My 55,9 I\,/Iy
podélnik rostl - HEB500 ST14 - 90° Mz 12,9
spojka rost nozickal - HEB300 (ST14 - 90° N 12 37 9%
spojka rost2 - HEB500 ST24 - demontaz otacedla My 37,9 l\;ly
spojka rost2 - HEB500 ST14 - 90° Mz 13,3
koncovy pficnik rost4 - RHS500/300/16.0 [ST5 - sepnuti N 5,3 5 9%
koncovy pficnik rost4 - RHS500/300/16.0 |ST23 - 180° My 3,2 Ilvlz
koncovy pficnik rost4 - RHS500/300/16.0 (ST14 - 90° Mz 5,8
ztuzidlo rost3 - MSRR244.5x16.0 |ST14 - 90° N 26,9 26,9%
zaves nenive var. 1 - N - -
maximum rostl - HEB500 ST4 - vysun - 2 My 55,9 | 55,9%

Tabulka 9 - vyuZiti rostu var. 1

Maximalni vyuziti na konstrukci rostu je 55,9 %. Toto Cislo ptisobi dojmem nehospodarného

navrhu, avsak pro dobré fungovani soumosti béhem otaceni je klicové, aby se tuhost roStu
blizila tuhostem obou mostnich konstrukci (SOK a NOK).

Pokud jsou tuhosti odli$né, vznikaji mezi konstrukcemi v podélném sméru veliké smykové

sily, které maji za nasledek velkou slozitost detaili a vliibec nepiiznivé chovani konstrukei.

Dale nasleduji posudky na kombinace s nejvétSim vyuzitim prufezu (sloupec max v tabulce

vyuziti), zbylé posudky jsou v ptiloze C v digitalni formé.
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E:=210 GPa
G =80 GPa

=355 MPa

Tmo=1
Tm=1.1
Tar2=1.25

0.5

235 MPa
= | =0814
fu

Pro prvky rostu je
dovolené
zpastizovani
prifezu

MSU - Rost - Podélnik
- T Prure
PODELNIK =
v Jmeéno ro5t1
Profil: rostl - HEB500 W TEBE00
Am - _ - W\ _ Zdroj hodnot Profil Arbed / Structural shapes / Edition Octobre 1895
Extrem: My - ST4 - vysun - 2 | = o
Prlifezové charakteristiky: Viroba valcovany
_2 2 Posudek rovinného vzpéru y-y a
A :=2.386.10 m Posudek rovinného vzpéru z-z b
Klopeni Vychozi
h:=0.5m b:=0.3m Pouzit 2D MKP vypodet *
I,:=1.072-107" m' :
- A [m] 2,3860e-02
Iz =1.262.10 4 'm,4 Ay, 2 (7] 16161e-02 T E R
-3 3 [lypzm] 1,0720e-03 12620804
Wypl :=4.815-10 " m Tw [me], ¢ [m] 7.0177e-08 53840206
-3 .3 [Wyyzm] 4287003 84160e-04
Wz.pl :=1.292.10 ;s 'm’a W, ¥, z [W] 38150e-03 12920603
. _ dy z[mm] 0 0
Wy.el :=4.287 . 10_4 'I'TL3 : Ex‘s ZUCS [mm)] ;gg 20| —A
W, =8.416-10"" m AL D [mim 313006+ 00 212446700
,i = 212 mm M, + - [Nm] 171e+06 1,71e+06
Y M, + - [Nm] 350e+05 459e705

i,:=T73 mm

I,:=7.0177-10"% m°®
I,:=5.384-10"" m'

A,,=1.6161-10" m’

A,,:=7.4905.10"% m?

A
N
| \.LP"( ‘-]é!—’
vnitini sily: Nga Veay Vei: Mgax  Mpgey Mg,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-.m) (kN-m)
—600.82 1.15 194.23 0 349.82 0.06
tlakové normalova sila ==> Npg.=min(0,Ng,)-(-1)=600.82 kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prifezu:
pdsnice stojna 33-€ 26.849
Cy:=140 mm C,=440 mm tlak.w:=|38-.¢|=|30.917
t;:=28 mm t,:=15 mm 42.¢ 34.172
9. 7.323 T2-€ 58.58
tlak.f:=|10-e =] 8.136 ohyb.w:=| 83.-¢ [=| 67.53
14.¢ 11.391 124.¢ 100.888
Cf v w wr
t_:5 ==>1, trida =29.333 ==>2, tfida
i w

- _ 3
W, =W, ,=0.005 m

W,:=W, ,=0.001 m’
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MSU - Rodt - Podélnik

vzd. stykd: vzpérné délky:
LU =5.9m f@y =1 16.: =il ﬁw =1
L=59m Lepy=B,L,=5.9m L, =0.+L,=59m Ly=0,-L,=59m
Lcry - ’\y
)\y:: —=27.83 A:=93.9.£=76.399 /\y =—=0.364
t;=28 mm Y A
Lcrz AZ
A =——=80.822 )\Z‘::—: 1.058
i, AL
krivka a vzZpér
a,=0.21 by =05+ (140, (A, =0.2) + 1,7 ) =0.584
1 <
Xy = —=0.962 ==> Xy=min (x, ,1)=0.962
Kivka b (6,+ (6,2 -2,)")
0,=0.34 y ( y Y )
¢,:=0.5+ (L+a, (A, "—0.2) +X, %) =1.205
1
N = —=0.561 ==> X.:=min (x. ,1)=0.561
(6.4 (012 )")
prosta unosnost
b "
Yaro=1 Npyi=A+.—% =7700.27 kN M, pgi=—2--W,=1553.93 kN -m
T Tan
Y =1.1 I . I
Npgy=A.—%L =(8.47.10%) kN M, pyi=—2+W_.=416.96 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu: Ngy:=0 kN
N
Ed.t -0 < 1 ==>
Npa.t Vyhovuje
klopeni:
kz::ﬂzzl kw ::ﬁy: 1 01‘0120.94 Cl,l :=0.96
kfivka a 1,=(7.018:107°) m° I,=(5.384-107%) m* I,=(1.262-107") m*
2 [(E-T
L;=59m k= . ~|=0.985
k+Ly, G-I,
C,=Co+ (Cu _CI.O) -k,;=0.96
0.5
(@ ., 05 me(El,-G-1 )
o= (L+k,,") =1.347T  My=g,,. ( i =(2.423.10°) kN -m
k, Ly,
05
2 Wy'f'y 5
App=|—2"Y| =0.84 Apro=04 B:=0.75 apr=0.21
¢pri=0.5- (1 +oprs (A=A Lro) +8+A 'LTz) =0.811
1
Xir = —=0526 < —=1.418
- . 2\ A%
brr+ (brr” +8-X 17" o .
==> xpri=min (XLT_, 1) =0.526
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
A, “=1.058

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2

MSU - Rodt - Podélnik

Interakce tlak - ohyb
podle tvaruohybového

Mg, =349.82 kN -m Ng, .=600.82 kN momentu na prutu:
MEd_ZIO.OG kEN-m ¢y:=1 wz::]_ leLT::]_
Clpy =0.6+0.422h, =1 Cpny=max (C,,, ,0.4)=1
Cw71.24:=0'6+0'4'¢z= 1 sz:= max C‘mz_! 04) =1
Cnpr_=0.6+0.4-¢ppp=1 Coupr=max (Cyr_,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

4 P NEci‘c NEd.c
kyy_B_,_l::mm Cmy' 1+06-Ay — 7Cmy' 1+0.6 . ——=_||=1.02
Xy'NRd Xy'NRd
N N
kyy 12:=min|Cp,, « 1+(,\y’_0_2).i G 1+0.8.—Fd || _1.01
Xy*{VRd Xy* N4
==>  ky,:=k,, ,=1.013
N N
kzz 34::min sz' 1+0'6')\5"i]’cmz' 1+0-6'i]]:1'08
) Xz*Npa Xz*NRa
N N,
kzz_12::m1:n sz' 1+(2‘Az ,_06)'Lic ’C”W. 1+1.4'—Ed'c =1.19
Xz*Nra ' Xz*Nra

==> k= kzz_12:1.195

0.05-\,"  Ngy, _ Ngg.
k,, sq=min|1— Bk g 005 W ) g
CmLT_O'25 Xz'NHd CmLT_O'25 XZ'NHd
0.1-X,° Neya . Npiya
K,y 105 =min|1— e | ews g 0L | Neke | pom
o C-mLT_ 0.25 X 'NRd CmLT_ 0.25 Xz 'NRd
. ) 0.1 Ngg.
Koy 120=min [0.6+X, ", 1— P 1-0.98
- Crrr—0.25 x,*Npy

==> k,=k,, 1,5=0.98

2

Ry gi=h =185

k,. 15:=0.6+k,=0.717

yz_1

==> kyz:: kyz_12:0-717
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Vi, =194.23 kN

Viay=1.15 kN

Str. 138

MSU - Rodt - Podélnik

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

ky=1.013 k,=071T k,=0.98 k,,=1.195

X,=0.962  x.=0.561 Xrr=0.526

Ngy.=600.82 EN Mg, ,=349.82 kN -m
A’IEdz:OOﬁ kN‘m
Npa=(7.7-10%) kN M, pa=(1.554.10%) kN .m

Y

M., ,;=416.964 kN -m

Ned.c Mg, Mg,
P L T —— R N5 T
Xy* Ny Xrr* My.Rd XrrM, ga
Ngy. M M
;'Zu Ed.c i kzy . Ed.y S kzz Ed.z —0.559
X2*Npy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
Ny ppi=Max (nyz , nzy) =55.9% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X::min(xy,xz):O.SGI T Fdy  _498% <1
XLT'My.Ra!
NEd.c
=13.9% <1 M
Npra-x —==% e I =0 <1
Vyhovuje Xer* M ga
Smyk ve sméru Z
A,.=(7.491-10) mm?
Ve =4y fy  _ (1.535.10%) kN
3 Yo
VEd.z _ ’
=12.651% <  50% ==> maly smyk
pl.Rd vyhovuje
Smyk ve sméru Y
A,,=(1.616-10") mm’
Vorra=Ayy* 2 L = (3-312 * 103) kN
3 Yo
VE-dy _ ’
——==0.035% < 50% ==> maly smyk
Vpl.Rd, vyhovuje

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci

==>
Vyhovuje

==>
Vyhovuje



MSU - Roét - Spojka

dovolené
zpastizovani
prifezu

- _ 3
W, =W, ;=0.005 m

) Prik
Spojka — i
v méno rost
FE:=210 GPa Profil: rost2 - HEB500 ) HEB500
G =80 GPa EXF';em: My _ ST24 _ demontaz Zdroj r‘mdmt Profil Arbed / Structural shapes / Edition Octubreslggs
otacedla Vjrobs valcovany
S N Lo Posudek rovinného vzpéru y-y a
=355 MPa Prifezové charakteristiky: BoRl YoM Supbes e =
_ openi chozi
A:=2.386-10"2 m? Fout 75 WRF s -
Yaoi=1 h:=0.5m g:: 04.3 m - . E
Yanni=1.1 I,:=1.072-107" m Ay, = (] 16161e-02 74905¢-03
- ly, z [m* | & p e-|
Yari=1.25 1,:=1.262-10"' m' e (o T007e08 aai0e 05
—_ W,y z[m?® e- g e-
W, p=4.815-10 33 m: i i e
W, p=1.292. 1073 o S - =
Wy.el =4.287-107" m :l:egl;mum] 2:1300;1% 212446+00
W. ;:=8.416.10* m> [Mur-0m 171e+06 T71e+06
' z.el ., ¥, - [Nm] 3596405 459e705
1,i=212 mm
i,:=73 mm I =017 10" m” A,,=16161-10"° m*
e (%ieﬂ] —0.814 1.:=5.384.10~° m* A._:=7.4905+107 m?
v
bi- w2 o v 20
$i-n ti
] T N\ (774 ey
_{ 4 L] ] : = :
----- 3]
i nna _—:—‘é
N e ‘:‘
vnitini sily: Ngg  Veay Vei: Mpie Mggy Mgy,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-.m) (kN-m)
—491.39 7.15 581.33 0 449.88 5.09
tlakové normalova sila ==> Npg.=min(0,Ng,)-(-1)=491.39 kN
tahova normalova sila ==> Nggy=max (0,Ngg) =0 kN
zatfidéni prlfezu:
pdsnice stojna 33-€ 26.849
C'f:: 140 mm C,=440 mm tlak.w:=|38-.£|=|30.917
t;:=28 mm t,:=15 mm 42.¢ 34.172
9. 7.323 T2.¢ 58.58
tlak.f:=|10-e =] 8.136 ohyb.w:=| 83.-¢ [=| 67.53
14-¢ 11.391 124-¢ 100.888
C i C =
—L =5 ==>1. tfida ¥ ~29.333 ==>2, tfida
Pro prvky rostu je ) tw

W, =W, ,=0.001 m®
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MSU - Rodt - Spojka

vzd. stykd: vzpérné délky:
L,=12m By=1 B,=1 By=1
Li=12m Loy =BpLy=18m Iy =B L=13m Ly=P,-L,=12m
Lcrﬂy - ’\y
Ay i=—2L=5.66 A :=93.9.£=76.399 A, =—2=0.074
t;=28 mm b M
A== 16438 A, :==—=0.215
i, 1
krivka a vzZpér
a,=0.21 by =05+ (140, (A, —0.2) +,*)=0.49
1 .
R = —=1027 ==> Xy=min (x, ,1)=1
Kivka b (6,+ (6,2 -2,)")
0,=0.34 y ( y Y )
¢,:=0.5+ (L+a,- (A, —0.2) + X, *) =0.526
1
Xz = —=0.995 ==> x.:=min (x. ,1)=0.995
(6.4 (012"
prosta unosnost
b "
Fngo=1 Npyi=A- =7700.27 kN My pgi= -W,=1553.93 kN -m
T Tan
Yan=1.1 I . I
Npgy=A.—%L =(8.47.10%) kN M., pyi=—2+W_.=416.96 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu: Ngy:=0 kN
N
Ed.t -0 < 1 ==>
Npa.t Vyhovuje
klopeni:
kz::ﬂzzl kw::ﬁyzl 01‘0120.94 Cllli=0.96
kfivka a 1,=(7.018:107°) m° I,=(5.384-107%) m* I,=(1.262-107") m*
2 [(E-T
Ly=12m P S— ©|=4.843
k,+Ly, G-I,
C,:=C,¢+(C11—Cy )  kyy=1.037
0.5
C 05 T E.IZ.G.I
Poi=—s (L +k,,") =512  My=g,. ( ) (4.535-10") kN -m
k, Ly,
05
2 Wy'f'y 5
)\ LT:: —— :0.194 )\ LT.O::0'4 ,6::0.75 aLT::O.Zl
¢pri=0.5- (1 +oprs (A=A "Lro) +8+A 'LTz) =0.493
1
Xir = —=0.987 < —=26.53
- . 2\ A%
brr+ (brr” +8-X 17" o .
==>  yiri=min (XLT_S 1) =0.987
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
2, “=0.215

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2

MSU - Rodt - Spojka

Interakce tlak - ohyb
podle tvaru ohybového

Mg, =449.88 kN -m Ng, . =491.39 kN momentu na prutu:
MEd.z:5'09 kEN-m ¢y:=1 wz::]_ QIbLT::]_
Cppy =0.640.4-1p,=1 Cpny=max (C,,, ,0.4)=1

sz‘ =0.6+0.4- "pbz =1 sz =Imnax C‘mz_ 3 04) =1

Cnpr_ =0.6+0.4-¢ppp=1 Coupr=max (Cyr_,0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

Neie N
kyy_3.=1 =min Cmy‘ 1+0.6-,\y’-i )Cmy_ 140.6- Ed. -1
Xy*NRa Xy *Nra
N, N
kyy 12:=min|Cp, - 1+(Ay’—0.2)-i s 1408 Fde |1 _0 g9
Xy *VRrd Xy.qud
==> kyy::k;yymm:o_ggz
N, N
kzz 34::min sz' 1+0-6-)\z'-i],cmz. 1+0.6-i]]:1'01
i Xz*Ngd X, Npy
Ngd.c .
.lsz_12 =1Mmin C-nlz‘ 1+(2-Az ’_O,G)-L ’Cm.y‘ 14+1.4- Ed. —0.99
Xz*Npg X, Nrg

==> k= kzz_12:0.989

0.05-)," Ngg, i 0.05 Ngg. i
CmLT_O'25 Xz'NHd’ CmLT_O'25 Xz'NHd

0.1 'Az ’ NEd.c _ 0.1 NEd.c
CmLT_O'25 XZ'NRd , CmLT_O'25 XZ'NRd

k., 195:=min (1 — ] =0.99
0.1 NEd.c
Crrr—0.25 x,*Npy

==>  kyi=k,y, 10p=0.815

kzy_12.0 =Min 0.6+ Az ’, 1—

]:0.82

k. 51:=k..=0.989

k,. 15:=0.6-k_=0.593

yz_1

==> kyz:: kyz_12:0-593
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Via.=581.33 kN

Viay="T7.15 kN
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MSU - Rodt - Spojka

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

k,,=0.992 k,=0.593 k,=0815 k..=0.989

x.=0.995 Xxrr=0.987

Xy=1

Ngy.=491.39 EN Mg, ,=449.88 kN -m
A’IEdz:E)Og kN‘m

Nga=(7.7-10%) kN M, pa=(1.554.10%) kN .m

Y

M., ,;=416.964 kN -m

Ned.c Mg, Mg,
Myei= Ed.c ke Ed.y o Ed: __ (369
Xy* Ny Xrr* My.Rd XrrM, ga
Ngy. M M
;'Zu Ed.c i kzy . Ed.y S kzz Ed.z —0.315
X2*Npy Xer+M. y.Rd Xer M, ra
Ny pri=Max (nyz,nzy):36.2% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X :=min (Xanz) =0.995 Edy _993% <1
Xrr* My Rd
NEd.c
=6.4% <1 M
NREE'X ==> Ll —12% < 1
Vyhovuje Xer* M ga
Smyk ve sméru Z
A,.=(7.491-10) mm?
Ve =4y fy  _ (1.535.10%) kN
3 Yo
VEd.z _ ’
=37.866% <  50% ==> maly smyk
VoLrd vyhovuije
Smyk ve sméru Y
A,,=(1.616-10") mm’
Vorra=Ayy* 2 L = (3-312 * 103) kN
3 Yo
VE-dy _ r
—=0.216% < 50% ==> maly smyk
VoLra vyhovuje

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci

==>
Vyhovuje

==>
Vyhovuje



E:=210 GPa
G =80 GPa

=355 MPa

Tao=1
Tmi=1.1
Yar2=1.25

0.5

o (235 MPa
£y

Pro prvky rostu je
dovolené
zpastizovani
prifezu

MSU - Rodt - Koncovy pri¢nik

KONCOVY PRICNIK

Prurezy

] =0.814

1. ¥ Jméno rost4
PI’OfI'L rost4 - RHS500/300/16 57 R
Extrem: Mz - ST14 - 90° Zdroj hodnot British Standard / BS 5950 part 1 - 1990 & EN 10210-2

Matenal S 3%
Vyroba valcovany
o 4 H H . Posudek rovinného vzpéru y-y a
Prifezové charakteristiky: i e e :
A:=2.43.10"% m? Klopeni Vychozi
h,:05'm, b:=03'm, Pouzit 2D MKP vypocet *
1,:=8.178-10" m" .
I.:=3.677-10"" m*
W, pi=3.9652-10~" m’ 1
W, ,=2.7812.10° m®
W, q:=3.271.10"" m®
W, =2.451-10"° m®
; e A [m7) 2,4300e-02
1,i=183 mm Ay zm] 9,0481e-03 15080802
i.:=123 mm 1y, z [m] 8,1780e-04 3,6770e-04
z E % Tw [me], t [mi] 1,2000e-05 8,0330e-04
1,=12-10"m W, v, z [m'] 32710e-03 2.4510e-03
I :=8.033- 10*’1 m4 Wy ¥ Z [m?] 3,9652e-03 2,7812e-03
£ _ & dy, z [mm] 0 0
Avy :=9.0481-10"" m ¢ YUCS, ZUCS [mm] 150 250
— L1072 2 a [deg] 0,00
Ayz=1.508-107"m AL, D [mim] 1,5600e+00 3,0168e+00
M, *. - [Nm] 141e+06 141e+06
M, + - [Nm] 9,87e+05 9,87e+05
s i s i =
14 46 -19.94
vnitfni sily: Ngsg  Vieay VEi: Mgas Mpgq, Mg,
(kN)  (kN) (kN) (kN-m) (kN-m) (kN-m)

—233.62 9.42 5.39
tlakova normalova sila ==>
tahova normalova sila ==>

zatfidéni prlfezu:

pdsnice stojna
Cy:=220 mm C,=420 mm
ty:=16 mm t,==16 mm
33-¢€ 26.849
tlak.f:=|38.e =] 30.917
42.¢€ 34.172
C 5
—L-13.75 ==>1.tfida
)

- _ 3
W, =W, ,=0.004 m

6.31

NEd,c :=min
Npgi=max

5.45 19.94

%O,NM%-(—I)=233.62 kN

O7NEd

=0 kN

33.c| [26.849
tlak.w:=|38-¢|=|30.917
42.¢| |34.172
28 58.58
ohyb.w:=| 83.¢ [=| 67.53
124.e| |100.888
CU v
t‘ =26.25 ==>1, tfida

W, =W, ,=0.003 m®
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MSU - Rost - Koncovy picnik

vzd. stykd: vzpérné délky:
L,=36m f@y =1 ,B: =1 l@w =1
L,:=36m L =By L,=3.6 m L.,.=p.-L,=3.6m Ly =g, L,=3.6m
Lcr y . Ay
Ay:: —==19.672 A:=93.9.£=76.399 )\y =——=0.257
t;=16 mm y A
LCT‘ Zz P AZ
A i=—2% —29.268 A, ==—2=0.383
i, AL
krivka a vzZpér
a,=0.21 b, =0.5+ (140, (A, =0.2) + 1, ) =0.539
1 .
Xy = == =0.987 ==> Xy =nun (Xy,f 1) =0.987
kivka b (6,+ (6,2 -2,)")
a,:=0.21 y ( y Y )
¢,:=0.5+ (L+a, (A, —0.2) + X, *)=0.593
1
N = —=0.957 ==> X.:=min (x. ,1)=0.957
(.02 1))
prosta unosnost
s 5
Yaro=1 Npgi=A.—Y =7842.27 kN M, pgi=—2--W,=1279.68 kN -m
Y ' Y
T =1.1 f ‘ £,
Npagy=A+—L=(8.627.10") kN M, pgi=—2—W_=897.57 kN -m
Yo Y
posouzeni v tahu: Ngy:=0 kN
N
Ed.t -0 < 1 ==>
Nra.t Vyhovuje
klopeni:
uzavieny prifez - neklopi ==  xppi=l
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tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4

tfida 1,2

tfida 3,4
tfida 1,2; X, ">0.4
A, “=0.383

tfida 1,2; )\, "<0.4

tfida 3,4

tfida 1,2

MSU - Rost - Koncovy pficnik

Interakce tlak - ohyb
podle bvaru ohybového

Mpg,,=545 kN-m Ng,.=233.62 kN momentu na prutu:
MEd.z= 19.94 EN -m ¢y:=1 wz::]_ leLT::]_
Cpy =06+04- #’y =1 Cry=max (Cp,, , 0_4) =1

sz‘ =0.6+0.4- "pbz =1 sz =Imnax C‘mz_ 3 04) =1

Corr =0.6+0.42p =1 C,.ori=max (Cm.LT_= 0.4) =1

interak¢ni soucinitel:

Ngie N
kyy_3.=1 =min Cmy‘ 1+0.6-,\y’-i )Cmy_ 140.6- Ed. -1
Xy*NRa Xy *Nra
1 NEc[c NEdc
k =min|C, +[1+(, =02} ——= | .C  +|14+0.8.———=||=1
yy_12 { my (L‘ ) Xy' Rd] my [ Xy'NRd
==> kyy::k;yymm:]__ooz
N N
ko q=min|C, - 1+0.6.)\:'.ﬂ],0m, 1+0.6-i]]:1'01
i Xz*Ngd X, Npy

Ed.c

N
1+(2+2,7—-0.6) —J "

Xz'NR

'lczz_12 = min sz *
Xz *Npy

N
1+1.4-i]] =1.01
d

==> k= kzz_12:1.005

005-\."  Npwe 0.05 Ngg. ]_

. ,1— . |
CmLT_O'25 Xz'NHd CmLT_O'25 XZ'NHd

DX, Ny, , A
kzng_g::min(l— : I, 01 Bde J:l

C-mLT_O'25 - XZ'NRd T CmLT_O'25 - XZ'NRd

0.1 . NEd.c
Crrr—0.25 x,*Npy

==>  k,,=k,y 15,=0.983

2

kzy_12.0 =Min 0.6+ Az ’, 1—

]:0.98

Ky, sat=k,,=1.005

k,. 15:=0.6-k_=0.603

yz_1

==> kyz:: kyz_12:0-603
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Vi, =5.39 kN

Viay=9.42 kN
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MSU - Rost - Koncovy pficnik

- Posouzeni: Interakce tlak - ohyb

k,,=1.002 k,=0.603 k,=0.983 k..=1.005

x,=0.987  x,=0.957 xpr=1

Ngy.=233.62 EN Mg, ,=5.45 kN +m
A{Ed‘z: 19.94 kN‘m

Npa=(7.842.10%) kN M, pa=(1.2810%) kN -m

M, ;,,=897.569 kN -m

Ned.c Mg, Mg,
W Y — o —(.048
Xy* Ny Xrr* My.Rd Xrr M, ga
Ngy. M M
;'Zu - Ed.c +kzy' Ed.y +kzz Ed.z —0.058
X2*Ngy Y Xer My ra Xer M, ra
Ny pri=Max (nyz , nzy) =5.8% < 100% ==>
Vyhovuje
Tlak Ohyb
M
X :=min (Xanz) =0.957 Edy _ _0.4% <1
Xrr* My Rd
NEd.c
=3.1% <1 M
Npa*X  ==»> B 999 <1
Vyhovuje Xer M ga
Smyk ve sméru Z
A,.=(1.508-10") mm?
Y -#: (3.091.10%) kN
3 *Yaro
V
Edz —0.174% < 50% ==> maly smyk
VoLrd vyhovuije
Smyk ve sméru Y
A,,=(9.048-10%) mm’
Vpl.!?.(l ::A'vy' 2 fy — (1854 . 105) kN
3 Yo
vE'd.y o .
— =0.508% <  50% ==> maly smyk
Vpl.Rd, vyhovuje

==> Priifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci

==>
Vyhovuje

==>
Vyhovuje



E:=210 GPa
G:=80 GPa

=355 MPa

Tmo=1
Tm=1.1
Tarzi=1.25

0.5

- [%] —0.814
fu
Ohyb zanedban

Pro prvky rostu je
dovolené
zpastizovani
prifezu

MSU - Rodt - Ztuzidlo

ZTUZIDLO

Profil: rost3 - TR244.5x16

Prifezy

Jmeéno

rost3

MSRR244 5x16.0

v
Zdroj hodnot

Structural hollow sections / Vallourec & Mannesmann Tubes / Ed.1998

. -

Extrem: N - ST14 - 90° e 525
Vyroba valcovany
Posudek rovinného vzpéru y-y a
Posudek rovinného vzpéru z-z a

SF A ietilen Kiopeni Vychozi
Prifezové cha2 rakgerlstlky. o 2
A:=1.15-10"m :
245

A [m7 1150002
Ay zmg 73120e-03 73120e-03
Ty, z ] 75300605 75300e-05
Tw m, t [m 1,0035¢-39 15070e-04
W, ¥ 2 [m] 6,1600e-04 6,1600e-04
W, vz (] 83700e-04 83700e-04

L dy z[mm] 4] 0

’Ly =81 mm < YUCS, ZUCS [mm] 122 12

) e—n a [deg] 0.00

1,:= ?:y AL, D [mim 76800e-01 1,4356e+00
My, +, - [Nm] 197e+05 197e+05
My,: +. - [Nm] 197e+05 1.87e+05

1 L bazt=1 LAl
191 22
K
L’
vnitrni sily: Nga  Veay Vea: Mgaas Mg, Mg,

zatridéni prirezu:

(kNV)

(kN) (kN) (kN-m) (kN.m) (kN-m)

—791.27 0 0
tlakova normalova sila ==>
tahova normalova sila ==

Valcovny - viz. tabulky

==>1, tfida

0 0

Npgq=min (0,Ng,)+(~1)=791.27 kN
NEd.t :=798.11-kN
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vzd. styki:

LU:=5 m

L,:=5m

'z

kfivka a
o = 0.21

krivka a
a,:=0.21

Tao=1

Yan=1.1
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MSU - Roét - ZtuZidlo

vzpérne délky:

By=1 =1 B=1
Lm-_y‘:r@y'Ly:'S m L..=0,L.=5m
Lcr.y
Ay::_—:61.728 2:=93.9.£=76.399
by

ZZ
vzpér
b, =0.5+(1+a,+ (A, =0.2) +, *)=0.89
Xy = - gay ek ===
(¢y+(¢y2 _)‘y’z) )

¢.:=0.5-(1+a,+ (X, —0.2) +X, ) =0.89

1
Xz = oD =0.791 ==>

(¢z+(¢f -x.7%) )

prosta Unosnost

Npgi=A- Lo _s711.36 kv
Yar
fy
NRd.t —A' _40825 kN
Yo
Posouzeni:
Tah Npy,=798.11 kN
N
Pt — 10.56% < 100% ==>
Rd.t Vyhovuje
Tlak
X i=min (xy 1Xz) =0.791
N
—Pic _96.9% < 100% ==>
Npa+x Vyhovuje

Lyy=0y- Ly: 5m

A
A, i=—2=0.808

Y

Xy i=min (Xy,’ 1) =0.791

X, :=min(x, ,1)=0.791

==> Prlifez vyhovuje na posuzovanou kombinaci



8.4 Otacedlo

Posouzeno pouze zjednodusenym postupem podle velikosti napéti na prutovém modelu.

Rotor

3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linearn( vypocet

Tfida: STS5 (ULS)

Vybér: Ve

Poloha: V uzlech bez priimérovani.
Systém: LSS prvku sité

Zakladni velitiny

3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linedrni vypodet

Trida: ST9 (ULS)

Vybér: Ve

Poloha: V uzlech bez priimérovani.
Systém: LSS prvku sité

Zakladni veliciny

=l

3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)
Linedrni vypodet
Tida: ST14 (ULS)
Vybér: Ve

Poloha: V uzlech bez primérovéni.

Systém: LSS prvku sité
ZZKladn( veliginy

Obrazek 45 - ST9 - 40°

Obrazek 46 - ST14 - 90°

b b

Wi

| -200.0

310.1
240.0
200.0
160.0
120.0

80.0

ox (1D/2D) [MPa]

40.0
0.0
-40.0
-80.0
-120.0
-160.0

-240.0
-311.8

369.9
300.0
250.0
200.0
150.0

ox (1D/2D) [MPa]

100.0
50.0
-0.0
-50.0
-100.0
-150.0
-200.0
-250.0
-300.0

-352.5

259.2
200.0
160.0
120.0

ox (1D/2D) [MPa]

80.0
40.0
0.0
-40.0
-80.0
-120.0
-160.0
-200.0
-269.9
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3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linearni vypocet

Tiida: ST19 (ULS)

Vybér: Ve

Poloha: V uzlech bez priimérovéni.
Systém: LSS prvku sité

Zékladni veliciny

3D napéti

Hodnoty: ax (1Df2D)
Linedrni vypodet
Tfida: ST23 (ULS)
Vybér: Vie

Poloha: V uzlech bez prAmérovéni.

Systém: LSS prvku sité
Zakladni velitiny

Obrazek 47 - ST19 - 140°

Obrazek 48 - ST23 - 180°

‘T

3714 'g—:'

—_

300.0 -@.

250.0 o)

200.0 i

150.0 8
100.0
50.0
-0.0
-50.0
-100.0
-150.0
-200.0
| -250.0
-300.0
-380.9

'

292.1 %

240.0 -‘-Qi

200.0 q

160.0 "g
120.0
80.0
40.0
0.0
-40.0
-80.0
-120.0
-160.0
| -200.0
-240.0

| 2917

Z obrazki je patrné, Ze rotor je nejvice naméahany pii otodeni o 140°. Spitka napéti dosahuje

381 MPa. Vzhledem k tomu, Ze otaedlo bude pouzito 3x, lze piipustit pripadné

castecné

zplastizovani konstrukce. Spi¢ky jsou navic dosaZeny uprostied kola otacedla, kde nejsou

zahrnuty vyztuhy a dalsi zesileni otacedla.

Nicméné pouzity prutovy model pomérné neptfesné pien

124

asi si

ly z kola otacedla do dalSich ¢asti,

a proto je tfeba brat tento vystup se znaénym nadhledem a spiSe jako predstavu o mozném

chovani konstrukce v pribéhu otaceni.

Maximalni napéti v otacedle. — 381 MPa < 460 MPa

Str. 150



Stator

3D napéti s
Hodnoty: ox (1D/2D) o
Linedmni vypocet g
Kombinace: 0 188 -
Vybér: Vie 30.0 aQ
Poloha: V uzlech s priimérovanim na 20.0 Py
makro. Systém: LSS prvku sité =
ZaKladni veliciny el I

0.0

-10.0

-20.0

-30.0

-40.0

-50.0

-60.0

‘IZ -80.0

witl
T

3D napéti e
Hodnoty: ox (1D/2D) o
Linearni vypocet 2.
Kombinace: 80 i =
Vybér: Vie 30.0 a9
Poloha: V uzlech s primérovénim na 20.0 o
makro. Systém: LSS prvku sité ]
Z&kladnf velitiny 10018 &

0.0

-10.0

-20.0

-30.0

-40.0

-50.0

-60.0

-70.0

wi 824

Obrizek 50 - STI3 - 80°

Pro posouzeni statoru je zapotiebi, aby byl hlavni model uvazovan vetknuty do otacedla.
Z velikosti napéti je patrné, Ze reakce, které jsou uvazovany (Rz a Mx), stator nezatézuji
dostate¢né. Bylo by chybou prohlasit, Ze konstrukce nenamaha stator ohybem kolem osy Y.

Proto nelze fici, zda by stator vyhovel.

Zavérem je, ze konstrukce otacedla by méla byt posuzovana pomoci deskosténového modelu.
Pro natoceni soumosti o 0°, 45°, 90°,135° a 180°.
Nicméné velikosti napéti v modelu napovidaji, ze by ota¢edlo mélo byt mozné nadimenzovat

s ,,yozumnymi‘ materidly.
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9.)Posouzeni hlavnich detaild

Vyuziti detailt:
Detaily
nazev faze extrém | vyuZziti
MsU %
Spojka rostu x SOK ST16 - 110° N -
Spojka rostu x SOK ST24 - demontdz otacedla |My 30,8
Spojka rostu x SOK ST14 - 90° Mz -
Spojka rostu x NOK ST15 - 100° N -
Spojka rostu x NOK ST24 - demontdz otacedla |My 98,1
Spojka rostu x NOK ST14 - 90° Mz -
Spojka rostu x rost ST16 - 110° N -
Spojka rostu x rost ST24 - demontdz otacedla |My -
Spojka rostu x rost ST14 - 90° Mz 61,8
"nozi¢ka" pro vysun x rost [ST24 - demontaz otdcedla |N -
"nozi¢ka" pro vysun x rost [ST24 - demontaz otacedla |My 66,3
"nozicka" pro vysun x NOK|ST24 - demontdz otacedla [N,My 57,8
"nozi¢ka" pro vysun x NOK|ST24 - demontaz otacedla |Mz -
Montazni spoj rostu ST14 - 90° N 91,2
Montazni spoj rostu ST4 - vysun - 2 My 92,6
maximum 98,1

Tabulka 10 - VyuZiti hlavnich detailii

Posudky byly provedeny v programu Idea StatiCa. Pfi svafovani na SOK je nutné ptipadné

nyty, branici dobrému kontaktu mezi pruty, vyrazit, otvory vyplnit svarem a zabrousit.
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Projekt:
CGislo projektu:

Autor:

Projektova data

Nazev projektu
Cislo projektu
Autor

Spojka rostu x SOK

Spojka rostu x SOK
001

Popis
Datum 05.10.2019
Norma EN
Material
Ocel S 355, 5235
3 L

S

Q@

[RERAAML 4

[[=]=F=] StatiCa*

Caleulate yesterday's estimates

Jménao Vnitfni sfly na prutu

Vybér Vie

Typ zatiZeni Tfida

Trida 5724 (ULS) - demotaZ otacedla
Filtr Prifez

Prifez rost2 - HEB500

Hodnoty My

Systém Hlavni

Textovy ws.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k..
Rez Vie
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Projekt: Spojka rostu x SOK
Cislo projektu: 001
Autor:

FPoiozka projektu novy

Navrh
Nazev novy
Popis 1.0
Vypocet

Nosniky a sloupy

Nazev Prifez

3 - horni pas (nytovany)
(General)

M2 4 - HEB500

M1

Napéti, pfetvofeni/ zjednodu8ené zatizeni

" a- QOdsazeni
Sklon Pootoceni ex
EY [°] [mm]
0.0 0,0
-90,0 0.0

&

Prirezy

Nazev

3 - horni pas (nytovany)
(General)

4 - HEB500

Str. 154

Material

S 235, § 235, S 235, S 235, S 235, S 235, S 235

S 355

[/#/=[=] StatiCa®
Caleulate yesterday's estimates
Odsazeni Odsazeni sily
ey ez v
[mm] [mm]
0 0 Uzel
0 0 Uzel
2/8



Projekt:
Cislo projektu: 001
Autor:

Prarezy

Nazev

3 - horni pas (nytovany)
(General)

4 - HEB500

Spojka rostu x SOK

S 355

Material

Uginky zatizeni (rovnovaha neni pozadovana)

Nazev Prvek

LE1 M2
LE2 M2
LE3 M2

Posudek

Souhrn

Nazev
Vypodet
Plechy
Svary

Bouleni

N
[kN]

258,0
-383,0
-215,0

100,0%
0,0<5%
30,8 <100%

Nespoéteno

Vy
[kN]

60,0
-11,0
66,0

Hodnota

S 235, 8§ 235, 8 235, S 235, S 235, 8235, S 235

Vz
[kN]

-323,0
310,0
30,0

Mx
[kNm]

0,0
0,0
0,0

OK
OK
OK

oeaj)

StatiCa“

C sterday’s estimates

Kresleni

My
[kNm]

-120,0
152,0
39,0

Status

Mz
[kNm]

20,0
-8,0
24,0

3/8
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Projekt:
Cislo projektu:
Autor:

Plechy

Nazev

M1-bfl 1
M1-bfl 2
M1-w 1
M1-bfl 3
M1-w 2
M1-bfl 4
M1-bfl 5
M1-bfl 6
M1-w 3
M1-bfl 7
M1-w 4
M2-bfl 1
M2-tfl 1
M2-w 1

Navrhova data

Material

§235
8 355

Vysvétleni symbold

Str. 156

Spojka rostu x SOK
001
Material T"[’;i‘ika
S 235 10,0
S235 12,0
8235 12,0
S 235 12,0
S235 12,0
5235 12,0
S 235 12,0
S 235 12,0
S235 12,0
S235 12,0
S 235 12,0
S 355 28,0
S 355 28,0
S 355 14,5
fy
[MPa]
Pretvofeni

Srovn. napéti
Mez kluzu

Mezni plastické pretvoreni

LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE1
LE2

235,0
355,0

OEd
[MPa]

87,0
55,3
64,3
49 5
58,4

127,8

11,2
81,2

1453
75,6

132,1

2553

126,4

1196

[%]

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

Eim

[%]

[[#]=F7] StatiCa®

culate yeste

OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK

Status

5,0
5,0

'
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Projekt: Spojka rostu x SOK
- H ®
Cislo projektu: 001 //#/=/=] StatiCa

Calculate yesterday's estimates

Autor:

Souhrnny posudek, LE2

[%]

— 150%

100%
(5,00)

z

:( 0,01 0%

Posudek pretvofeni, LE2

65/8
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Projekt: Spojka rostu x SOK
Cislo projektu: 001
Autor:

K

Srovnavaci napéti, LE2

Svary (Plasticka redistribuce)

Polozka Hrana ﬂei:i':?:]ﬂ' IE)rt:I#]a Zatizeni ﬁ\}lﬂl,?Ead]
M1-bfl 1 M2-bfl 1 10,0 300 LE1
M1-bfl 1 M2-tfl 1 10,0 300 LE1
M1-bfl 1 M2-w 1 45,0m 472 LE2 110,9
46,0m 472 LE2 11,0
Navrhova data
Bw
[-]
8235 0,80
Vysvétleni symbolud
Ep| Ptetvofeni
Ow,Ed Ekvivalentni napéti
Ow,Rd Unosnost na srovnavaci napé&ti
g Kolmé napéti
T Smykové napéti rovnob&zné s osou svaru
T Smykové napéti kolmé k ose svaru
090 Unosnost na kolmé napéti - 0.9*fu/yM2
B Soucinitel korelace podle EN 1993-1-8 tab. 4.1
Ut Vyuziti
Utc Vyuziti tnosnosti svaru

Str. 158

[MPa]

355.0

325
300
275
250
225
200
175
150
125
100

75

50

25

0,0

Ep| UJ_ T"
[%] [MPa] [MPa]

0,0 26,6 56,2
0,0 -26,2 -56,5

Ow,Rd
[MPa]

360,0

L

[MPa]

-26,5
26,3

[[=]=]=] StatiCa*®
Ut Ut
(%] (%] Status
OK
OK
308 260 OK
308 260 OK
09c
[MPa]
2592
6/8



Projekt: Spojka rostu x SOK
Cislo projektu: 001
Autor:

Podrobné vysledky pro M1i-bfl 1 M2-bfl 1

[[#]=FZ] StatiCa®

Tupé svary jsou povazovany za plné provafené a nejsou posuzovany. Jejich Unosnost se pfedpoklada jako u svafovaného prvku -EN

1993-1-8-47.1.

Podrobné vysledky pro M1-bfl 1 M2-tfi 1

Tupé svary jsou povaZovany za plné provarené a nejsou posuzovany. Jejich Unosnost se pfedpoklada jako u svafovaného prvku -EN

1993-1-8-47.1.

Podrobné vysledky pro M1-bfl 1 M2-w 1

Posouzeni tnosnosti svaru (EN 1993-1-8 4,5.3.2)

Gwrd = fu/(Buymz) = 3600 MPa 2 owgd= |02 +3(7 + 7”2)]0’5 = 1109 MPa
ol pd =0,9fu /M2 = 2592 MPa = |0 |= 266 MPa
kde:

fu = 360,0 MPa — Mezni pevnost
B = 0,80 —vhodny korelaéni soucinitel pfevzaty z tabulky 4.1

Yme = 1,25 — Soucinitel spolehlivosti

Vyuziti napéti

U, = max(22t, 12.ly — 308 %

T, Ril 1 T Rd

Posouzeni lnosnosti svaru (EN 1993-1-8 4.5.3.2)

Twrd = fu/(Buymz) = 23600 MPa 2 oupa= [0 +3(r] +71)|% = 1110 MPa
olpe =0,9fu/ym2 = 2592 MPa 2 |o |= 262 MPa
kde:

fu = 360,0 MPa - Mezni pevnost
Bw = 0,80 —vhodny korelaéni souginitel pfevzaty z tabulky 4.1

Yme = 1,25 — Soucinitel spolehlivosti

Vyuziti napéti

U, = max(222, 191y — 308 %

Owrd | O1Rd
Bouleni
Analyza bouleni nebyla provedena.

Nastaveni normy

PoloZka Hodnota Jednotka

Odkaz

718
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Projekt: Spojka rostu x SOK

Gislo projektu: 001 [[a]=F-] StatiCa°®

it
PolozZka Hodnota Jednotka Odkaz

Ymo 1,00 - EN 1993-1-1: 6.1

Ym1 1,10 - EN 1993-1-1: 6.1

Ym2 1,25 - EN 1993-1-1: 6.1

Ym3 1,25 - EN 1993-1-8: 2.2

Yo 1,50 - EN 1992-1-1:2.4.2.4

Yinst 1,20 - ETAG 001-C: 3.2.1

Sougénitel styéniku Bj 0,67 - EN 1993-1-8:6.2.5

Uginna plocha - viiv velikosti sité 0,10 -

Soudinitel tfeni - beton 0,25 - EN 1993-1-8

Souginitel tfenl pro tfeci spoje 0,30 - EN 1993-1-8 tab 3.7

Mezni plastické pfetvoreni 0,05 - EN 1993-1-5

Vyhodnoceni napéti svaru Plasticka redistribuce

Konstrukéni zasady Ano

Vzdalenost mezi Srouby [d] 2,20 - EN 1993-1-8: tab 3.3

Vzdalenost mezi Srouby a hranou [d] 1,20 - EN 1993-1-8: tab 3.3

Unosnost vytrzeni betonu Ano ETAG 001-C

Pouzit vypoctené ab v posudku otlaceni. Ano EN 1993-1-8: tab 3.4

Potrhany beton Ano

Kontrola lokalni deformace Ano

Limita lokalni deformace 0,03 - CIDECTDG1,3-11

Geometricka nelinearita (GMNA) Ano Velké deformace pro duté profily

8/8
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Projekt: Spojka rostu x NOK .
Cislo projektu: 002 [/#/=/=] StatiCa

Calotiots psetarcays aEbimates
Autor:

Projektova data

Nazev projektu Spojka rostu x NOK

Cislo projektu 002

Autor

Popis

Datum 05.10.2019

Norma EN

Material
Ocel S 355
b3
Jméno Vnitfnf sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Tiida
&) e 588 Trida ST24 (ULS) - demataZ otacedia

Filtr Prifez
Priifez rost2 - HEB500

Hodnoty My
i Systém Hlavni

i [T || Textovy vis... Text
Extrém Globalni
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Projekt: Spojka rostu x NOK

Cislo projektu: 002 [/#]=]=] StatiCa*

Cloulats pastarday's Bbmaies

Autor:

Polozka projektu novy

Navrh
Nazev novy
Popis 1.0
Vypocet Napéti, pretvofeni/ zjednodusené zatizeni

Nosniky a sloupy

B-Smér vy-Sklon a-Pootoceni Odsazeni ex Odsazeniey Odsazeniez

Nazev Prurez ] ] ] [mm] (mm] [mm] Sily v
M1 1 - BoxWeb670x(510/442) 0.0 0.0 0,0 0 0 0 Uzel
M2 3- HEB500 0,0 -90,0 0,0 0 0 0 Uzel
Prifezy
Nazev Material
1 - BoxWeb670x(510/442) S 355
3- HEB500 S 355
207
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Projekt:

Autor:

Prifrezy

Nazev

1- BoxWeb670x(510/442)

3- HEBS00

Spojka rostu x NOK
Cislo projektu: 002

Material

S 355

S 355

Uginky zatiZeni (rovhovéaha neni poZadovana)

Nazev
LE1 Mz

LE2 M2
LE3 M2

Posudek

Souhrn

Nazev
Vypocet
Plechy
Svary
Bouleni

N
[kN]

249.0
-492,0
-237,0

100,0%
0.2<5%
98,1 < 100%

Nespoéteno

Vy
[kN]

63,0
8,0
63,0

Hodnota

[kN]
33,0
582,0
485,0

Mx
[kNm]

Kresleni

0,0
0.0
0.0

OK
OK
OK

StatiCa“
My Mz
[kNm] [kNm]
-29,0 23,0
450,0 6,0
216,0 23,0
Status
3/7
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Projekt: Spojka rostu x NOK

Cislo projektu: 002
Autor:

Plechy
Nazev

M1-4l 1
M1-bfl 1
M1-w 1
Mi1-w 2
M2-bfl 1
M2-4f1 1
M2-w 1
CD2
7EB1a
ZEB1b
7EB2a
ZEB2b
ZEB3a
ZEB3b

Navrhova data
Material

§ 355

ke

Souhrnny posudek, LE2

Str. 164

Tloust'ka
[mm]

25,0
22,0
16,0
16,0
28,0
28,0
14,5
28,0
20.0
20,0
15,0
15,0
15,0
15,0

Zatizeni
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2

Y
[MPa]

Ted

[MPa]

355,0

2552

37.4
2258
2289
3267
2035
2950
286,7
128,0
128,2
3552
355,2
3332
3369

Ep|

[%]

[=]=]=] StatiCa*

Caltnlats pastarday's Babma s

0,0
0,0
0.0
0,0
02

01

00

'

0.0

¥

0.0
0,0
01
0,1
0,0

0.0

OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
CK

Elim
[%]

Status

5,0
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Projekt: Spojka rostu x NOK

€islo projektu: 002 StatiCa“

Clculats pastarday's BsbaaT

Autor:

[%a]
r 150%
| 100%
E{5,(]!3}
|
k. ' '° == ey
Posudek pretvoreni, LE2
iMPa]
3550

325
300
275
250
225
200
175
150
125
100

75

50

25

t{ 0,0

Srovnavaci napéti, LE2

BT
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Projekt: Spojka rostu x NOK

Cislo projektu: 002 [[#]=]=] StatiCa*®

Colciilete pesIaray's RRLMATE

Autor:

Svary (Plasticka redistribuce)

Polozka  Hrana Uc{m:; L ?n:::]a Zatizeni FI\:I'IE’Ea:; ;Z'] [h: ;—a] [I‘v.'lrlﬂa] [h;é’_a] [l;j;] ;-:/:3 Status
CD2 M2-bfl 1 28,0 300 LE1 OK
¢D2 M2-H 1 28,0 300 LE1 OK
CcD2 M2-w 1 48 0n 472 LE2 2429 0,0 -8,0 139,9 -7,9 558 496 OK

48.0n 472 LE2 2452 0,0 -8,0 -141,3 81 56,3 496 OK
M1 1 CD2 48,0 400 LE2 2823 00 91,2 -147,0 46,8 648 458 OK
M-t 1 ¢D2 430 940 LE2 4273 02 -271,7 1430 1257 981 655 OK
M-t 1 cD2 48,0 400 LE2 1283 0,0 58,2 63,5 -18,3 295 200 OK
M1t 1 CcD2 48,0 940 LE2 4272 02 -270.8 143,5 1256 98,1 656 OK
¢D2 ZEB1a 48 0n 150 LE2 955 0,0 -77.4 -19.4 258 220 146 OK
48,0n 150 LE2 1096 0,0 7,0 -63,0 45 252 194 OK
M2-w 1 ZEB1a 48 0n 300 LE2 621 0,0 18,8 -33,7 56 14,3 35 OK
48 On 300 LE2 453 0,0 -30,7 11,6 153 10,4 53 OK
CcD2 ZEB1b A8 .0n 150 LE2 112,8 0,0 7,0 64,8 44 259 196 OK
48 On 150 LE2 96,1 00 -77,5 20,2 258 221 146 OK
M2-w 1 ZEB1b A8,0m 300 LE2 450 0,0 -30,8 -11,1 -15,4 10,3 54 OK
48 0n 300 LE2 618 00 18,6 335 58 14,2 35 OK
¢D2 ZEB2a A7 On 170 LE2 2890 00 -102,0 119,3 -100,7 66,4 445 OK
A7 On 170 LE2 4269 00 -1711 -1951 13,7 980 768 OK
M2-bfl 1 ZERZa A7 O 300 LE2 4269 00 =200 -2456 -11,2 980 632 OK
A7 On 300 LE2 3118 00 1.7 1791 182 716 277 OK
CD2 ZEB2b 47 On 170 LE2 4269 00 -169,8 196,4 -1121 980 757 OK
A7 On 170 LE2 2893 00 -102,7 -1187 101,5 66,4 438 OK
M2-bfl 1 ZEB2b A7 On 300 LE2 3056 0,0 1.4 1756 17,5 70,2 271 OK
A7 On 300 LE2 4269 00 -28.4 2457 10,8 980 619 OK
¢D2 ZEB3a A7 On 170 LE2 3420 00 1186 -172,7 66,8 785 596 OK
A7 On 170 LE2 346,55 0,0 115,5 1524 1111 79,6 411 OK
M2-tfl 1 ZEB3a A7 O 300 LE2 230,7 00 -3,2  -118,9 599 530 224 OK
A7 O 300 LE2 3348 00 14,7 -1931 -36 76,9 478 OK
cD2 ZEB3b A7 On 170 LE2 3477 0,0 1154 -1535 1109 79,8 418 OK
47 On 170 LE2 3535 00 1242 177,6 -70,5 81,2 611 OK
M2-tfl 1 ZEB3b A7 On 300 LE2 3438 00 15,3 198,2 41 789 493 OK
A7 On 300 LE2 2412 0,0 -2,6 124,3 62,7 554 230 OK
Navrhova data
Bw Ow,Rd 090
[-] [MPa] [MPa]
S 355 0,90 435,6 3528
6/7
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Projekt: Spojka rostu x NOK

Cislo projektu: 002 StatiCa“

Clculats pastarday's Babinal

Autor:

Podrobné vysledky pro M1-tfl 1 €D2
Posouzeni Unosnosti svaru (EN 1993-1-8 4.5.3.2)
Owra = ful (Buvaz) = 4356 MPa z oum=[of +3(r] +7)[%° = 4273 MPa

01Lra=0,9fu/ya2= 3528 MPa 2 |oi|= 2717 MPa

kde:
fu = 490,0 MPa - Mezni pevnost
B, = 0,90 —vhodny korelaéni soucinitel pfevzaty z tabulky 4.1

Y2 = 1,25 — Soucinitel spolehlivosti

Vyuziti napéti

U, = max( =L, dails )= 981 %

Twkd * T Rd

Bouleni

Analyza bouleni nebyla provedena.

717
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Projekt: Spojka rostu x rost

Cislo projektu: 003 [Ex’@ StatiCa®

Coioulete yeetorday'’s sebtimatae
Autor:

Projektova data

Nazev projektu Spojka rostu x rost

Cislo projektu 003

Autor

Popis

Datum 05.10.2019

Norma EN

Material

Ocel S 355
Iméno Vhitfni sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatiZzeni Trida

Y LSt n ol = = Trida ST14 (ULS) - 90°
417 Filtr Prifez

Prifez rost2 - HEB500

(s, I8
2 Systém Hiavni

i [NV || Textovy ws.. Text
Extrém Globalni
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Projekt: Spojka rostu x rost

Cislo projektu: 003 //#]=]=] StatiCa®

Caivalets pesterdig’s sxlinats

Autor:

Polozka projektu novy

Navrh

Nazev novy

Popis 1.0

Vypocet Mapéti, pfetvofeni/ zjednodusené zatizeni

Nosniky a sloupy

p-Smér y-Sklon ao-Pootoceni Odsazeni ex Odsazeniey Odsazeniez

Nazev Prurez €] o) €] [mm] [mm] [mm] Sily v
M1 3- HEB500 0,0 0,0 0,0 0 0 0 Uzel
M2 3- HEB500 0,0 -90,0 0,0 0 0 0 Pozice

3

Prirezy
Nazev Material
3- HEB500 S 355

2T
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Projekt:
Cislo projektu:
Autor:

Prarezy

Nazev

3-HEBS00

Spojka rostu x rost
003

Material

S§355

Uginky zatiZzeni (rovnovaha neni pozadovana)

Nazev

LE1
LE2
LE3

Souhrn

Nazev
Vypocet
Plechy
Svary

Bouleni
Plechy

Nazev

M1-bfl 1
M1-tfl 1
M1-w 1
M2-bfl 1
M2-tfl 1
M2-w 1
VYZT1a
VYZT1b
VYZT1¢c
VYZT1d

Navrhova data

Material

S 355

Prvek

M2
M2
M2

N
[kN]

2590
380
2510

100,0%
0,0 < 5%
61.8 < 100%

Nespoéteno

Tloustka
[mm]

28,0
28,0
14,5
28,0
28,0
145
20,0
20,0
20,0
20,0

Vy
[kN]

62,0

-10,0

LE3
LE1
LE1
LE1
LE1
LE2
LE3
LE3
LE3
LE3

66,0

Hodnota

Zatizeni

Yy
[MPa]

Vz
[kN]

-324.0
-399,0
-241,0

Kresleni

Mx
[kNm]

0,1
0,0
0,0

oK
oK
oK

OEd
[MPa]

73,0
79.4
87,7
152,5
128,3
109,6
132,3
68,3
103,6
97,0

355,0

/[#]==] StatiCa®

Caitnlets prstarday’s as

My
[kNm]
172,0
247,0
131,0

Status

Ep|
[%]

00
00
00
0,0
00
00
0,0
0,0
0,0
0,0

oK
oK
oK
oK
oK
oK
oK
oK
oK
oK

Elim

[%]

natan

Mz
[kNm]

-35,0
20
-38,0

Status

50
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Projekt: Spojka rostu x rost
Cislo projektu: 003
Autor:

0,00

Posudek pretvofeni, LE3

//=]=/=] StatiCa®

Caicalets pesterday’s sxlinatas

[l

150%

100%
(5,00}

0%

4/7
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Projekt: Spojka rostu x rost

Cislo projektu: 003 [[#]=]=] StatiCa’

Caicalets prsterday’s Bxti

Autor:

BLl [MPal

3550

325
300
275
250
225
200
175
150
125
100

75

50

25

0.0

"

'

Srovnavaci napéti, LE3
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Projekt:

Cislo projektu:
Autor:

Svary (Plasticka
Polozka Hrana
M1-tfl 1 M2-bfl 1
M1-tfl 1 M2-t 1
M1-tfl 1 M2-w 1
M1-bfl1  VYZT1a
Mi-w1  VYZT1a
M1l 1 VYZT1a
M1-bfl 1 VYZT1b
M1-w 1 VYZT1b
M1-tfl 1 VYZT1b
M1-bfl 1 VYZT1c
Mi-w1  VYZT1c
M1-tfl 1 VYZT1c
M1-bfl1  VYZT1d
Mi-w1  VYZT1d
M1t 1 VYZT1d

Navrhova data

S 355

Spojka rostu x rost

003

redistribuce)

Uéinna tl.
[mm]

47 On
47 On
47 O
A7 Om
A7 0n
47 On
A7 On
A7 On
47 On
47 0On
47 On
A7 On
47 0n
47 On
A7 On
47 On
47 0w
A7 0n
47 On
A7 On
A7 On
47 On
A7 On
47 On
A7,0n
A7 On
47 On
47 0w
47 On
A7 On

Délka
[mm]

300
300
300
300
472
472
103
103
390
390
103
103
103
103
390
390
103
103
103
103
390
390
103
103
103
103
390
390
103
103

Zatizeni

LE3
LE2
LE1
LE1
LE1
LE2
LE1
LE1
LE1
LE3
LE3
LE3
LE3
LE2
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LE3
LES

Bw

H

0,90

Ow,.Ed
[MPa]

146,2
188,4
242,7
163,6
104,7
103,5
62,5
65,3
75,1
78,1
269,3
234,0
30,6
29,2
53,8
49,1
131,5
159,5
44,2
43,3
57,2
49,9
176,9
216,9
47,8
48,1
56,5
58,5
21,8
188,5

£p)
[%]

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0.0
0.0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

il
[MPa]

60,5
-125,0
137.8
23,9
23,5
24,8
8.1
14,1
0,5
&7
132,4
96,4
4.4
9.9
-12,8
6,9
-49,7
-79,4
8,7
i3
18,7
1,9
69,1
107,5
-85
-0,4
9,0
1,4
-104,3
-77,0

Ow.Rd
[MPa]

T
[MPa]

2,0

0,1

8.0
59,9
-53,7
52,4
34,7
-34,4
-43,4
45,0
70,0
-48.8
171
12,9
28,0
-26,8
28,8
46,4
24,1
250
-28,5
27,7
38,0
-60, 1
26,3
27,7
31,7
-335
-56,3
39,6

4356

[[=]==]8

Caicalets pesterday’s exti

T
[MPa]

76,8
81,4
1151
71,8
243
24,8
9,0
13,1
0,1
2,3
1159
-113,0
3.4
92
ETY
8,5
64,1
65,0
6,9
0,4
12,8
7.7
86,0
-90,6
67
25
57
-4,7
-90,3
91,1

Ut
[%]

33,6
433
55,7
37,6
24.0
23,8
14,4
15,0
17,2
17.9
61,8
53,7

7.0

6,7
12,3
1.3
30,2
36,6
10,2
10,0
13,1
11,5
40,6
49,8
11,0
1.1
13,0
13,4
48,6
43,3

[%]
253
29,9
36,6
28,0
14,8
17,5
8,9
97
12,9
14,5
52,2
437
58
4,1
6,8
5,4
19,7
22,4
7.1
7,0
10,2
87
27.8
37,1
7.4
7.9
9,4
11,0
37,2
333

09¢c
[MPa]

tatiCa”

Status

OK
OK
OK
OK
OK
OK
CK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
CK
OK
OK
oK
OK
OK
OK
OK
CK
oK
oK
CK
OK
OK
CK
OK

3528
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Projekt: Spojka rostu x rost

Cislo projektu: 003 ([/a]=F=] StatiCa’

Caiculets prsterday’s exlimal

Autor:

Podrobné vysledky pro 1-t1 1VYZ2T1a
Posouzeni Unosnosti svaru (EN 1993-1-8 4.5.3.2)
Ouwra = fu/(Buyuz) = 4356 MPa = oupa=[0] +3(r2 +7)|%° = 2603 MPa
oLri =0,9fu/ya2 = 3528 MPa 2 |oi|= 1324 MPa
kde:
fu = 4900 MPa - Mezni pevnost

B, =0,90 —vhodny korelaéni soucinitel pfevzaty z tabulky 4.1
~ym2 =125 — Souéinitel spolehlivosti
Vyuziti napéti
= Gupd, oy |y _
U; = max( Jw:R: H G:M) = 618 %

Bouleni

Analyza bouleni nebyla provedena.
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Projekt:
Cislo projektu: 004
Autor:

Projektova data

Nazev projektu

"nozicka" pro vysun x rost

"nozicka" pro vysun x rost

Cislo projektu 004
Autor
Popis
Datum 05.10.2019
Norma EN
Material
Ocel S 355
L= =g T ‘ﬁ! =TI ST

\\\I‘I'IW

[[*]=F=] StatiCa®

Caiculate yectorday's 6etmatss

Jméno
Vybér

Typ zatiZeni
Tiida

Filtr

Hodnoty
Systém
Textovy vys...
Extrém

Vhnitinr sily na prutu

Vie

Trida

ST24 (ULS) - demotaZ otacedla

Prifez

Prifez rost nozicka2 - HEB400

My
Hiavni
Text
Globalni
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Projekt: "nozi¢ka" pro vysun x rost

Cislo projektu: 004 //#]=]=] StatiCa®

Caivalets pesterdig’s sxlinats

Autor:

Polozka projektu novy

Navrh

Nazev novy

Popis 1.0

Vypocet Napéti, pfetvofeni/ zjednodusené zatizeni

Nosniky a sloupy

B-Smér y-Sklon ao-Pootoceni Odsazeni ex Odsazeniey Odsazeniez

Mazev Prurez €] o) €] [mm] [mm] [mm] Sily v
M1 3- HEB500 0,0 0,0 0,0 0 0 0 Uzel
M2 5- HEB400 0,0 -90,0 0,0 0 0 0 Pozice

3

Prirezy
Nazev Material
3- HEB500 S 355
5- HEB400 S 355

2T



Projekt:
Cislo projektu:
Autor:

Prarezy

Nazev

3-HEBS500

5 - HEB400

"nozicka" pro vysun x rost

oe4

Material

§355

§355

500

»

400

b

Ug&inky zatiZzeni (rovhovaha neni pozadovana)
vy

Nazev

M2
M2

LE1
LE2

Posudek

Souhrn

Nazev
Vypodet
Plechy
Svary

Bouleni

N
[kN]

50,0
49,0

Prvek

100,0%
0,0 <5%
66,3 < 100%

Nespoéteno

[kN]

-20
4,0

Hodnota

Vz
[kN]

-521,0
523.0

[/3I=F=] StatiCa*
Kresleni
Mx My Mz
[kNm] [kNm] [kNm]
0,0 194,0 0,0
0,0 196.,0 0,0
Status

OK

OK

OK

3/7
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Projekt:
Cislo projektu: 004
Autor:

Plechy
Nazev

M1-bfl 1
M1-tfl 1
M1-w 1
M2-bfl 1
M2-tfl 1
M2-w 1
VYZT 1a
VYZT1b
VYZT1c
VYZT1d
ROZS1a
ROZS1b

Navrhova data

Material

S 355

Souhmny posudek, LE2

Tioustka
[min]

28,0
28,0
145
24.0
24,0
13,5
10,0
10,0
10,0
10,0
16,0
16,0

"nozi¢ka" pro vysun x rost

Zatizeni
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2

[MPa]

OEd
[MPa]

355,0

51,6

80,8
192,4
3238
328,8
2805
158,2
1538
148,7
153,1
2137
205,2

//=]=/=] StatiCa®

Caicalets pestarday’s sxlinatas

Epy
[%]

0.0
0,0
0,0
0,0
0,0

0,0

?

0,0

»

0,0
0,0
0.0
0,0

0.0

OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK

Elim

[%]

Status

50



Projekt: "nozicka" pro vysun x rost

Cislo projektu: 004

Autor:
3 "‘H'a\
f”(\\\ b
< - b
iy =
o
£y
| P \\
J_,/’"‘-.H_”
. ““-\
e \
b
“"H,‘

Posudek pfetvoreni, LE2

e

Srovnavaci napeii, LE2

StatiCa®

Caicalets pesterday’s sxlinatas

[%]
150%

[ 100%
| (5,00

[WPa]

3550

325
300
275
250
225
200
175
150
125
100

75

50

25

0,0

BT
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Projekt:

Cislo projektu:

Autor:

"nozicka" pro vysun x rost

004

Svary (Plasticka redistribuce)

Polozka

M1-tfl 1

M1-tfl 1

M1-tfl 1

M1-bfl 1

M1-w 1

M1-tfl 1

M1-bfl 1

M1-w 1

M1-til 1

M1-bfl 1

M1-w 1

M1-tfl 1

M1-bfl 1

M1-w 1

M1-tfl 1

M1-tfl 1

M2-tfl 1

M1-tfl 1

M2-bfl 1

Hrana

M2-bfi 1

M2-tfl 1

M2-w 1

VYZT1a

VYZT1a

VYZT1a

VYZT1b

VYZT1b

VYZT1b

VYZT1e

VYZT1e

VYZT1c

VYZT1d

VYZT1d

VYZT1d

ROZS1a

ROZS1a

ROZS1b

ROZS&1b

Ucinna tl.
imm]
48 O
48 On
48,06
48 On
47 O
47 O
450
450n
450
45 0On
45 0n
A5 Ob
450
450
450
45 0n
450
450
45 0n
450
45 0n
450
450
45 0n
450n
450
45 0n
45 0n
45 0n
450n
47 0
47 On
47 On
47 0n
47 O
47 On
47 On
47 On

Délka
[mm]

300
300
300
300
376
376
103
103
390
390
103
103
103
103
390
390
103
103
103
103
390
390
103
103
103
103
390
390
103
103
200
200
300
300
200
200
300
200

Zatizeni

LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LEZ
LE2
LE2
LEZ2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE2
LE1
LE1
LE2
LE2
LE1
LE1
LE2
LE2

Ow,Ed
[MPa]

279,2
254.4
263,3
2886
2556
256,2
58,4
475
97,0
99,5
239,1
2395
453
56,5
97,5
95,1
2296
2289
42,0
54,0
94,0
91,6
2216
2205
559
442
935
96,0
230,7
2315
2065
206,56
2731
2732
177,4
1775
262,4
262.6

Ep|
[%)]

0,0
0,0
0.0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0.0
0,0
0,0
0.0
0,0
0,0
0,0
0,0

o
[MPa]

1440
-87.9
932
146,8
29,3
29,5
22,4
11,8
10,6
12,3
106,3
103,1
11,6
22,1
12,5
10,9
98,7
101,3
-10,0
215
22
10,6
-95,2
-97,4
21,8
10,3
10,2
19
-102,4
99,6
67.3
67,4
53,0
53,0
-58,9
58,9
-50,9
51,0

T
[MPa]

72,9
76,5
-78.3
76,3
143,7
-143.9
22,0
235
54,5
55,9
68,0
65,3
22,2
20,8
54,6
53,2
63,3
65,5
21,0
19,4
52,6
51,2
61,5
63,6
20,7
2944
52,5
53,9
-66,0
63,5
-90,4
90,4
1453
1454
76,6
76,6
-139.6
139,7

[[s]=/=] StatiCa®

T
[MPa]

-117,3
114,6
18,7

1215

29,4
-29,4
22,0
-12,4
1,6
1,3
103,3
-1086,4
12,1
-21,6
1,6
11,8
101,6
-98,7
-10,6
21,0
1,3
1,5
-97,8
94,9
208
10,9
11,1
1,0
-99,4
102,6
67,3
-67,3
53,1
-52,9
-58,9
58,9
-51,0
50,9

Ut
[%]

64,1
58,4
60,5
66,3
58,7
58,8
13,4
10,9
274
22,8
54,9
55,0
10,4
13,0
22,4
21,8
52,7
52,5

9,6
12,4
21,6
21,0
50,9
50,6
12,8
10,2
21,5
22,0
53,0
53,2
47.4
47,4
62,7
62,7
40,7
40,7
60,3
60,3

[%]
431
38,0
39,5
44,5
51,4
51,3

8.4

6,7
12,9
132
47,3
47,8

6,5

8,2
12,7
12,5
46,3
45,6

6,0

7.8
12,2
12,0
44,6
437

8,0

6,2
12,5
12,7
453
46,1
23,0
23,0
26
22,6
19,3
19,4
20,6
20,6

Caicalets pesterdiay’s sxlinatas

Status

OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
CK
OK
OK
OK
OK
OK
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Projekt: "nozicka" pro vysun x rost
Cislo projektu: 004
Autor:

Navrhova data

Bw Ow,Rd
F [MPa]

S 355 0,90

Podrobné vysledky pro M1-tfl 1 M2-tfl 1

Posouzeni Unosnosti svaru (EN 1993-1-8 4.5.3.2)

Ouwrd = fu/(Buym2) = 4356 MPa 2 Owpa=[02 +3(r% + 7'”2
olpa =0,9fu/vu2 = 3528 MPa 2 |oL|= 1468 MPa
kde:
fu = 4900 MPa —Mezni pevnost
By = 0,90 —vhodny korelaéni soucinitel pfevzaty z tabulky 4.1
g = 1,25 — Soucinitel spolehlivosti
VyuZiti napéti

U, = max(Z2; l2ul) = 663 %

Turd ' TL R

Bouleni

Analyza bouleni nebyla provedena.

]0.5 =

[[a]=F=] StatiCa’®
09 ¢
MPa)
43556 3528
= 2886 MPa

717
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Projekt: "nozicka" pro vysun x NOK
Cislo projektu: 005
Autor:

Projektova data

Nazev projektu "nozicka" pro vysun x NOK
Cislo projektu 005
Autor
Popis
Datum 05.10.2019
Norma EN
Material
Ocel S 355
TETI L b B

Str. 182

(NRARRMLLL.

//=/=/=] StatiCa*®

Caiculate yectorday's 6etmatss

Jménao Vniteni sily na prutu

Vyber Vie

Typ zatizeni Tiida

Trida S5T24 (ULS) - demotaZ otacedla
Filtr Prifez

Priifez rost nozicka2 - HEB400
Hodnoty My

Systém Hlavni’

Textovy vys... Text
Extrém Globalni




Projekt: "nozicka" pro vysun x NOK

Cislo projektu: 005 //#]=]=] StatiCa®

Caicalets pesterday’s sxlinatas

Autor:

Polozka projektu novy

Navrh
Nazev novy
Popis 1.0
Vypocet Napéti, pfetvofeni/ zjednodusené zatizeni

Nosniky a sloupy

B-Smér y-Sklon ao-Pootoceni Odsazeni ex Odsazeniey Odsazeniez

Nazev Prurez el €] €] imm] o] ] Sily v
M1 4 - HEB300 0,0 0.0 0,0 0 0 0 Uzel
M2 5- HEB400 0,0 -90,0 0,0 0 0 0 Pozice
M3 4 - HEB300 90,0 0,0 0,0 0 ] 0 Uzel

'3

Prirezy
Nazev Material
4 - HEB300 S 355
5- HEB400 S 355

2T
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Projekt:
Cislo projektu:
Autor:

Prirezy

Nazev

4 - HEB300

5- HEB400

"nozicka" pro vysun x NOK

005 [[#]=F=] StatiCa’

Caicalets pesterday’s exti

Material Kresleni

"
S 355 sl 8
& &~
S
‘\.‘ =
-
o= [}
AAAAAAAAA Y
S 355 S| @ -
5 ?""'
o

Ug&inky zatiZzeni (rovnovaha neni pozadovana)

Nazev
LE1 M2
M3
LE2 M2
M3
Posudek
Souhrn
Nazev
Vypodet
Plechy
Svary
Bouleni

il ) ted ] fekim) fkim) i)
48,0 -2.0 -5220 0.0 -187,0 =20
0,0 20,0 0,0 0.0 0,0 20,0
-205,0 14,0 -269,0 0,0 -111,0 11,0
0,0 20,0 0,0 0,0 1,0 20,0
Hodnota Status
100,0% oK
0,0 < 5% OK
57,8 < 100% OK
Nespoéteno

3/7



Projekt:
Cislo projektu: 005
Autor:

Plechy
Nazev

M1-bfl 1
M-t 1
M1-w 1
M2-bfl 1
M2-tfl 1
M2-w 1
M3-bAl 1
M3-tfl 1
M3-w 1
VYZT1a
VYZT1b
VYZT1c
VYZT1d
VYZT2
ROZS1a
ROZS1b

Nawrhova data
Material

S 355

v

Souhmny posudek, LE1

Tloust'ka
[mm]

19,0
19.0
11,0
240
240
13,5
19,0
19,0
11,0
10,0
10,0
10,0
10,0
10,0
16,0
16,0

"nozicka" pro vysun x NOK

ZatizZeni
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1

y
[MPa]

OEd
[MPa]

355,0

106,6
95,4
255,4
307,68
302,9
2659
47,5
56,6
620
114,3
124,0
127,9
19,2
66,4
186,2
195,9

//=]=/=] StatiCa®

Caicalets pesterdiay’s sxlinatas

Epl
[%]

0.0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0.0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK

Elim
[%]

Status

50

4/7
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Projekt: "nozicka" pro vysun x NOK
Cislo projektu: 005
Autor:

5 -
L - -~
k: e

Posudek pretvofeni, LE1

i

Srovnavaci napeti, LE1

//#]=]=] StatiCa®

Caicalets pesterdiay’s sxlinatas

[%]

3550

325
300
275
250
225
200
175
150
128
100

75

50

25

0,0

| 150%

100%
(5,00}

1. 00 e 0%

[MPa]

BT



Projekt:

Cislo projektu:
Autor:

Svary (Plasticka
PoloZka Hrana
M1-w 1 M3-bfl 1
M1-w 1 M3-tfl 1
M1-tfl 1 M2-bfl 1
M1-tfl 1 M2 1
M1-tfl 1 M2-w 1
M1-bfl1  VYZT1a
Mi-w1  VYZT1a
M1l 1 VYZT1a
M1-bfl 1 VYZT1b
M1-w 1 VYZT1b
M1-tfl 1 VYZT1b
M1-bfl1  VYZT1c
M1-w1  VYZT1c
M1-tfl 1 VYZT1c
M1-bfl1  VYZT1d
Mi-w1  VYZT1d
M1-tfl 1 VYZT1d
M1-bfl 1 VYZT2
M1-w 1 VYZT2
M1l 1 VYZT2
M1-w 1 M3-w 1
M1-tfl 1 ROZS1a

"nozicka" pro vysun x NOK

005

redistribuce)

Ucinnaftl.
[mm]
11,0
11,0
490n
49,06
49,0n
A90n
A7.0n
A7 .0
450n
A50n
450n
450n
450n
450
450n
450n
A50n
450n
A50n
450n
450n
A50n
450n
4508
A50n
450n
4508
A5 0n
450n
450n
A5 0n
450n
450n
450n
A5 0n
4508
450
A450n
480
47,0

Délka
[mm]

300
300
300
300
300
300
376
376
103
103
208
208
103
103
103
103
208
208
103
103
103
103
208
208
103
103
103
103
208
208
103
103
118
118
208
208
118
118
281
200

Zatizeni

LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LE1
LEA1
LE1
LEA1
LE2
LE1
LEA1
LE1
LEA1
LE1
LE1
LE1
LEA1
LE1
LEA1
LE1
LE1
LE1
LE1
LEA1
LE1
LE1
LEA1
LEA1
LE1
LE1
LE1
LEA1
LE1
LEA1
LEA1
LE1
LE1
LE2
LE2

Ow.Ed
[MPa]

2416
2211
2133
2349
251,8
251,8
99,6
771
103,4
12,8
177 .1
177 .4
84,5
100,1
118,9
11,3
196.,8
1937
89,8
109,1
1257
117.3
198.7
1996
98,6
829
110,4
17,5
1834
185.3
54,7
53,7
279
27.4
62,9
63,1
42,2
2025

Epj
1%]

0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0.0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

LA
[MPa]

116,4
70,1
-65,9
-115,0
53
A7
-40,2
-15,2
-8,4
-30,2
71,4
-83,7
-15,0
-36,1
274
-12,9
-84,5
-87,1
16,6
41,1
30,2
10,0
86.2
92,1
36,5
17,1
15,5
29,0
73,3
88,0
30,8
-30,1
-20,5
20,3
-30,2
30,1
15,4
71,6

T
[MPa]

[[#]==] StatiCa®

Caicalets prsterday’s Bxti

T
[MPa]

92,5
-94.0
-91.3

89,5

4,8
4,0
-37.1

17.5
-13,8

24,9
-77.8

77,5
-16,9

34,2
-222

18,4
-89.3

825

19,7
-38,0

251
-15,1

91,8
-86,5

35,1
-18,5

20,4
-24,1

80,4
-80,9

258

251
-10,9
-10,6
-30,6
-30,4

22,4
-68,7

Ut
[%]

55,5
50,8
49,0
53,9
57,8
57,8
229
7
237
25,9
407
407
19,4
23,0
27,3
25,6
452
445
206
25,0
28,9
26,9
456
458
226
19,0
253
27,0
42,1
425
12,6
12,3

6.4

6.3
14,4
14,5

97
46,5

(%]

30,0
27,2
26,2
29,0
54,4
54,7
10,2
8.1
16,2
16,8
351
349
8.4
9.8
18,2
17,8
37,9
37,7
9.2
11,0
19,1
18,2
389
40,0
9,7
8,0
17.2
17.4
36,4
36,6
6,7
6,7
2,9
2,8
9,2
9.1
37
26,8

Status

OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
oK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK
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Projekt: "nozicka" pro vysun x NOK
Cislo projektu: 005

Autor:
y Ucinnatl. Délka o . Oygd Ep O
Polozka  Hrana [mm)] [mm] Zatizeni MPal (%] [MPa]
A7 0 200 LE2 196,1 0,0 -66,6
M2-tfl 1 ROZS1a 47.0n 300 LE1 2375 00 -46,4
A70n 300 LE1 2370 00 -46,1
M1-tfl 1 ROZS1b 47.0n 200 LE1 205,17 0,0 73,7
A7.0n 200 LE1 206,0 0,0 74,3
M2-bfl1 ROZS1h 47.0m 300 LE1 2497 0,0 48,9
A7 0n 300 LE1 250,0 00 49,1
Navrhova data
Bw Ow,Rd
[l [MPa]
S 355 0,80

Podrobné vysledky pro M1-tfl 1 M2-w 1

Posouzeni Unoshosti svaru (EN 1993-1-8 4.5.3.2)

T
[MPa]

-80,6
1264
125,9
82,1
82,8
132,6
-1328

4356

Oura = fu/(Buymz) = 4356 MPa 2 oy pa=[0% +3(r" + 1) =

Ol pg =0,9f,/Y2 = 3528 MPa = |o.|= 37 MPa

kde:
f. = 4900 MPa - Mezni pevnost

By =0,90 —vhodny korelaéni souéinitel pfevzaty z tabulky 4.1
Yaz — 1,25 - Souéinitel spolehlivosti
Vyuziti napéti

U :max(%-.w, o | ) — 578 %

Owid * O Rd

Bouleni

Analyza bouleni nebyla provedena.

[[=]==] 8

Caiculets prstarday’s esii

T
[MPa]

69,6
-46,1
46,4
74,0
73,9
49,1
-48,9

Ut
[%]

45,0
54,5
54,4
47,1
47,3
57,3
57,4

Ut,
[%]
24,4
19,4
19,0
28,5
29,0
219
220

09¢c
[MPa]

2518 MPa

tatiCa’®

Status

OK
OK
OK
OK
OK
OK
OK

3528

717



Projekt: Montazni spoj rostu

Cislo projektu: 006 /[=/=/=/ StatiCa®

Caicuote Yestarday's astimatas
Autor:

Projektova data

Nazev projektu Montazni spoj rostu
Cislo projektu 006
Autor
Popis
Datum 01.01.2020
Norma EN
o A
Material
Ocel §235,5355
= Jméno Vnitini sily na prutu
@ Vyjbér Vie
o
i Typ zatizeni Tiida
14 - ] qq\ NI n Trida ST14 (ULS) - 90°
LTI LT il i il LT ananassiNNN] n
IE EGE§ e LT I TR BN ANEIRRER LRI T Ll Filtr Prifez
LT T ST T
& Prifez roit1 - HEB500
b Hodnoty | N
Lp]
B / Systém Hlavni
EERREERL L 4 Textovy vys.. Text
k4
Extrém Globaini
IJméno Vnitfni sily na prutu
Vybér Vie
< Typ zatizeni Trida
o4
Trida ST4 (ULS) - wysun - 2
N a0 o A R i -+ :
KRR S Filtr Prifez
& Prifez rost1 - HEBS00
4 Hodnoty My
y Systém Hiavni
: VRPN IS T || Textovy vys.. Text
} Extrém Globalni
1/8
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Projekt: Montazni spoj rostu
Cislo projektu: 006
Autor:

Polozka projektu CON1

Navrh
Nazev CON1
Popis
Vypodet Napéti, pretvofeni/ zjednodusené zatizeni

Nosniky a sloupy
v =-Sklon a-Pootoéeni Odsazeniex

. 5w B - Smér
Nazev Prurez ] €] €] [mm]
B1 2 - HEB500 0,0 0,0 0,0
B2 2 - HEB500 180,0 0,0 0,0

4

Prirezy
Material
§355

Nazev
2-HEB500

Str. 190
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Caigiste yesiarday's ssivnates

Odsazeniey  Odsazeniez :
Sily v
[mm] [mm]
0 Uzel

0 Uzel

2/8



Projekt:
Cislo projektu: 006
Autor:
Prarezy

Nazev

2 - HEB500

Srouby
Nazev

M30 10.9

Uginky zatiZeni (rovnovaha neni poZadovana)

Nazev Prvek

LE1 B1
LE2 B1

Posudek

Souhrn
Nazev
Vypodet
Plechy
Srouby
Svary

Bouleni
Plechy

Nazev

B1-bfl 1
B1-tfl 1
B1-w 1
B2-bfl 1
B2-tfl 1
B2-w 1
PP1a

PP1b

Montazni spoj rostu

Material

5355

Sestava Sroubt

M3010.8

N Vy
[kN]

-6.4
20

[kN]
1381,0
-600,0

100,0%

03 <5%
90,3 < 100%
92,6 < 100%

Nespoéteno

Tloustka
[mm]

28,0 LE2
280 LE1
145 LE1
28,0 LE2
280 LE1
145 LE1
200 LE1
200 LE1

Hodnota

Zatizeni

Prameér
[mm]

6,3

-195,0

[[#]=]=] StatiCa®
Kresleni
Plocha
[MPa] [mm?]
30 1000,0 707
Mx My Mz
[kNm] [kNm] [kNm]
0,0 42,0 1.0
0.0 -350,0 -1,0
Status
OK
oK
oK
oK
OEd Epi
[MPa] (%] Status
267.8 0,0 OK
340,7 00 OK
181,2 00 OK
2458 0,0 OK
3398 0,0 OK
1815 0,0 OK
355,5 03 OK
3556 0,3 OK
3/8
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Projekt: lontazni spoj rostu
Cislo projektu: 006
Autor:

Navrhova data
Material

y
[MPa]
S 355 355,0

Souhmny posudek LE1

[%]

- 150%

100%
(5,00

Posudek pretvofeni, LE1

Str. 192
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Projekt: Montazni spoj rostu

Cislo projektu: 006 [[=]=]=] StatiCa’

Caigiste yesiarday's s

Autor:

[MPa]
355,0

325
300
275
250
225
200
175
150
125
1100

Th

50

25

1{ 0,0

Srovnavaci napéti, LE1

Srouby
. 5. F ut, F Ut Ut
Nazev Zatizeni "t‘ﬁ; I:N] [%t] Iﬁﬁid [%Sj [%f]s Status
B1 LE1 364,4 05 902 580 02 647 OK
B2 LE1 162,1 06 40,1 5880 03 289 OK
B3 LE1 3646 06 903 580 02 647 OK
R4 LE1 167,8 07 416 5040 03 300 OK
B5 LE 2155 04 534 580 02 383 OK
B6 LE2 04 11,0 0,1 4469 49 50 OK
£ _p_gj B7 LEA 214,7 05 531 5880 02 382 OK
£L£ PP B8 LE2 04 10 0,1 4469 49 50 OK
545 B9 LE2 2584 135 640 4469 60 517 OK
R T B10 LE2 167 10,8 289 4469 48 254 OK
3 B11 LE2 2576 135 638 4469 60 516 OK
B12 LE2 145 108 284 4469 48 251 OK
B13 LE1 187,0 07 463 5880 03 334 OK
B14 LE2 07 10,9 02 4469 48 50 OK
B15 LE1 186,4 06 46,1 5880 03 332 OK
B16 LE2 07 10,9 02 4469 48 50 OK
Navrhova data
Nazev ot Fii ot
M30 10.9 - 1 4039 7786 224,4
5/8
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Projekt: Montazni spoj rostu

Cislo projektu: 006 [[=]=]=] StatiCa’

Autor:

Podrobné vysledky pro B3
Posouzeni (inosnosti v tahu (EN 1993-1-8 tab 3.4)

Fopa=%[ed — 4039 kN = F,= 3646 kN
kde:
ko = 0,90 — Souéinitel

fup = 1000,0 MPa —Mezni pevnost &roubu v tahu
Ay =561 mm? — Oblast tahového napéti &roubu

Fme = 1,25 — Souéinitel spolehlivosti

Posudek Unosnosti v protlaceni (EN 1993-1-8 tab 3.4)

By =2l — 7786 N = F= 3646 kN
kde:
d;, =53 mm — Mensi z hodnot prdmeérd pfiénych vzdalenosti rohl a hran, které se stanovi na hlavé a matici Sroubu
Ly, = 20mm — Tloustka

Ju = 4900 MPa — Mezni pevnost

ymo = 1,25 — Soucinitel spolehlivosti

Posouzeni (inosnosti ve smyku (EN 1993-1-8 tab 3.4)

Fpg="2%led — 2244 N 2 V= 06 kN

T

Yarz
kde:
A, =1,00 — Redukéni soudinitel
o, = 0,50 — Redukéni soudinitel

Jup = 1000,0 MPa —Mezni pevnost Sroubu v tahu
A =561 mm2 — Oblast tahového napéti Sroubu

e = 1,25 — Soucinitel spolehlivosti

Posudek Unosnosti v otlaceni roznaseci plochy (EN 1993-1-8 tab 3.4)

Fypg=bobkd — 5880 kNN > V= 06 kN

Yag2
kde:
k1 =250 - Soudinitel pro vzdalenost od okraje a rozteé $roubl kolmo ke sméru pfenosu zatiZeni
ap = 1,00 — Souéinitel

fu = 490,0 MPa - Mezni pevnost

d =30mm — Jmenovity prlimér spojovaciho prostredku
[ = 20 mm - Tloustka
a2 = 1,25 — Soucinitel spolehlivosti

6/8
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Projekt: Montazni spoj rostu

Cislo projektu: 006 [[=]=]=] StatiCa’

Autor:

Interakce tahu a smyku (EN 1993-1-8 tab 3.4)

_ Foga Fipd
V=Bt g = BAT %

Vyuziti v tahu

5 Frid —
U= (P, i Bpra) 90.3 %

Vyuziti ve smyku

_ Vi _
Uis = WI(F, qai ) 02 %

Svary (Plasticka redistribuce)

= Uginna tl. Délka v . Owged Ep o T T Ut Ut,
Polozka Hrana il fam] Zatizeni MP2] (%] [MPa] [MPa] [MPa] %] (%] Status
PP1a B1-bfl 1 20,0 300 LE1 OK
PP1a B1-tfl 1 20,0 300 LE1 OK
PP1b B2-bfl 1 20,0 300 LE1 OK
PP1b B2-tfl 1 20,0 300 LE1 OK
PP1a B1-w 1 A7 On 472 | LE1 4031 0,0 2051 -1,4 200,3 925 493 OK
47 0n 472 LE1 398,7 00 1957 1,1 -2005 915 496 OK
PP1b B2-w 1 47 0n 472 LE1 3986 00 1959 -3,1 2004 915 496 OK
47 0n 472 LE1 4035 00 2050 31 -2006 926 494 OK
Nawrhova data
Bw Ow,Rd 0.90¢
[-] [MPa] [MPa]
S 355 0,90 435,6 352,8
Podrobné vysledky pro PP1b B2-w 1
Poscouzeni inosnosti svaru (EN 1993-1-8 4.5.3.2)
Turi = fu/(Buyrz) = 4356 MPa 2 oupa= [0} +3(72 + )% = 4035 MPa
ol ra =0,9fu/yme = 3528 MPa = |o0L|= 2050 MPa
kde:
fu = 4900 MPa — Mezni pevnost
B =080 —vhodny korelaéni soudinitel pfevzaty z tabulky 4.1
yae = 1,25 — Soucinitel spolehlivosti
Vyuziti napéti
= Tupd. |o -
U, — max(Zett; oil) — g26 %
7/8
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- Analyza bouleni nebyla provedena

- Montazni styk byl navrzen na obalku N a My, takZze mlze byt opakovan kdekoli na

konstrukei rostu.

Podélny fez rostem

1:200

Puldorys rostu

1:200

Str. 196

Spojka rodtu a NOK

Podepfeni pro vysun

K, \_‘ Spojka rodtu a SOK

57375
3387, 6250 o, 19050 2 19050 o, 6260, 3387
'l 'l 'l "Nozitka™ pro vysun 'l
[l i
 S—r——rr—r—rr € T TTTIF, "I TT—TT T BT T T T T T
[ 0 ] i} 0 a I
Montazni spoj rotu Pas (podélnik) rostu Osa stusidia
, 3200 , 4650 ., 5900 p 5900 , 5900 , 5900 , 5900 o 5900 L, 5900 L, AT5 3200
™ i 1 T [ T I il kg ™ il &
**w*\***n****jw:****F***jfﬁ.:****f***:f\**/*ﬁ***;ui***\**l
’ ;
I ol I =5 0 S I Pral | P |
| e I ~ e i S~ b 1 S~ - | A |
SR — N P — T — N P — N — L S—— P—— I— — I Pa—
|, 6150 L, 6000 L 6000 |, 6000 i 9075 |, 6000 |, 6000 L 6000 , 6150 L
L4 O LI K L & A Ll

rv_ s

Obrazek 51 - rozvrieni montdaziniho spoje na rostu

Koncovy piicnik



10.) Deformace konstrukce

Prithyby na konstrukei jsou zobrazeny pii kombinaci MSP (hodnota soucinitelti zatizeni = 1)
Ve fazich 1 az 24 je sledovan prut B25 (dolni pas SOK). Ve fazich 24 az 27 nasledné

sladovan prut B707 (dolni pas NOK).

\ =

S;,;\’i \

e

s\W\\

Y ‘v }

‘/ ‘/§

fq*

/ /,’g ,\-ﬁ \

B25 - sledovany prut

\"I» X,

(EEEEEERRL o

Faze 2 —ux = 0,0 mm; uy = -0,1

4\\\"

A

\‘\

TN Vg

Faze 3 —ux = 0,0 mm; uy = -0,1

Faze 4 —ux =-0,6 mm; uy = -0,1

\\\
-
\ V.o

L AR

Faze 1 —ux =0,1 mm; uy = 0,0 mm; uz =

\?\Zi

Iméno

Vybér

Deformace na prutu
Ve

Typ zatizeni Kombinace

| Kombinace | F1-SLS -0

Filtr Ne

Konstrukce  Polatecni’

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec

Rez Vie

-10,0 mm

Jméno
Vybér

Deformace na prutu
Ve
Typ zatizeni Kombinace

Kombinace | F2-5LS - rost

Filtr Ne

Konstrukce ~ Pocétecni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec

Rez Ve

mm; uz = -13,9 mm

Viibér Vie

Typ zatiZeni Kombinace
Kombinace F3-5LS - wysun -1
Filtr Ne

Konstrukce ~ Pocateénl

Hodnoty Deformovand konstrukce
Extrém Dilec
Rez Vie

mm; uz = -14,0 mm

Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Kombinace
nace |F4-SLS - wysun - 2
Filtr Ne
Konstrukce  Pocétedni
Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec
Rez Ve
mm; uz = -22,4 mm
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_sl'/’

}Y/ \j A v
'a' r‘,g,\w&
V.7 ‘, . >,
7&. ’/ql‘\\q b
\.".Wl‘-’

——
——

e Faze 5 —ux=-2,0 mm; uy =-0,5 mm; uz =-19,6 mm

e Faze 6 —ux=-2,0 mm;uy =

""'I““W

""'|”““W

Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie

Typ zatizeni Kombinace
Kombinace | Fé-5LS - 10°

Filtr Ne

Konstrukce  Polatedn(

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extréem Dilec
Rez Vie

8,5 mm; uz=-17,7 mm

Jméno Deformace na prutu

Vybér Vie

Typ zatizeni Kombinace
K e |F7-sLS-20°
Filtr Ne

Konstrukce  Pocatedni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec
Rez Vie

e Faze7—ux=-2,0mm;uy=17,4 mm;uz=-17,2 mm

e Faze 8 —ux=-2,6 mm;uy =

(RENIRRA L.

e Faze 9 —ux=-2,0 mm;uy=
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Iméno Deformace na prutu
Vybér Vie

Typ zatizeni Kombinace

ce |F8-5LS-30°

Filtr Ne

Konstrukce  Pocatedni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec
Rez Vie

25,2 mm;uz =-16,2 mm

Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie

Typ zatiZzeni Kombinace
Kombinace | F9-SLS - 40°

Filtr Ne

Konstrukce  Polatecni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec
Rez Vie

33,1 mm; uz =-14,9 mm

WA Y Y g

J_'miirio Deformace na prutu
Wybér Vie

Typ zatiZeni Kombinace

Kombinace F5-5LS - sepnutl

Filtr Ne

Konstrukce ~ Pocatecni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec

Rez Ve



Jméno Deformace na prutu

i Vybér Vie

o Typ zatizeni Kombinace
| F10-5LS - 50°
Ne
- — Konstrukce  Pocatecni
Hodnoty Deformovana konstrukce
BEEREERER LI Extrém Dilec
Rez Vie

e Faze 10 —ux =-2,0 mm; uy = 39,6 mm; uz =-13,4 mm

Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie

Typ zatizeni Kombinace

| F11-SLS - 60°

Ne

M Konstrukce  Podatednl
Hodnoty Deformovana konstrukce

.|-||1111\W Extrém Dilec

Rez Vie

e Faze 11 —ux=-2,0 mm; uy =44,8 mm; uz=-11,6 mm

Jméno Deformace na prutu
L Vybér Vie
W Typ zatizeni Kombinace
Kombinace |F12-SLS-70°

Filtr Ne

Konstrukce  Pocatedni

Hodnoty Deformovana konstrukce
R AR b 4 Extrém Dilec
Rez Vie

e Faze 12 —ux =-1,4 mm; uy = 48,6 mm; uz =-9,8 mm

Jméno Deformace na prutu
L Vijbér Ve
o Typ zatizeni Kombinace

F13-SLS - 80°

Filtr MNe

Konstrukce  Pocatedni

Hodnoty Deformovana konstrukce

R ERRRA LT Extrém Dilec
Rez Vie

e Faze 13 —ux=-1,0 mm; uy = 51,1 mm; uz =-7,8 mm

Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie

Typ zatizeni Kombinace

Kombinace |F14-5SLS -90°

Filtr Ne

Konstrukce  Pocatecni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec

Rez Ve

e Faze 14 —ux =0,0 mm; uy = 52,0 mm; uz =-5,8 mm
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[RENERAMRAL 1

""‘|““‘M"

Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie

Typ zatizeni Kombinace

ace | F15-5LS - 100°

Filtr Ne

Konstrukce  PoCateni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec

Rez Vee

= 51,3 mm; uz = -3,8 mm

Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie
Typ zatiZeni Kombinace

Kombinace |F16-515-110°

Filtr Ne

Konstrukce  Pocatecni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec

Rez Vie

e Féze 16 —ux = 0,7 mm; uy = 49,0 mm; uz = -2,0 mm

.\||||111“Q“r:

[AERERRRRALLL

Jméno Deformace na prutu
Wiybér Ve

Typ zatiZeni Kombinace

inace | F17-5LS - 120°

Filtr Ne

Konstrukce  Pocatecni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec
Rez Vie

=452 mm; uz = -0,2 mm

Jméno Deformace na prutu
Vyber Vie

Typ zatiZzeni Kombinace
 Kombinace |F18-5LS - 130°

Filtr Ne

Konstrukce  Poéatecni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrem Dilec

Rez Vie

=40,0 mm; uz = 2,4 mm

Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Kombinace

Kombinace |F19-5LS - 140°

Filtr Ne

Konstrukce  Pocate€ni

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec

Rez Vie

e Faze 19 —ux =2,0 mm; uy = 33,7 mm; uz =4,3 mm
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(] I 1 1"‘“‘“_:-'

IBER AL T

Iméno Deformace na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Kombinace

Filtr Ne

Konstrukce — Pocatecni’

Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec

Rez Vie

Faze 20 — ux = 2,0 mm; uy = 26,1 mm; uz = 6,1 mm

Iméno

Vybér

Filtr
Konstrukce
Hodnoty
Extrém

Rez

Typ zatiZzeni

Deformace na prutu
Vie

Kombinace

Ne

Pocatecni

Deformovana konstrukce
Dilec

Vie

Faze 21 —ux = 0,5 mm; uy = 18,1 mm; uz=7,2 mm

Jméno
Vybér

Filtr
Konstrukce
Hodnoty
Extrém

Rez

Typ zatiZzeni

Deformace na prutu
Vie

Kombinace

Ne

Pocateéni

Deformovana konstrukce
Dilec

Vie

Faze 22 —ux = 2,5 mm; uy = 9,4 mm; uz = 7,8 mm

Lt I\!!‘!\\i'l..-

Jméno
Vybér

Typ zatizeni

Filtr
Konstrukce
Hodnoty
Extrém

Rez

Deformace na prutu
Vie

Kombinace

| Kombinace | F23-SLS - 180°

Ne

Pocatecni

Deformovana konstrukce
Dilec

Vie

Faze 23 —ux = 2,5 mm; uy = 0,3 mm; uz = 8,1 mm

1A YYYIYT.

Faze 24 —

Jméno
Vybér

Typ zatiZeni

Filtr
Konstrukce
Hodnoty
Extrém

Rez

Deformace na prutu
Vie

Kombinace

F24-515 - demata? otacedla

Ne

Pocatecni

Deformovana konstrukce
Dilec

Vie

B 25 -ux=2,2 mm; uy =0,3 mm; uz=_8,1 mm

B 707 - ux = 2,2 mm; uy = 0,1 mm; uz = 15,6 mm (popsan v nasledujici fazi)
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e Faze25- B 707 - ux =2,5 mm; uy = 0,1 mm; uz= 16,2 mm

B 25 — jiz demontovan

|||":1|i1\l“!'

e Faze 27 —ux =2,4 mm; uy = 0,0 mm; uz = 25,1 mm

e Maximalni posun Y: Faze ST14 - 90°
uy = 52,0 mm - B25 — dolni pas SOK

e Maximalni posun Z: Faze ST27 - finalni stav + ostatni stalé

uz = 25,6 mm - pfi¢nik horniho pasu NOK
e Maximalni vysledny posun (YZ): Faze ST13 - 80°

uyz = 56,6 mm — ztuzeni svislé SOK
(57000/57 = 1000)
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Jméno
Vybé&r

Typ zatiZeni

Deformace na prutu

Kombinace

ol I =te=l F25-5LS - demontaZ pavodniho mostu ~

Filtr Ne
Konstrukce — Podateénl
Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec
Rez Vse
Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie

Filtr

Typ zatizeni Kombinace

[ Glte =10l F26-5LS - demontaZ rostu

Ne

Konstrukce  Pocatecni

Hodnoty Deformovana konstrukce

Extrém Dilec
Rez Vie
Jméno Deformace na prutu
Vybér Vie
Typ zatizeni Kombinace
(elyileli a0 F27-SLS - findlni stav + ostatni stalé
Filtr Ne
Konstrukce  Pocatecni
Hodnoty Deformovana konstrukce
Extrém Dilec
Rez Vie



11.) Srovnani variant

11.1 Obecné

Pro srovnani jsou vyuzity tabulky, ve kterych jsou vnitini sily varianty X porovnany

s variantou ¢.1. Pokud se na konstrukci vlivem zavési posunul extrém sil na jiné misto oproti
varianté€ €. 1, jsou poméry ostatnich sil v tabulce ¢asto fadove odlisné. Tyto hodnoty nemaji
pro vysledek srovnani zddny vyznam. Jediné, co indikuji, je, ze se extrém posunul. Dilezité
hodnoty pro srovnani jsou poméry extrémi danych kombinaci a ty jsou v tabulkach ,,tu¢né®.
11.2 Varianta ¢.2

Zesiluje konstrukci soumosti pomoci 4 dlouhych pylonti (6 m od rostu), z nichz jsou mostni

konstrukce zavéSeny na 8 zavésech (piedevsim v poloze 90°).

Rozdily v modelu proti var. 1:

Upraveny faze vystavby:

Faze 3 Vysun

/DN

Obrazek 52 - faze - ST3 - vysun - varianta ¢.2

Byla pouzita pouze dominantni poloha zatizeni, odpovidajici fazi ,,ST4 - vysun 2 v hlavnim

modelu varianty €.1.

Faze 4 Sepnuti

Obrazek 53 — faze - ST4 - sepnuti varianta ¢.2

Ptidana NOK, otacedla a zavesy. Oproti var. 1 je v této fazi soumosti stale na loziskach SOK.
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Faze S Predpéti

Obrazek 54 - faze - ST5 - predpéti varianta ¢.2

Konstrukce soumosti je vyzdvizena z loZisek a podpirdna pouze otacedlem. Zavésy byly v
modelu aktivovany silou 51.3 kN pro vylouceni tlaku v zavésech béhem otaceni. Sila byla
do modelu vlozena pomoci rovnomérného ochlazeni o 20 K.

Tycoveé zavesy, var.2

% 36
polomer: r:=? mm
plocha priifezu: A,:=r".7m=1018 mm’

modul pruznosti: E:=210 GPa
mez kluzu: f,:=460 MPa
souc. tep. roztaznosti: a:=12.10"° K™™'
zatizeni ochlazenim: T:=20 K

Predpinaci sila: N:=a.-T-E.-A,=51.301 kN
sila na mezi kluzu: P:=A,-f,=468.223 kN
Obrazek 55 - Zakladni parametry piedpinacich tyc¢i var.c.2

Nasledujici faze jsou totoZné s hlavnim modelem varianty ¢. 1

Pro srovnani vnitinich sil je pouzita tabulka viz. dale. Sloupce: N2/N1, My2/Myl, Mz2/Mzl
predstavuji pomér vnitinich sil ve variantdch 2 a 1. Tuéné€ jsou zndzornény pomeéry vnitinich
sil pfislusnych extrémi dané kombinace (pro extrém N je tuéné piislusSny N2/N1). Kromé
procentniho srovnani je tfeba brat v uvahu i velikosti jednotlivych sil. Pokud jsou procenta

mensi nez 100 % je prvek var. €.2 méné vyuzit a naopak.
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SOK

tinich sil na SOK variant ¢.1 a ¢.2 hlavniho modelu.

4

4

ani vni

Srovn

ST3 — vysun (var.c.2)

aze

=F

Faze ST4 — vysun 2 (var.c.1)

SOK var.2

prvek prifez faze extrém N Vy Vz Mx My | My2/| Mz | Mz2/

MmsU kN [N2/N1| kN kN kNm | kNm | Myl | kNm | Mz1

horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 - 90° N -2134( 101% | 15,53] -0,89 -2,26 -27| 96% | -25,41| 102%
horni pas horni pas ul,2,3 - kraj ST24 - demontdZ otacedla |My -351,9 ] 136% | -1,78 | -48,38| -0,97 | 97,18 | 100% | 7,08 | 264%
horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 - 90° Mz -2122| 100% -3,22| -0,91] -0,68| 28,77| 107% | -40,55| 101%
dolni pas dolni pas u3,4,5,6 ST11 - 60° N 1868,4| 100% 5,76 0,2 -0,85| 11,92| 246% 25,16| 117%
dolni pas dolni pas ul ST4 - vysun - 2 My 878,44 100% | -0,91 | 19,15 0 -29,19] 100% | 2,64 | 100%
dolni pas dolni pas u3,4,5,6 ST14 - 90° Mz 1589,5( -212% -0,89 0,36 0,75 8,61 314% 35,31| 114%
podélnik podelnik ST14-90° N -393,3| 101% -5,64 0,21 0 6,85 116% 3,89| 101%
podélnik podelnik ST14-90° My -72,82| 103% | -10,87| 27,28] -1,28| -53,13[ 103% -3,14| 116%
podélnik podelnik ST4 - vysun - 2 Mz -67,36 | 100% | -18,57 | 16,06 | -0,49 | -23,31| 100% | 16,59 [ 100%
diagonala diagonala d1 ST4 - vysun - 2 N -1099 | 100% | -5,54 | -2,58 0 3,37 | 100% | 17,01 [ 100%
diagonala diagonala d1 ST14-90° My -172,3| 120% 9,11 15,58 0| -34,78| 101% | -23,64| 92%
diagonala diagonala d1 ST14-90° Mz -80,18| 85% | -11,11| -14,39] -0,01| -32,63| 97% | -30,95| 96%
svislice stojka vO ST4 - vysun - 2 N -1179 | 100% | 1,25 0 0 0 - 0 -
svislice stojka vO ST12-70° My 138,21| 94% 9,35 -61,8] -0,62| -61,72| 98% 11,6] 96%
svislice stojka vO ST4 - vysun - 2 Mz -83,82 | 100% | -32,23| 2,28 -0,02 | -3,05 | 100% | 51,76 | 100%
horni pficnik pricnik ST14 - 90° My 76,96| 197% | -53,72| 72,52 0,01] -133,3| 114% 25,61| 104%
horni pficnik pricnik ST4 - vysun - 2 Mz 2,05 100% | 64,33 | -29,95| 0,02 | -14,09| 100% | 31,5 | 100%
dolni pricnik dolni pricnik 0 ST14 - 90° My -4,73| 110% -0,49 4,53 0] -8,17| 96% 0,88 102%
horni ztuzeni horni ztuzenil - 2LT ST14 - 90° N -243,4| 101% 0 0 0 0 0% 0 0%
dolni ztuzeni dolni ztuzenil ST14 - 90° N -164,5| 98% 0 0 0 0 0% 0 0%
svislé ztuzeni  |koncové ztuzeni ST14 - 90° N -63,85| 101% 0 0 0 0 0% 0 0%

tu .2

h sil na SOK pro varian

tirnic

emy vni

,

Tabulka 11- Extr
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Tabulka 11 srovnéava velikosti extrémnich sil na prafezech varianty €. 2 s hodnotami

z varianty ¢.1.

Ze srovnani je patrné, Ze zavésy maji jen maly vliv na vnitini sily v SOK, nebot’ se

vétSina zmén extréml pohybuje do 10 %. Piekvapivé vsak je, ze vliv, se¢ maly je

prevazné negativni, a tak ptité¢zuje vétSinu prvklt SOK. Obecné lze fici, Ze zavesy maji

pozitivni vliv na dolni ¢ast konstrukce (pfedev§im dolni ztuzeni), ale naopak pfitézuji

horni ¢ast (pfedevsim horni pti¢nik a horni ztuzeni).
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Obrazek 56 - normadlova sila na SOK - faze ST14 - 90° var.¢.2
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Obrazek 57 - normadlova sila na SOK - faze ST14 - 90° var.¢.1

AR

Jméno Vhitini sily na prutu
Viber Vie

Typ zatizeni Ttida

Trida ST14 (ULS) - 90°
Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hiawni

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaven( k...

Rez Ve

Jméno Vnitfni sily na prutu
Vybér Vie

Typ zatiZeni Trida

(Tida | sT14(uLs) - o0°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hlavni

Textovy vys.. Text
Extrém Globalni
Nastavent k.

Rez Vie




NOK

tinich sil na NOK variant ¢.1 a ¢.2 hlavniho modelu.

4

7

ani vni

Srovn

NOK var.2
prvek prifez faze extrém N Vy Vz Mx My [ Mmy2/| Mz | mMz2/
MsU kN |N2/N1| kN kN kNm [ kNm | Myl [ kNm | Mz1
horni pas novy - horni pas ST15-100° N -2211( 99% 18,81| -28,69| -8,07| 39,47 99% | -31,31| 93%
horni pas novy - horni pas ST24 - demontaz otacedla |My -1007( 101% 16,86| 635,39] -6,66| 389,39 102% | -15,52| 128%
horni pas novy - horni pas ST15 - 100° Mz 710,87 99% | -59,52| 50,33 11,2 7,03] 169% | -115,9| 103%
dolni pas novy - dolni pas 2 ST17 - 120° N 3030,3| 100% -0,19] -0,03 1,16 15,12| 99% 54,31| 100%
dolni pas novy - dolni pas 0 ST24 - demontaz otacedla |My 30,44| 54% -2,73| 1041,3| -2,44| -159,4| 104% -3,75| 391%
dolni pas novy - dolni pas 2 ST14 - 90° Mz -1796( 100% -5,34] -37,1| -1,19| 17,54| 53% 74,11| 104%
podéinik novy - podélnik ST15-100° N -754,5| 99% 7,451 -0,14| -0,02 4,87 106% 10,18 99%
podéinik novy - podélnik ST15-100° My -204,9| 91% 46,17| 45,07 0,01 76,83 102% 78,67| 100%
podéinik novy - podéinik ST15-100° Mz -101,7| 74% | -89,03| 36,64 -0,01 2,19| 42% | -122,5| 113%
diagonala novy - diagondla - 1 ST24 - demontaz otacedla |N -1219( 104% -9,24] -2,59 0 3,8 34% 51,65| 103%
diagonala novy - koncova svislice |ST14 - 90° My 164,25( 143% 24,5| -22,13] -0,02| -50,04| 101% 41,82 113%
diagonala novy - koncova svislice |ST24 - demontaZ otacedla |Mz -117,8| 77% 57,23 -1,39 0,01 1,41| 119% | 100,27| 104%
horni pricnik novy - pficnik 1-horni |ST16- 110° My -300,2| 120% | -256,4| -164,1 0,01| 197,06 106% | 173,28| 110%
horni pricnik novy - pficnik 1-horni |ST15 - 100° Mz -25,8] 89% | 351,99| -42,17 0,18| 67,23 93% | -188,4| 106%
dolni pri¢nik novy - pricnik dole 0 ST14 - 90° My 172,17 97% | -13,52| -18,63 0,02| 36,78 92% 23,65| 101%
dolni pri¢nik novy - pricnik dole 0 ST14 - 90° Mz 181,04 98% | -13,52| -18,63 0,02| -30,31| 91% | -25,01| 100%
horni ztuzeni novy - horni ztuzeni 1 ST14 - 90° N -338,7| 102% 0,08 3,26 0| -7,12| 102% -0,21| 100%
dolni ztuzeni novy - dolni ztuzeni 1 ST14 - 90° N -561,9| 98% 0,37] -0,36 0,15 1,94 97% 1,69 99%
prostorové ztuzd novy - prostor ztuzeni 1 |ST14 - 90° N -265,4| 98% -2,55| -0,34 2,15 0,62 95% -5,19| 100%

h sil na NOK pro variantu ¢.2

Fnic

Tabulka 12 - Extrémy vnit
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Tabulka srovnava velikosti extrémnich sil na prifezech varianty €. 2 s hodnotami

z varianty ¢.1.

Ze srovnani plyne, Ze zavésy nemaji veliky vliv ani na NOK. Nicméné je vliv obdobné

jako u SOK spise negativni a mirné ptitézuje prvky NOK. Vzhledem k obecné

nizkému vyuziti prifezti by vsak i var.¢.2 vyhovéla bez vétSich problémi.
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Obrazek 58 - normadlova sila na NOK - faze ST15 - 100° var.c.2

2930.69

7723
i

E ]

Obrazek 59 - normadlova sila na NOK - faze ST15 - 100° var.¢.1

[EERALLL

[RERRA

Jméno Vnitfni sily na prutu
Vybér Vie
Typ zatiZeni Tiida

ST15 (ULS) - 100°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systéem Hiavni’

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni
Nastaveni k...
Rez Vie

Vinitinf sily na prutu (1)

Jméno Vhitini sily na prutu
Vibér Ve
Typ zatizeni Trida

Trida ST15 (ULS) - 100°

Filtr Ne
Hodnoty N
Systém Hiavni’

Textovy vys.. Text

Extrém Globalni’
Nastaveni k..
Rez Vée




Rost

tinich sil na ro$tu pro varianty ¢.1 a ¢.2 hlavniho modelu.

4

4

ani vni

Srovn

(var.c.2)

,

— vysun

aze ST3
STS — predpéti (var

=F

Faze ST4 — vysun 2 (var.c.1)

£2)

aze

=F

Féaze ST5 — sepnuti (var.C.1)

Rost var.2

prifez prifez faze extrém N Vy Vz Mx My | My2/| Mz Mz2/

msU kN |N2/N1| kN kN kNm [ kNm | Myl [ kNm | mMz1

podélnik rostl - HEB500 ST14 - 90° N -1450 | 104% | 9,46 | 80,42 | 0,02 |-135,7| 234% | -9,29 | 192%
podélnik rostl - HEB500 ST4 - vysun - 2 My -603,9 | 101% 1,17 |-194,3| 0,01 | -349,9( 100% | -0,05 83%
podélnik rostl - HEB500 ST14 - 90° Mz 114,21 96% | -16,95] -28,31| 0,03 -7,48 | 105% | -26,23 | 100%
spojka rost nozickal - HEB300 ([ST14 -90° N -433,3 | 101% | 3,97 3,8 0 -9,1 98% | 2,18 | 97%
spojka rost2 - HEB500 ST24 - demontaZ otacedla |[My -526,4 | 107% 8,3 |580,16| 0,03 |453,23| 101% | 5,48 108%
spojka rost2 - HEB500 ST14 - 90° Mz 182,3 | 74% 64,48 1119,92| 0,08 | -87,08 | 117% | -35,89 | 94%
koncovy pfi¢nik |rost4 - RHS500/300/16.0[ST5 - sepnuti N -229,3 | 78% | -0,28 | -4,64 0 -8,45 | 76% 3,87 79%
koncovy pFi¢nik |rost4 - RHS500/300/16.0{ST23 - 180° My 345,95 124% | -0,34 | -0,73 | -0,12 | 17,84 | 116% | 4,69 120%
koncovy pti¢nik |rost4 - RHS500/300/16.0{ST14 - 90° Mz -235,4( 101% | 9,32 -5,44 | -6,68 548 | 101% | -19,76 [ 99%
ztuzidlo rost3 - MSRR244.5x16.0 [ST14 - 90° N -799,2 | 101% | -0,03 1,5 046 | -1,41 | 93% | -1,28 | 108%
zaves RD - 36 ST17 - 120° N 41,37 - 0 0 0 0 - 0 -

h sil na ro$tu pro variantu ¢.2

Fnic

Tabulka 13 - Extrémy vnit
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Tabulka srovnava velikosti extrémnich sil na prifezech varianty €. 2 s hodnotami

z varianty ¢.1.

Na prvni pohled se mize zdat, ze alesponi na rostu se projevi zaveésy vyznamnéji, ale je

nutno brat v potaz, ze vyuziti koncového pti¢niku nedosahuje ani 10 %. Proto si

troufam fici, ze vliv zaveést ve varianté 2 je velice maly a spiSe nepiiznivy.
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Obrazek 60 - normadlova sila na rostu - faze ST14 - 90° var.c.2

Jméno
Vybér

Typ zatiZeni

Vnitinf sily na prutu
Vie
Trida

Trida ST14 (ULS) - 90°

Filtr Ne

Hodnoty N

Systém Hlavni

Textovy vys... Text

Extrém Globalni

Nastavenr k..

Rez Vie

Jméno Vnitfnf sily na prutu
Vybér Ve

Filtr
Hodnoty
Systém

Extrém

Rez

Typ zatizeni Tiida

ST14 (ULS) - 90°

Ne
N
Hiavni

Textowy vys.. Text

Globainf

Nastaveni k...

Vie



Rotor otacedla
Srovnani napéti na rotoru otacedla ve fazi ST14 90° pro varianty ¢.1 a ¢.2 hlavniho modelu.

Pro srovnani byla zvolena faze 90°, ve které maji zavésy nejvetsi vliv.

3D napéti —_
Hodnoty: ax (1D/2D) [
Linearni vypodet i
Trida: ST14 (ULS) 305.4 =
Vybér: Ve 240.0 Q
Poloha: V uzlech bez prAmérovdni. SEh =3
Systém: LSS prvku sité i
Zékladni velitiny 160.0 &
120.0
80.0
40.0
0.0
-40.0
pevné otdcedlow"" 508
2 -120.0
\_ -160.0
» ¥
-200.0
| 2400
-280.0
| 3234
Obrazek 62 - ST14 - 90° - varianta ¢.2
3D napéti —
Hodnoty: ox (1D/2D) [
Lineami vypocet g.
Trida: 5T14 (ULS) s 2592 gy =
Vybér: Vie i | i 200.0 q
Poloha: V uzlech bez priimérovani. !I i i &
Systém: LSS prvku sité ? J o =
Zakladni velitiny ig W 1200 |5 %
i )
i [
] i
AN -40.0
. -80.0
] -120.0
-160.0
-200.0
- Wi -269.9

Obrazek 63 - ST14 - 90° - varianta ¢.1

Z obrazk je patrné, Ze vliv zavést na otacedlo je neptiznivy a zda se byt i pomérn€ vyznamny.
Nicméné model rotoru je natolik zjednoduSen, Ze je nutno brét tento vystup s patficnym

odstupem.
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Detaily

Srovnani vnitinich sil na ptisobicich v detailech spole¢nych pro varianty ¢.1 a €.2.

Detaily, var. ¢.2

nazev faze extrém| N N2/ | Vy Vz Mx My |My2/| Mz | Mz2/
MsU kN N1 kN kN | kNm | kNm | Myl | kNm | mz1
Spojka rostu x SOK ST16 - 110° N 235,1 | 91% | 56,84 | -330 | -0,05 | -120 | 100% | 20,07 | 99%
Spojka rostu x SOK ST24 - demontaz otacedla My -425 |1 111% | 11,32 | -311 0 -149 | 98% | 7,81 | 100%
Spojka rostu x SOK ST14 - 90° Mz -240 | 112% | 63,73 | 21,88 | 0,04 | 34,62 | 89% | 24,03 | 99%
Spojka rostu x NOK ST15 - 100° N 2106 | 85% | 34,25] -46,8 | -0,09 | 4,49 16% 8,5 38%
Spojka rostu x NOK ST24 - demontdz otacedla | My | -526 [ 107% | 8,3 | 580,2| 0,03 | 453,2 | 101% | 5,48 | 108%
Spojka rostu x NOK ST14 - 90° Mz -264 | 111% | 57,53 | 495,7 | -0,09 | 222,9 | 103% | 20,24 | 90%
Spojka rostu x rost ST16 - 110° N 2343 | 91% | 58,94 | -330 | -0,05 | 177,8 | 104% | -32 93%
Spojka rostu x rost ST24 - demontdz otacedla | My | 49,26 | 129% | 10,66 | 399,5| 0,03 | -250 | 101% | -1,69 | 141%
Spojka rostu x rost ST14 - 90° Mz | 182,3| 73% | 64,48 | 119,9| 0,08 | -87,1 | 66% | -35,9 | 97%
"nozicka" pro vysun x rost |ST24 - demontaz otacedla N 59,99 | 123% | 0,18 | -518 | -0,04 | 193,7 | 100% 0 -
"nozicka" pro vysun x rost |ST24 - demontaz otacedla | My | 59,55 | 123% | 6,08 | 523,1| -0,04 | -196 | 101% | -0,09 | 180%
"nozicka" pro vysun x NOK |ST24 - demontaz otacedla | N,My | 58,05 | 122% | 6,08 | 523,1| -0,04 | 185,5 | 100% | 4,35 | 407%
"nozicka" pro vysun x NOK |ST24 - demontaZ otacedla | Mz | 58,05 | -28% | 6,08 | 523,1| -0,04 | 185,5 | 168% | 4,35 | 42%
MontazZni spoj rostu ST14 - 90° N 1412 |1 102% | 1,7 442 | 0,01 | 20,43 | 50% | 9,48 |3386%
Montazni spoj rostu ST4 - vysun - 2 My -604 | 101% | 1,17 | -194 | 0,01 | -350 | 100% | -0,05 | 83%

Tabulka 14 - Extrémy vnitinich sil pro jednotlivé detaily pro variantu ¢.2

Tabulka srovnava velikosti extrémnich sil v jednotlivych detailech spole¢nych pro obé

varianty. Hodnoty fadové velkych poméra jsou zptisobeny posunem extrémnich sil na

jiné misto v konstrukei, tim padem jsou ostatni vnitini sily nesrovnatelné.

Vliv zévést na detaily bych hodnotil jako pozitivni hlavné€ proto, ze klesly sily ve

spojich roStu k mostnim konstrukcim. Nicmén¢ vliv je stale pomérné maly a neuplné

jednoznacny z hlediska toho, kde §kodi a kde poméha.
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11.3 Varianta ¢.3

Zesiluje konstrukci soumosti pomoci 8 kratkych pyloni (3 m od rostu), z nichz jsou mostni

konstrukce zavéSeny na 16 zavesech (pfedevsim v poloze 90°).

Rozdily v modelu proti var. 1:

Upraveny faze vystavby (totozné se zménami ve variant¢ ¢.2):

Faze 3 Vysun

+ R e T Y * e e
*
*—»
+
*

i i
i | i ! 1 ' :

+

Obrazek 64 - faze - ST3 - vysun - varianta ¢.3

Byla pouzita pouze dominantni poloha zatizeni odpovidajici fazi ,,ST4 - vysun 2 v hlavnim

modelu varianty ¢.1.

Faze 4 Sepnuti

Obrazek 65 — faze - ST4 - sepnuti varianta ¢.3

Ptidana NOK, otacedla a zavésy. Oproti var. 1 je v této fazi soumosti stale na loziskach SOK.
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Faze S Predpéti
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Obrazek 66 - faze - ST5 - piredpéti varianta ¢.3

Konstrukce soumosti je vyzdvizena z loZisek a podpirdna pouze otacedlem. Zavésy byly v
modelu aktivovany silou 25,65 kN pro vylouceni tlaku v zavésech béhem otaceni. Sila byla
do modelu vlozena pomoci rovnomérného ochlazeni o 10 K.
Tycoveé zavesy, var.3
= 36
polomer: r:=? mm
plocha priifezu: A, :=r®.7w=1018 mm’
modul pruznosti: E:=210 GPa
mez kluzu: f,:=460 MPa
souc. tep. roztaznosti: a:=12-10° K '

zatizeni ochlazenim: T:=10K

Predpinaci sila: N:=a-T-E-A,=25.65 kN
sila na mezi kluzu: P:=A,-f,=468.223 kN

Obrazek 67 - Zakladni parametry predpinacich tyci var.¢.3

Nasledujici faze jsou totoZné s hlavnim modelem varianty ¢. 1

Pro srovnani vnitinich sil je pouzita tabulka viz. dale. Sloupce: N3/N1, My3/Myl, Mz3/Mz1

piedstavuji pomér vnitinich sil ve variantach 3 a 1. Tu¢n€ jsou znazornény pomeéry vnitinich

sil pfislusnych extrémi dané kombinace (pro extrém N je tucné pfislusny N3/N1). Kromé

procentniho srovnani je tfeba brat v tvahu i velikosti jednotlivych sil. Pokud jsou procenta

mensi nez 100 %, je prvek var. €.3 mén¢ vyuzit a naopak.
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SOK

tinich sil na SOK variant ¢.1 a ¢.3 hlavniho modelu.

4

4

ani vni

Srovn

ST3 — vysun (var.c.3)

aze

=F

Faze ST4 — vysun 2 (var.c.1)

SOK var.3
prvek prufez faze extrém N Vy Vz Mx My [ My3/]| Mz | Mz3/
MsU kN [N3/N1| kN kN | kNm [ kNm | Mmy1 | kNm | Mz1

horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 - 90° N -2128( 100%| 15,51 -0,77| -2,26] -26,52 94%| -24,98| 100%
horni pas horni pas ul,2,3 - kraj ST24 - demontaz otacedla |My -283,3| 110%| -0,92| -48,03| -0,94 97,2| 100% 4,18 156%
horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 - 90° Mz 22053  97%| -2,32 04| -052| 2932 109%| -40,37| 101%
dolni pas dolni pas u3,4,5,6 ST11- 60° N 1872,7| 101%| 4,73 0,1 -0,71] 4,85| 100%| 21,64 101%
dolni pas dolni pas ul ST4 - vysun - 2 My 876,5| 100%| -0,91] 19,17 0| -29,1 100% 2,64 100%
dolni pas dolni pas u3,4,5,6 ST14 - 90° Mz -765,2| 102%| 0,22| -045| -028| 3,19| 116%| 30,96| 100%
podélnik podelnik ST14 - 90° N -392,8| 101%| -5,65 0,19 0 749 127% 3,92 102%
podélnik podelnik ST14 - 90° My -72,9] 103%| -10,95| 27,62 -1,28| -53,19| 103%| -3,09| 114%
podélnik podelnik ST4 - vysun - 2 Mz -67,47| 100%| -18,6] 16,08 -0,5| -23,36| 100%| 16,62| 101%
diagonala diagonala d1 ST4 - vysun - 2 N -1102| 101%| -5,55| -2,58 0 3,38 101%| 17,04| 100%
diagonala diagonala d1 ST14 - 90° My -168,5| 117% 9,08] 15,35 0| -34,44| 100%| -23,56 92%
diagonala diagonala d1 ST14 - 90° Mz -76,71 81%| -11,2| -14,29| -0,01] -32,65 97%| -31,23 97%
svislice stojka vO ST4 - vysun - 2 N -1181| 101% 1,22 0 0 0 0% 0 0%
svislice stojka vO ST12 - 70° My 135,76 92% 9,13] -61,28] -0,62| -61,14 97%| 11,19 92%
svislice stojka vO ST4 - vysun - 2 Mz -83,96| 101%| -32,28 2,28 -0,02] -3,05( 100%| 51,86 101%
horni pri¢nik pricnik ST14 - 90° My 77,21 197%| -53,74| 72,78 0,01] -133,5( 114%| 25,61| 104%
horni pri¢nik pricnik ST4 - vysun - 2 Mz 2,04] 100%| 64,44] -29,96 0,02] -14,08| 100%| 31,55| 101%
dolni pricnik dolni pricnik 0 ST14 - 90° My -4,48| 104%| -0,49 4,47 0| -8,06 95% 0,88| 102%
horni ztuzeni horni ztuzenil - 2LT ST14 - 90° N -245,5| 102% 0 0 0 0 0% 0 0%
dolni ztuzeni dolni ztuzenil ST14 - 90° N -163,4 97% 0 0 0 0 0% 0 0%
svislé ztuzeni koncové ztuzeni ST14 - 90° N -63,21| 100% 0 0 0 0 0% 0 0%

tu ¢.3

h sil na SOK pro varian

tirnic

emy vni

s

Tabulka 15 - Extr.
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Tabulka srovnava velikosti extrémnich sil na prifezu s hodnotami z varianty ¢.1.
Varianta ¢.3 je u€inkem na SOK velice podobnd varianté ¢.2. Ani jedna varianta pro
SOK nepfiinasi Zadny znatelny benefit ve snizeni vnitinich sil. Pravdépodobné to
zpusobuje relativné dobra tuhost konstrukei (SOK a NOK) ve vSech smérech diky
komplexnimu ztuzeni konstrukci. Zavésy mirn€ odleh¢i dolni pés konstrukce, avsak
pfitizi hornimu pasu (stfedu otaceni), kam se koncentruje vétsi napéti. Zda se, ze

pfedevsim na hlavni pfi¢nik maji zavésy negativni vliv.

srovnani N na SOK

horni dolni svilslé
horni pas dolni pas podélnik diagonala svislice ztuzeni ztuZeni ztuZeni

1800
EmNvarl

800
M N var2

- | i | L I
200 1 ] III III m N var3

-1200
-2200
Obrazek 68 — Srovndani N na SOK pro vSechny varianty
srovnani My na SOK
hornipas dolnipas  podéinik  diagonala svislice  horni pricnik
100
50 H My varl
-50
m My var3
-100
-150

Obrazek 69- Srovndni My na SOK pro v§echny varianty

srovhani Mz na SOK

horni
horni pas dolni pas podélnik diagonala svislice pricnik

B My varl

0 | | - III m -
1
10 III m My var3
-30

Obrazek 70 - Srovndani Mz na SOK pro v§echny varianty
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NOK

tinich sil na NOK variant ¢.1 a ¢.3 hlavniho modelu.

4

4

ani vni

Srovn

NOK var.3
prvek prafez faze extrém N Vy Vz Mx My | My3/| Mz | Mz3/
msU kN [N3/N1] kN kN kNm | kNm | Myl | kNm | Mz1

horni pas novy - horni pas ST15 - 100° N -2235| 101%| 17,87| -29,33 -7,4] 41,671 104%| -32,12 96%
horni pas novy - horni pas ST24 - demontdz otacedla |My -1011| 102%| 16,37| 636,09] -6,23| 389,68| 102%| -15,55[ 129%
horni pas novy - horni pas ST15 - 100° Mz 714,69] 100%| -59,19| 50,49| 10,84 6,8 163%| -115,6( 103%
dolni pas novy - dolni pas 2 ST17 - 120° N 3059,2|] 101%| -0,17| -0,04 1,121 15,37 101% 55,1 101%
dolni pas novy - dolni pas 0 ST24 - demontaz otacedla |My 59,11 104% 5,31] -1047| -9,97| -159,6| 104% 0,92 96%
dolni pas novy - dolni pas 2 ST14 - 90° Mz -1813( 101%| -3,86] -38,98| -0,18] 32,29 98%| 70,35 99%
podélnik novy - podélnik ST15 - 100° N -760,4| 100% 6,99 -0,51] -0,02 5,67 123%| 10,22 99%
podéinik novy - podélnik ST15-100° My -203,4 90%| 46,26] 45,11 0,01| 77,07 102%| 78,77 100%
podéinik novy - podélnik ST15-100° Mz -101,9 74%| -89,27| 36,81 -0,01 2,19 42%| -122,9( 113%
diagonala novy - diagonala - 1 ST24 - demontaz otacedla [N -1218( 104%| -9,45| -5,05 0 12,4| 110%| 52,53 104%
diagonala novy - koncova svislice|ST14 - 90° My 168,12 146%| 24,63| -21,97| -0,02| -49,97| 101%| 41,97 113%
diagonala novy - koncova svislice|ST24 - demontdzZ otacedla [Mz -118,7 77% 57,2 -1,35 0 1,4] 119%| 100,21 104%
horni pricnik novy - pricnik 1-horni|ST16-110° My -301,1| 121%| -256,8 -164 0,01| 196,47 106%| 173,56 110%
horni pricnik novy - pricnik 1 - horni|ST15 - 100° Mz -24,37 84%| 352,29 -40,3 0,18 63,85 88%| -188,6| 106%
dolni pricnik novy - pricnik dole 0 |ST14 - 90° My 169,59 96%| -13,45| -17,86 0,02 35,36 89%| 23,53 100%
dolni pticnik novy - pricnik dole 0 |ST14 - 90° Mz 168,28 91%| 13,01| -15,05| -0,03| -24,12 73% 24 96%
horni ztuzeni novy - horni ztuzeni 1 |ST14 - 90° N -339,9|] 103% 0,08 3,25 0| -7,13| 103%| -0,21| 100%
dolni ztuzeni novy - dolni ztuzeni1 [ST14 -90° N -554,6 97% 0,38] -0,28 0,13 1,74 87% 1,68 99%
prostorové ztuzd novy - prostor ztuzeni JST14 - 90° N -262,5 97%| -2,56| -0,34 2,15 0,63 97%| -5,21| 101%

iantu ¢.3

h sil na NOK pro vari

ti'nic

émy vni

,

Tabulka 16 - Extr
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Vliv zavést opét neni zasadni na vnitini sily v prafezech, vzhledem k nizkému vyuZiti profilt

NOK. Zavésy opét mirn¢ pomahaji dolnimu ztuzeni, a naopak skodi hornimu pasu.

srovnani N na NOK

prostorové
horni pas dolni pas podélnik diagondla horni ztuzeni dolni ztuzeni  ztuzeni
2600
BN varl
1600
m N var2
600
mNvar3
-400 1] III EEE EER ==
-1400
-2400
Obrazek 71 - Srovndani N na NOK pro v§echny varianty
rd é
srovnani My na NOK
horni pas dolni pas podélnik diagonala  horni pficnik  dolni pri¢nik
400
300
H My varl
200

100 III | My var2

0 . . . . - u My var3
NN

-100

-200

Obrazek 72 - Srovndani My na NOK pro viechny varianty

srovnhani Mz na NOK

horni pas dolni pas podélnik diagondla  horni pfi¢nik dolni pri¢nik

100
< m I

B My varl

III III mE= m My var2

m My var3

-100

o

o

&
o

-150
-200

Obrazek 73 - Srovndni Mz na NOK pro viechny varianty
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3)

.C

(var.c.3)

,

— vysun

ST3

STS — predpéti (var

aze
aze

F

F

Rost var.3
prvek prifez faze extrém N Vy Vz Mx My | My3/| Mz | Mz3/
msU kN [N3/N1| kN kN kNm | kNm [ My1 | kNm | Mzl
podélnik rostl - HEB500 ST14 - 90° N -1446 | 103% | 7,42 74,93 | -0,03 | -126,9 | 219% | -4,28 88%
podélnik rostl - HEB500 ST4 - vysun - 2 My -606,2 | 101% | 1,17 |-194,3| 0,01 |-349,9| 100% | -0,05 83%
podélnik rostl - HEB500 ST14 - 90° Mz 1128 | 95% | -16,94| -28,06| 0,03 -7,36 | 104% | -26,31 | 100%
spojka rost nozickal - HEB300 ST14 - 90° N -440,5| 103% | 3,67 3,9 0 -9,09 | 98% 2,24 | 100%
spojka rost2 - HEB500 ST24 - demontdz otacedla [My -527,2| 107% | 7,86 |579,76| 0,03 |453,38( 101% | 5,24 | 103%
spojka rost2 - HEB500 ST14 - 90° Mz 166,06 | 68% 62,04 | 118,98 | 0,08 | -86,34 | 116% | -34,66 | 90%
koncovy pii ro$t4 - RHS500/300/16.0 |ST5 - sepnuti N -229,6 | 78% 0,11 -3,8 -0,08 | -9,93 89% | -3,53 72%
koncovy pric rost4 - RHS500/300/16.0 |ST23 - 180° My 346,9 | 124% | -0,27 | -0,09 0,08 1797 | 117% | 4,74 121%
koncovy pfi rost4 - RHS500/300/16.0 |ST14 - 90° Mz -237,6 | 102% | 9,42 -5,34 | -6,57 5,24 96% | -19,92 | 100%
ztuzidlo rost3 - MSRR244.5x16.0 |ST14-90° N -806,5| 102% | -0,04 1,45 046 | -1,34 | 89% | -1,24 | 105%
zaves RD - 36 ST17 - 120° N 46,38 - 0 0 0 0 - 0 -

tinich sil na ro$tu pro varianty ¢.1 a ¢.3 hlavniho modelu.

4

ani vni
Féaze ST5 — sepnuti (var.C.1)

Faze ST4 — vysun 2 (var.c.1)

Rost
Srovn
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Podobné jako u varianty €. 2 je vliv velice maly.
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srovhani N na rostu

podélnik spojka koncovy pricnik ztuzidlo zaves

500
400
300
200
100

-100
-200
-300
-400

Tabulka 18 - Srovndni N na roStu pro vSechny varianty
srovhani My na rostu
podélnik spojka koncovy pficnik
B My varl
m My var2
- m My var3

Tabulka 19 - Srovnani My na ros$tu pro vSechny varianty

srovhani Mz na rostu

podélnik spojka koncovy pficnik

I I I .Myvarl
| My var2

m My var3

Tabulka 20 - Srovndani Mz na rostu pro v§echny varianty

EmNvarl
M N var2

mNvar3



Rotor otacedla

Srovnani napéti na rotoru otacedla ve fazi ST14 90° pro varianty ¢.1 a ¢.3 hlavniho modelu.

Pro srovnani byla zvolena faze 90°, ve které maji zavésy nejvetsi vliv.

3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)

Linearni vypotet

Tiida: ST14 (ULS)

Vybér: Ve

Poloha: V uzlech bez priimérovani.
Systém: LSS prvku sité

Zékladni veli¢iny

3D napéti

Hodnoty: ox (1D/2D)
Linedrni vypocet
Trida: 5T14 (ULS)
Vybér: Ve

Poloha: V uzlech bez priimérovani.

Systém: LSS prvku sité
ZZkladni veliciny

Napéti v otacedle ve varianté ¢.3 je témef totozné s variantou ¢€.2.

Obrazek 74 - ST14 - 90° - varianta ¢.3

T 7 | Y 1

Obrazek 75 - ST14 - 90° - varianta ¢.1

Wil

306.3
240.0
200.0
160.0
120.0

80.0

40.0

ox (1D/2D) [MPa]

-40.0

-80.0
-120.0
-160.0
-200.0
-240.0
-280.0
-324.8

259.2
200.0
160.0
120.0
80.0
40.0
0.0
-40.0

ox (1D/2D) [MPa]

-120.0
-160.0
-200.0
1'-2699
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Detaily

Srovnani vnitinich sil na ptisobicich v detailech spole¢nych pro varianty ¢.1 a €.3.

Detaily, var. ¢.3

nazev faze extrém N Vy Vz Mx My | My2/ Mz Mmz2/
msU kN |N2/N1| kN kN kNm | kNm [ Myl | kNm | Mz1
Spojka rostu x SOK ST16 - 110° N 224,37 87% 55,35 -338,2| -0,06] -122,4 102% 19,53 97%
Spojka rostu x SOK ST24 - demontaz otacedla My -423,4| 110% 11,44| -310,7 0| -149,1| 98% 7,96| 102%
Spojka rostu x SOK ST14 - 90° Mz -238,3| 111% 61,06 15,21 0,05] 33,05| 85% 23,19 96%
Spojka rostu x NOK ST15 - 100° N 204,84| 83% 58,77 50,94 0,09] -17,71| 63% 18,3| 83%
Spojka rostu x NOK ST24 - demontaz otacedla My -527,2| 107% 7,86| 579,76 0,03| 453,38| 101% 5,24] 103%
Spojka rostu x NOK ST14 - 90° Mz -261,4| 110% 54,25| 498,73 -0,1| 223,31| 104% 19,04 85%
Spojka rostu x rost ST16 - 110° N 223,61 87% 57,45 -338,2| -0,06] 182,01 106% | -31,24| 91%
Spojka rostu x rost ST24 - demontd? otacedla My 48,19| 126% 11,91| 400,69 0,03 -250( 101% -2,7| 225%
Spojka rostu x rost ST14 - 90° Mz 166,06| 66% 62,04| 118,98 0,08| -86,34| 66% -34,66| 93%
"nozicka" pro vysun x rost |ST24 - demontdZ otacedla N 57,91| 118% -0,63| -518,4| -0,03| 194,25| 100% 0,01 -
"noZicka" pro vysun x rost |ST24 - demontdz otacedla My 57,41 118% 4,75| 521,73] -0,04| -196,4| 101% -0,07| 140%
"nozitka" pro vysun x NOK |ST24 - demontdZ otacedla | N,My 56,41| 119% -0,63| -518,4| -0,03| -184,6| 99% -0,46| 43%
"nozicka" pro vysun x NOK |ST24 - demontdZ otacedla Mz 55,91| -27% 4,75 521,73| -0,04| 184,49| 167% 3,39| 32%
Montazni spoj rostu ST14 - 90° N 1401,7| 102% 0,82 5,19 0,01] 22,56| 55% 9,35| 3339%
Montazni spoj rostu ST4 - vysun - 2 My -606,2 | 101% 1,17 | -194,3| 0,01 | -349,9 | 100% | -0,05 83%

Tabulka 21 - Extrémy vnitinich sil pro jednotlivé detaily pro variantu ¢.3

Varianty ¢.3 vychazi velmi podobné jako varianty ¢€.2. Vliv je piiznivy ve fazich otaceni a

nepiiznivy ve fazi demontéze otacedla.
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12.) Zaveér

12.1

Rekapitulace

Hlavni konstrukéni prvky SOK jsou maximalné vyuzity na 67,4%.

Hlavni konstrukéni prvky NOK jsou maximalné vyuzity na 76,9%

Hlavni konstrukéni prvky rostu jsou maximalné vyuzity na 55,9%

Hlavni detaily spojeni soumosti jsou maximalné vyuzity na 98,1%
Maximalni napéti v otacedle — 381 MPa < 460 MPa

Maximalni deformace 56,6 mm (u/L = 1/1000)

Montaz (otaCeni) konstrukce vyhovuje.

12.2 Srovnani vvhod a nevvhod jednotlivych variant usporadani zavésu

Varianta ¢.1 - Zadné zavésy

(+) Jednodussi montaz — bez zavesi
(+) Na vétsin€ prvkl mensi vnitini sily
(-) Mensi moznost redistribuce vnitinich sil. (pro diplomovou praci nebylo uvazovano

korozni oslabeni)

Varianta ¢.2 - dlouhé zavésy

(+) Zavésy predstavuji bezpecnostni prvek v piipadé¢ selhani ¢asti SOK

(+) Mirné snizeni vnitinich sil pro rozhodujici spoje

(-) SpiSe negativni vliv na vnitini sily v jednotlivych prvcich soumosti (pokud je SOK
modelovdna jako neoslabend). Nartst vnitinich sil si vysvétluji tim, Ze je konstrukce

celkov¢ tuzsi a také predpétim nutnym k aktivaci zavésu.

Varianta ¢.3 — kratké zavésy

Stejné jako u var. ¢.2

Vliv na spoje byl asi 0 5% v¢tsi
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12.3  Vliv jednotlivych prvki rostu na vnitni sily v konstrukcich

Zavésy

- Vliv je minimalni, pokud maji mostni konstrukce obdobnou tuhost.

Pas (,,podélnik*) rostu

- Zasadni vliv na fungovani celé otdCené soustavy. Je dulezité, aby svou tuhosti zhruba
odpovidal obéma mostnim konstrukcim. Spravnym nastavenim je mozné minimalizovat
koncentraci sil kolem osy otaceni a tim vyrazné snizit sily na jednotlivé spoje rostu a

mostnich konstrukei.

Reseni detaili pripojeni mostnich konstrukci a rostu

- Ma zésadni vliv. Celé soumosti se chova jako sptfazena konstrukce, coz vyvolava
dominantni ohybové momenty a smykové sily v podélném sméru do jednotlivych spojek
mezi roStem a mosty. V této praci jsem se vydal cestou pienést tyto sily tuhym spojenim.
Nicméné jsem presvédcen, Ze pii pripusténi prokluzu v podélném sméru by bylo mozné

tyto sily vyrazné redukovat a cely navrh tak radikaln¢ zlevnit.

12.4 Odhaleni slabvch a potencialné nebezpecnych mist béhem otaceni mostnich
konstrukeci

SOK - Ztuzeni obecné:

Je dtlezité pfed montéazi zkontrolovat a ptipadné zesilit oslabend mista.

SOK - Dolni ztuzeni

Ma zasadni vliv na dobré fungovani mostnich konstrukci béhem otaceni. Nicmén¢ pfi poruSeni
1/2 ztuzidel na SOK nevznikaji sily, které by vedly ke kolapsu zbylych ¢asti, pomineme-li

ucinky razt. (Na modelu konstrukce bez korozniho oslabeni)

SOK - Horni ztuZeni

Velice dilezité v poloze 90° piedevsim pro fungovani tuhého systému.

SOK - Svislé ztuzeni
V modelech piekvapivé malo vyuzité. Pravdépodobné predstavuje rezervu pro redistribuci sil.
SOK - Horni pfi¢nik

Pti¢nik SOK byl namahén pomérné¢ vyznamnym ohybovym momentem na mék¢i osu. VErim,

ze ptipadné zesileni pti¢niku by ptispélo k dobrému fungovani SOK béhem otaceni.
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NOK

Funguje velice dobie a neni tfeba ji zesilovat.

12.5 Budoucnost montazniho postupu otac¢eni mostu kolem podélné osy

Vé&iim, ze technologie mé velky potencial, pokud je SOK prostorove tuhd, pak samotny
proces otoceni nepiedstavuje dominantni zatéz. Rozhodujici sily vznikaji vlivem tuhého
sptazeni konstrukci k sobé a pokud se tento problém technologicky vytesi, bude postup
montaze ota¢enim kolem podélné osy konkuren¢né schopny i ekonomicky vyhodny u
mnohych mostnich objekti.
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13.) Priloha A - Vykresy

Obsah prilohy A:

001 - SOK - Pfrehledny vykres
002 - SOK - PFicné fezy

003 - SOK - Hlavni nosnik
004 - NOK - Prehledny vykres
005 - Vykres rostu

006 - Detaily v podélném Fezu
007 - Detaily v pficném fezu



14.) Priloha B - Diplomovy seminar



15.) Priloha C - Digitalni archiv posouzeni prutd

SOK var.1 - diditalni archiv posudku

prvek prafez faze extrém | vyuziti
MsU %
horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 - 90° N 54,3
horni pas horni pas u4,5,6 - kraj ST14 -90° Mz 55
dolni pas dolni pas ul ST4 - vysun - 2 My 23,4
dolni pas dolni pas u3,4,5,6 ST14 - 90° Mz 19,7
podélnik podelnik ST14 -90° N 24,5
podélnik podelnik ST14 -90° My 17,2
diagondla diagonala d1 ST14 -90° My 20,5
diagondla diagonala d1 ST14 -90° Mz 20,6
svislice stojka vO ST12-70° My 43,7
svislice stojka vO ST4 - vysun - 2 Mz 29,4
horni pricnik |pricnik ST14 -90° My 65,9
NOK var.1 - diditalni archiv posudk
prvek prafez faze extrém | vyuziti
MsU %
horni pas novy - horni pas ST15-100° N 21,6
horni pas novy - horni pas ST15-100° Mz 9,6
dolni pas novy - dolni pas 0 ST24 - demontaz otacedla My 14,5
dolni pas novy - dolni pas 2 ST14 -90° Mz 17,7
podélnik novy - podélnik ST15-100° N 10,5
podélnik novy - podélnik ST15 - 100° My 22,9
diagondla novy - diagondla - 1 ST24 - demontaz otacedla [N 23,5
diagondla novy - koncova svislice ST14 -90° My 13,3
horni pricnik [novy - pficnik 1 - horni ST15 - 100° Mz 46,5
dolni pfi¢nik [novy - pricnik dole 0 ST14 -90° My 15,5
rost var.1 - diditalni archiv posudk
prvek prafez faze extrém | vyuziti
MsU %
podélnik rostl - HEB500 ST14-90° N 42,4
podélnik rostl - HEB500 ST14-90° Mz 12,9
spojka rost nozickal - HEB300 ST14 -90° N 12
spojka rost2 - HEB500 ST14-90° Mz 13,3
koncovy pfi¢rrost4 - RHS500/300/16.0 |ST5 - sepnuti N 5,3
koncovy pfi¢rrost4 - RHS500/300/16.0 |ST23 - 180° My 3,2




